PRIJSLIJST ONDERDELEN 2021/2022 | ALT@/'S’HAAM

©@o00060



ARTIKELNUMMER OMSCHRIVING PRIJS IN €

1061 SHELF SLIDE € 18,00
1108 OB,I,SUPPORT,PAN,UP(S)/VSI € 107,00
m3 OB,|,TRAY,DRIP,1000-TH € 199,00
ms PRIMARY DRIP PAN € 232,00
1220 SLIDE,PAN,500-E € 26,00
1223 BRACKET, BLOCK, MTG, LAMP € 13,00
1243 INSERT,TRAY,SMOKE,767-SK € 67,00
1476 SUPPORT,CUTTING BOARD € 80,00
1493 GUARD SENSOR,W/MW € 36,00
1774 COVER,PAN,1200-S,UP,SR OPTION € 115,00
1775 PAN,MOISTURE,1200-S,UP,SR OPT. € 144,00
4007 CASTER PACKAGE,5” HD € 354,00
4016 4’8’ CUTTING BOARD ASSB, € 446,00
4017 6'CUT BOARD,DCD,ED,TY-72 € 488,00
4198 OB,|,WATER COL BASIN SPOT € 470,00
4459 SHIP ROUND HOLDER WELD,OPTION € 280,00
4499 BOTTOM SPOT,750-CTUS € 347,00
4537 OB,|,PNL OVRLY ASB, € 95,00
4652 CHIP TRAY ASSEMBLY 767-SK € 316,00
4758 GREASE TRAY PK,714/1018 € 653,00
4873 LOW CABLE KIT,54',SERVICE € 369,00
4874 LOW CABLE KIT,120’,SERVICE € 563,00
4875 LOW CABLE KIT,SERVICE,150’ € 726,00
4876 LOW CABLE KIT,210°,SERVICE € 890,00
4877 HI-TEMP CABLE KIT,37’,SERVICE € 347,00
4878 HI CABLE KIT,90’,SERVICE € 476,00
4879 HI CABLE KIT,112’,SERVICE € 590,00
4880 HI CABLE KIT,134’,SERVICE € 733,00
4881 HI CABLE KIT,210°,SERVICE € 1.002,00
5081 PROBE ASSEMBLY AS-250 € 512,00
5331 OB,|,DRAWER RAIL,500-D’S € 283,00
9300 ADHESIVE,TWO PART #5600,BLK € 304,00
9533 DRILL,BIT,#30,JLG € 7,00
11258 OB,|,TRAY,DRIP,750-TH,767-SK € 136,00
11283 BRACKET,CUTTING BOARD € 37,00
11317 OB, |, PAN DIVIDER, LONG, ED € 38,00
11318 PAN DIVIDER,SHORTX1”,ED2-DOM, € 17,00
11357 OB,|,DIVIDER,SHEET PAN,LONG € 53,00
11533 CLIP,SHELF € 14,00
11541 SUPPORT,CLIP,BOTTOM,BQ2/96,192 € 36,00
11542 SUPPORT,CLIP,TOP,BQ2/96,192 € 41,00
11570 PLATE,CONTROL,TM,S,C,BCS-2 € 55,00
11906 DRIP TRAY € 258,00
13009 OB,|,ED-72,TRACK,TOP DOOR € 202,00
13010 ED-96,TRACK,TOP DOOR € 413,00
13147 BRACKET,GUIDE,DCD,ED,HN,TY € 27,00
13154 VENT,TH/II'S,1000-TH/I € 14,00
13155 VENT,COVER,TH/IIL,TH/I € 14,00
13184 BOTTOM WRAP FOR INSULATION € 67,00
13239 HOLDER,PROBE,TH/III € 113,00
13607 WASHER,CONICAL,ALL COMBI’S € 6,00
13675 SHIM,HG-2015 HINGE,500,750, S 10,00
13947 SHIM,FOR HD-2566,0PT. € 35,00

2 Prijslijst effectief per 01-11-2021

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

14050
14102
14227
14228
14440
14786
14813
14824
14831
14885
14980
14990
15148
15379
15380
15404
15633
15738
15848
15892
16019
16046
16201
16370
44088
55136
55137
55265
55502
55534
55646
55648
55662
55789
69761
1000544
1000716
1000719
1000847
1000993
1001204
1001555
1001585
1001636
1001667
1001913
1001976
1001990
1001991
1002069
1002143
1002261
1002302

3 Prijslijst effectief per 01-11-2021

OB,I,3PH MOTOR SUB ASB,SERV.ML
OB,|,SCALE PLATFORM PKG,OPT
CASTER PACKAGE,3”

HI CABLE KIT,280°’SERVICE

OB,,7.14 EC’S

OB,I,SERVICE KIT,SN-33541,

DRIP PAN WELD,500-TH/IL,lII

DRIP PAN ASSB,1000,1200-TH, I

DRIP PAN WELD ASSB,

OB,|,MOTOR SUB ASB, 20.20 EC
ALUM BUMPER 1000-BQ2/48,96
OB,|,DIGSOLAR THERMOMETER PKG,
DOOR,WINDOWED ASSB,1000-S/UP
BODEMPLAAT MET WIELEN 171 MM 500-D

BODEMPLAAT MET STELVOETEN 171 MM 500 1D-3D

OB,|,DOOR,ARM,B/TRP

CASTER STAND ACCESSORY,

RH WINDOW DOCOR, 767-SK/Ill

RH DOOR ASSB,SLAB,500-TH/IlI
PROBE, PRODUCT, SUB ASSB
SPECIAL DIVIDER,200-HFT,300-HW
RAIL,1200-UP,1200-S
STOP,HANDLE,GREASE COLL.SYST.
OB,|,GUARD,END,HEAT,ITM-48,72
OB,FULL PER.ALUM.BMPR,1200S,UP
RH DOOR ASSB,750-CTUS MARINE
LH DOOR ASSB,750-CTUS MARINE
SCALE PLATFORM PKG,RH & LH
DRAWER FRAME ASSY

BODEMPLAAT MET WIELEN 171 MM 500-DN

1000-S,UP,SLAB DOOR PKG,KIT
750-S,SLAB DOOR PKG KIT,
PUSH/PULL HANDLE KIT,500-S,

PROBE SUB ASSB,1200-TH/IlI

AR-7T DOOR GAP AND LATCH GAUGE
PAN DIVIDER,SHORTX1”-INT,
BAFFLE,MOTOR,10.18ML,7.14ML
BRACKET,PUMP,10.18ML,7.14ML

OB,|, RACK,RIGHT,10.18ML

PAN,INSERT 48 2”"DEEP,2ND GEN
BOX,DISINTEGRATION,COMBI
TRAY,DRIP,AR-7E

PANEL,ACCESS,AR-7E
DISK,7-SPIT,AR-7E

BRACKET,MAGNET SUPPORT
BRACKET,BLOWER,SAIL SWITCH,AR
PAN,DRIP,WASTE OIL,W/O DRAIN,

Pan Insert, Self-Service 4” Deep; ED2-48
Pan Insert, Self-Service 4” Deep; ED2-72
BRACKET,MOUNTING,AIR DUCT,AR7E
WASHER,DISTANCE,DOOR,AR-7VH,7E
CLIP, PROBE

ANGLE,RH,BASKET

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

1.517,00
434,00
349,00
1.279,00
1.517,00
157,00
455,00
498,00
445,00
1.607,00
1.414,00
406,00
1167,00
385,00
275,00
721,00
684,00
1.900,00
986,00
478,00
30,00
78,00
46,00
209,00
696,00
878,00
878,00
427,00
877,00
345,00
1.406,00
1.380,00
250,00
544,00
13,00
46,00
44,00
54,00
584,00
782,00
141,00
109,00
309,00
209,00
30,00
14,00
410,00
452,00
736,00
12,00
6,00
23,00
54,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

1002303
1002304
1002305
1002455
1002584
1002585
1002590
1002591
1002596
1002621
1002685
1002686
1002687
1002688
1002820
1002822
1002839
1003209
1003370
1003474
1003595
1003936
1004124
1004125
1004126
1004127
1004314
1004372
1004750
1004761
1005311
1005316
1005449
1005540
1006092
1006231
1006408
1006527
1006551
1006601
1006605
1006606
1006652
1006679
1006712
1006744
1006745
1006746
1006780
1006783
1006808
1006817
1006839

4  Prijslijst effectief per 01-11-2021

ANGLE,LH,BASKET TO GI-25942,
ANGLE,RH,BASKET TO GI-25942,
FOR SRV ONLY,ANGLE,LH,BASKET
BRACKET,HEATER,FLATBAR,AR-7E
DIVIDER,PAN,LONG,DOM,
DIVIDER,PAN,LONG,INT,ED2-48,72
DIVIDER,PAN,LONG,DOM.ED2-96
DIVIDER,PAN,LONG,INT,ED2-96
PLATE-HINGE, DOOR MTG.UPPER
DIVIDER,PAN,SHORT X1.5”,DOM
HOLDER,GLASS,RT,A,ED2(SYS)-48,
HOLDER,GLASS,RT,B,ED2(SYS)-48,
HOLDER,GLASS,LF,A,ED2(SYS)-48,
HOLDER,GLASS,LF,B,ED2(SYS)-48,
OB,CLIP,HOLDER,END GLASS,BOT,
SPACER, SOLID BACK, AR-7E
OB,CLIP,HOLDER,END GLASS,TOP,
SPLASH FRAME,750-CTUS MARINE

BRACE,ELECTRONIC CONTROL,HSM-5

BRACKET DOOR SWITCH,AR-7E
BRACKET,ELEMENT,AR-7E
HI-LIMIT PROTECTION COVER,
FLUE BOX, INNER

FLUE BOX, OUTER LEFT

FLUE BOX, OUTER RIGHT

FLUE BOX, CAP
TRAY,DRIP,MARINE(‘04)

FLUE BOX,OUTER,DOUBLE,STACK,
FOR SRV ONLY, CAVITY PROBE
FOR SRV ONLY,CAVITY PROBE CVR,
GASKET,OVEN L/R,ASC-2E
GASKET, OVEN TOP/BOTTOM
SPACER, ASC’S
SPACER,CONDENSOR TANK,
PLATE,BUSHING HOLD,ASC-2E
OB, I, RACK,LEFT,7.14 ES
HOLDER,CTC PROBE,7.14ES
PLT,BURNER COVER,AR-6G
BRKT,SPARK IGNITER,AR-6G
SPACER,DIRECTIONAL PANEL
GASKET, OVEN, L/R, ASC-4
GASKET, OVEN, TOP / BTM, ASC-4
PANEL, BACK, SOLID, INNER
COVER, TOP HINGE, ASC-4
BRACKET, DOOR SWITCH, ASC-4
PLATE,COVER,SEAL,ROTIS. MOTOR
SPREADER, FLAME

PANEL, BACK, SOLID

SEAL, CENTER DOOR, ASC-4
PLATE,COVER,SEAL,FAN MOTOR
BURNER COVER
BRACKET,MOTOR,AR-6G

DOOR CORNER,AR-6G

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

36,00
36,00
27,00
27,00
46,00
47,00
44,00
44,00
53,00
39,00
37,00
37,00
39,00
39,00
39,00
14,00
61,00
86,00
36,00
18,00
18,00
23,00
102,00
74,00
74,00
66,00
249,00
127,00
41,00
38,00
38,00
54,00
10,00
3,00
7,00
354,00
38,00
14,00
71,00
9,00
45,00
55,00
276,00
250,00
14,00
11,00
125,00
94,00
99,00
9,00
99,00
45,00
11,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

1006871
1007015
1007037
1007145
1007535
1007537
1007588
1007672
1007673
1007675
1007676
1007698
1007699
1007893
1007914
1008269
1008272
1008395
1008470
1008564
1008769
1008902
1009063
1009188
1009217
1009295
1009380
1009413
1009670
1009685
1009809
1009812
1009828
1009936
1009941
1009978
1010070
1010231
1010294
1010343
1010394
1010409
1010539
1010584
1010585
1010643
1010683
1010752
1010783
1010813
1010949
1010950
1010952

5 Prijslijst effectief per 01-11-2021

NON PRODUCT PRB SEAL,(U]
PLATE,MOUNTING,MOTOR AR-7E'07
CLIP,SUPPORT,ELEMENT,AR-7E’07
SPACER,CASTER,UNIBODY
BRACKET,LH,AR-6G
BRACKET,RH,AR-6G
TRAY,DRIP,1000/1200-TH(U)
HINGE,DOOR,RH-UPPER,AR-7E’07
HINGE,DOOR,LH-UPPER,AR-7E’07
SHIM,SEAL,FAN MOTOR
SHIM,SEAL,ROTISSERIE MOTOR
COVER,DOOR MAGNET,AR-7E'07,
COVER, MAGNET, INSIDE, SINGLE
HINGE LOWER 20.20ES

OB, |, RACK,LEFT 6.10ESI

HEAT PLATE 72

GUARD, SENSOR, ELAN CONTROL
CONICAL WASHR,COMBI,ES& ESI
HANDLE LOCK,PD2SYS’S

INNER DOOR LATCH LH DOOR
CHIMNEY VENT,BODY,ASF-60G
OB, DOOR SEAL SUPPORT BRKT
DRIP TRAY, AR-7E, FRONT-RH
PLATE,FACE,INO,ASF-60G,15”
CAVITY PROBE BAFFL COMBI ESI
HINGE LOWER GLASS HOLDER
DOOR SPACER,11GA, COMBI ES
WASHER, LOCK DOWN, LAMP
RACK,LEFT,7.14 ES/ESI
HOLDER,THERMOMETER,ITM2
BRACKET,BURNER

RACK, LEFT 10.10 ESIN
DIRECTIONAL PANEL 10.10 ESIN
RACK,LEFT 10.18ES,ESI

BOTTOM PANEL 1000 SERIES
RACK LEFT 10.10ES,ESI

BRKT SUPPORT SWEPT GASKET
SMOKER BOX HOLDER COMBI ESG
BRACKET HOLDER SWEEP GASKET
SMOKER BOX HOLDER COMBI ESI
BOTTOM PANEL, 750 SERIES
ELEMENT COVER 767-SK SERIES
GUARD,SENSOR

DRIP TRAY, 750 SERIES

DRIP TRAY HOLDER,750 SERIES

EXHAUST BRACKT ESG SMART CLEAN

SPACER,IGNITER,COMBI ESG UNITS
PREHEAT STRIP 10.20,20.20ESG,

DRIP TRAY, 500-TH

PAN SLIDE, 750 (09)
BUMPER,OUTER,3” RIGID TOP
BUMPER,OUTER,3” RIGID TOP
BUMPER,INNER,3” MOUNTING BASE

6,00
31,00
19,00
11,00
21,00
21,00
149,00
60,00
60,00
14,00
11,00
35,00
23,00
31,00
332,00
1.435,00
33,00
7,00
131,00
66,00
79,00
53,00
226,00
104,00
47,00
39,00
10,00
35,00
389,00
42,00
26,00
496,00
369,00
402,00
67,00
367,00
47,00
37,00
53,00
51,00
105,00
64,00
19,00
166,00
53,00
47,00
11,00
175,00
158,00
209,00
78,00
100,00
84,00

[ T € S T €L B L O €L T L0 S € T L) 1 T L S O € L0 O €L T L €L T L W T € WL O €L B L O € T L S T L WL T € S L W €L S L WL T L B T € W L B € B L B T L B B (L B A W ¢ I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

1010953
1011163
1011341
1011363
1011364
1011533
1011534
1011621
1011652
1011653
1011741
1011743
1011790
1011791
1011813
1011866
1011867
1011870
1011872
1011873
1011946
1012299
1012300
1012301
1012308
1012448
1012645
1012735
1012774
1012783
1012817
1012821
1012822
1012831
1012860
1012899
1012911
1012937
1012964
1012999
1013000
1013034
1013156
1013187
1013207
1013269
1013282
1013502
1013845
1013977
1014034
1014104
1014216

6 Prijslijst effectief per 01-11-2021

BUMPER,INNER,3” MOUNTING BASE
OB,HOUSING,LATCH SPRING SUPORT
COVER,DISPLAY BOARD,COMBITOUCH
BRKT, WASH PUMP,COMBICLEAN
COVER, WASH PUMP, COMBICLEAN
1000/1200 SERIES SIDE PANEL,

TOP COVER 1000 SERIES
COVER,DRIP PAN,GREASE COLLECT
REAR TRIM 1200-UP

TOP COVER, 1200-S/UP

RAIL, 1200-S/UP

SIDE RACK 1200-SR,UP/SR
TRACK,BUMPER,ED2-48/2S
BUMPER,BLACK,ED2-48/2S
ELEMENT COVER, 1000-SK SERIES
BRACKET,INNER,HEAT,GUARD,
BRACKET,OUTER,HEAT,GUARD,
SNEEZE GUARD BRACKET

TOP COVER, 750-S BONNETLESS
REAR TRIM, 750-S

TOP COVER, 500-S BONNETLESS
DOOR, INNER GLASS CLIP, RH
PLATE HINGE DOOR UPPER RIGHT
PLATE, HINGE, DOOR UPPER LEFT
BQ2 TOP CLIP SUPPORT

RAIL, DRAWER WARMER

BRACKET, MOUNT SHUTOFF VALVE
CASTER SHIM , HALO UNITS
500-DN DRAWER WARMER RAIL
CHIMNEY,VENT,REMOVABLE,ASF-60G
PLATE, RESTRICTOR COMBI, 25MM
PLATE, HINGE, DOOR LOWER LEFT,
PLATE, HINGE DOOR, LOWER RIGHT
300-TH,S TOP COVER

DRIP PAN, GREASE COLLECTION
500-1,2,3D VENTED DRAWER OUTER
BRKT, LIQUID CLEANER COMBI
COVER, PUMP, GC
PLATE,U-SHIM,SWEEP GASKET

RH HINGE PLATE

WASHER, CONICAL .8751DX1.1250D
BRACKET, DISINTEGRATION BOX
PIN, 6MM DIA X 18MM
LOCK,DIRECTIONAL PANEL, LOWER
LOCK,DIRECTIONAL PANEL, UPPER
BRACKET HEAT EXCHANGER WIRE
COVER, GREASE PUMP, ESG

PLATE, SMOKER COVER, COMBI
PLATE, RESTRICTOR COMBI, 22MM
END CAP, 20-20,20-10 HANDLE
PANEL, PLUMBING CTC/CTP
GUARD,RESET SWITCH,ESG
BRACKET, MOUNTING

87,00
35,00
45,00
23,00
78,00
170,00
193,00
200,00
215,00
102,00
41,00
243,00
39,00
55,00
173,00
35,00
17,00
34,00
149,00
101,00
126,00
29,00
26,00
19,00
37,00
31,00
26,00
12,00
50,00
222,00
27,00
33,00
33,00
69,00
291,00
51,00
149,00
134,00
12,00
17,00
3,00
19,00
13,00
12,00
12,00
18,00
89,00
13,00
30,00
41,00
172,00
29,00
30,00

[ T € S T €L B L O €L T L0 S € T L) 1 T L S O € L0 O €L T L €L T L W T € WL O €L B L O € T L S T L WL T € S L W €L S L WL T L B T € W L B € B L B T L B B (L B A W ¢ I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

1014297
1014364
1014395
1014450
1014501
1014649
1014661
1014748
1014749
1014750
1014883
1014913
1015061
1015070
1015075
1015076
1015195
1015240
1015281
1015416
1015490
1015988
1015989
1016059
1016060
1016064
1016071
1016241
1016356
1016599
1016874
1016906
1016907
1017315
1017470
1017472
1017482
1017495
1017517
1017638
1018943
1019031
1019107
1019159
1019335
1019603
1019826
1019833
1020155
1020162
1020202
1020284
1020378

7  Prijslijst effectief per 01-11-2021

FOOD PROBE COVER PLATE,CTC/CTP
BRACKET,STACKING,LH,PAINTED
PAN DIVIDER, ADAPTER BAR-12”
HEAT SINK,SSR,BASE,TH/III,

TOP HINGE COVER CTC/CTP
PANEL,BAFFLE,MOTOR CTC/CTP
300-TH,S LH HINGE PLATE

RACK, SIDE, 7-20, LH CTC/CTP
RACK, SIDE, 10-10, LH CTC/CTP
RACK, SIDE, 10-20, LH CTC/CTP
SWEEP GASKET HOLDER GEN-2
SWEEP GASKET HOLDER GEN-2
CAP,WITH HOLE, GREASE JUG
DRIP TRAY, PLASTIC, 20-10

PLATE, RESTRICTOR COMBI, 23MM
PLATE, RESTRICTOR COMBI, 24MM
BRACKET,SUPPORT BOTTOM CLIP
FLUE RESTRICTOR, 29MM
PANEL,SIDE,EC2060

BRACKET, GC HOSES

VENT, AIR CTC/CTP
PLATE,STIFFENER,SMALL
PLATE,STIFFENER,LARGE
BRACKET,SUPPORT HOLD DOWN
BRCKET SUPORT TOP EXHAUST TUBE
BRACKET,INLET FLUE,STACKING
SEAL, O-RING,DRIP TRAY CTC/CTP
CLIP, DRIP TRAY FOR TABLE TOP
PANEL,TRIM,REAR,300-TH/III,
RACK, STAND, 7-20 & 10-20
BRACKET,PROBE HOLDER

SHELF SUPPORT ARM, LF

SHELF SUPPORT ARM, RT

BRKT, LIQUID CLEANER
INSULATION,CAVITY,MOTOR SIDE,
INSULATION,CAVITY,MOTOR,SIDE,
INSULATION,CAVITY,MOTOR,SIDE,
HOLDER,PROBE,VENT,OFFSET,
RACK, SIDE, LH 7-20 CTC/CTP
BAFFLE, STIFFENING, 20-20 GAS
TUBE, SQ 1.5 X .06 X 4.688
SKIRT,FT CTP-STACK SERV USE R
SKIRT FT CTP-STACK SERV USE R
500-D VENT SLIDE

SCREEN, DIRECTIONAL PNL,12.18
GUIDE, SLIDE REC'D DOOR
INSULATION,MOTOR,SHAFT,AR-7
CHANNEL, CAVITY LIGHT
BUMPER, GLASS, ROLL IN

GRILL SCREEN, DIR PNL,7.14ESG
COVER, DOOR TROLLEY

END CAP, HANDLE LATCH, ROLL-IN
SWEEP GASKET HOLDER GEN-2

6,00
225,00
21,00
23,00
47,00
64,00
15,00
396,00
456,00
498,00
41,00
38,00
23,00
79,00
39,00
31,00
36,00
26,00
189,00
36,00
123,00
18,00
18,00
38,00
20,00
35,00
11,00
17,00
127,00
222,00
31,00
47,00
47,00
200,00
60,00
60,00
60,00
108,00
393,00
92,00
26,00
100,00
107,00
85,00
276,00
140,00
207,00
266,00
9,00
243,00
248,00
35,00
41,00

[ T T € S T €L B L O € T L0 B €L T L €1 T L B O € L0 O €L T L €L T L W T € WL O € S L O €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L S O € T L B € B L S T L B B (L B A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

1020379
1020632
1021409
1021488
1021515
1022700
1022729
1022896
1022971
1023061
1023067
1023172
1023215
1023406
1023498
1023510
1023527
1023528
1023561
1023565
1023659
1023713
1023715
1023800
1024015
1024492
1024625
1024781
1024862
1025317
1025366
1026148
1027778
1028086
1028106
1028107
1028108
1028109
1028905
1028918
1029428
1029444
1030003
1030006
1030507
1030560
1031060
1033639
1033641
5000284
5000285
5000292
5000294

8 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SPACER, SWEEP GASKET

PANEL FRONT UPPER CTC/CTP
SIDE PNL,SKIRT,LH,LARGE STACK
INSULATION,CAVITY WRAP,AR-7T,
BUMPER, GUIDE RAIL, RIGHT
29MM FLUE RESTRICTOR
DEFLECTOR,SHIELD,MOTOR, CTP
STRAP,20.20,SWEEP RETENTION
STRAP,20.10 SWEEP RETENTION
PLATE, STIFFENER REAR COVER
COVER,DISPLAY BOARD,COMBITOUCH
SHIM,INNER AND MIDDLE GLASS
BRACKET,FLAT,SWEEP RETENTION
DISK,7-SPIT,AR-7,ALL OPTIONS
FILTER, HOLDER DOUBLE

GASKET, H4 CAV VERTICAL

PLATE, HINGE,RH,DOOR,

PLATE, HINGE DOOR

GASKET, HORIZONTAL
GASKET,VERTICAL,RH,H4

INSUL, 0.5” E-GLASS, 2” TUBE
PANEL COVER LEFT SIDE - VMC H2H
PANEL COVER RIGHT SIDE - VMC H2H
PLATE, HINGE DOOR
RACK,STAND,HALF SHELF,24” STND
BRACKET, MOUNTING PANEL TOP
PANEL, RIGHT SIDE RH DOOR, FRO
SUPPORT, BEARING, SLIDE DOOR
PANEL, WALL MOUNT, 2-POD
DISK,7-SPIT,ALL OPTIONS

PAN, DRIP TRAY CONTROL PANEL
CLIP, SHELF

PANEL, SHELF TOP

SKIN, TOP, VOLPI HOTEL VMC
SPRING FLANGE, BOTTOM DOOR
SPRING FLANGE, LEFT DOOR
SPRING FLANGE, RIGHT DOOR
SPRING FLANGE, TOP DOOR

SKIN, TOP, VOLPI H

SPRING FLANGE, RIGHT DOOR
PANEL, TOP

PANEL, SIDE

PANEL, COVER, LEFT SIDE

PANEL, COVER, RIGHT SIDE

HINGE, UPPER, SLOTTED, RH

INNER DOOR LOCK

LATCH SPACER

HINGE, UPPER, RH, SLOTTED
HINGE, LOWER, RH, SLOTTED
INJECT.NOZZLE CONDENSER WELD,
OB,|,CONDENSR TANK WELD,7.14ML
INJECT NZL SOLDER WELD,6.10ML
OB,|, DRIP TRAY WELD,7.14ML

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

28,00
102,00
91,00
207,00
79,00
26,00
47,00
38,00
41,00
19,00
30,00
7,00
41,00
209,00
33,00
55,00
20,00
19,00
39,00
66,00
27,00
210,00
176,00
50,00
146,00
43,00
361,00
365,00
61,00
292,00
36,00
12,00
86,00
331,00
39,00
50,00
50,00
39,00
338,00
59,00
104,00
110,00
189,00
176,00
37,00
19,00
7,00
50,00
50,00
89,00
1.255,00
66,00
470,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5000610
5000617
5000949
5000967
5001094
5001307
5001330
5001335
5001359
5001414
5001761
5001818
5002006
5002121
5002273
5002607
5002802
5002803
5002805
5003232
5003243
5003666
5003667
5003782
5003790
5003794
5004091
5004139
5004203
5004589
5004688
5004726
5004860
5004862
5004863
5004864
5005090
5005167
5005169
5005198
5005225
5005246
5005247
5005248
5005368
5005404
5005474
5005514
5005560
5005640
5005648
5005669
5005678

9 Prijslijst effectief per 01-11-2021

OB,| INNER DOOR ASSB,RH,6.10

OB,| WATER SUPPLY WELD,
BLOWER/ACCESS PANEL SPOT,AR-7E
BEARING BRACKET ASSB,AR-7E

DRIP PAN W/DRAIN, WELD,AR-7E
Scale Platform Package, Right-hand, Left-hand
DOOR ASSEMBLY,BQ

ANGLED SPIT WELD,TEFLON AR-7E
STACKING HARDWARE,

Legs Assembly, 6”

6” HD FLANGED LEG ASB,AR-7E,7H
OB, I,ACCESS DOOR LIGHT ASB
OB,PNL,CIRCUIT BRKR,SPOT ASB

130 BLOCK RETRO SERVICE KIT
EC-1730/BL INSERT,FLUID

FAN MOTOR ASSEMBLY W/STIFFENER
Sheet Pan, Divider Bar Pkg; ED2-48
Sheet Pan, Divider Bar Pkg, Full Service; ED2-72
Sheet Pan, Divider Bar Pkg, Full Service; ED2-96
SHIELD ASSY, HEAT - ASC-4G
FRAME,SPLASH,ASSEMBLY,

LINKAGE ASSEMBLY, LONG, ASC-4
LINKAGE ASSEMBLY, SHORT ASC-4
SMOKER ELEMENT REPAIR KIT,
CASTER KIT,ASC’S,OPTION,FOR
LEG,6”,ASC’S STACK,OPTION
CHANNEL ASSY, BUMPER, SPOT
BUMPER,TOP,ASSB,1200-UP,
SHELF,ASSB,ED2(SYS)-48/2S

VENT HOLDER ASSB,WELD/SPOT
OPTION,4” LEG,SEISMIC

CONTROL PNL LOCK ASSB

CONTROL BOARD,VERT,20.20MW(ES)
CASTERS,STEM, 5 IN,UNIBODY
UNIBODIES (6) LEGS FLANGED OPTION
POST,STACKING,(U)OPT. KIT
OBI,INNER DR GLASS,6.10/7.14ES
MOTOR COVER ASSB,7.14ES
OPTION,19.5” LEG,ASSEMBLY,

OB, I, RACK ASSB,7.14ES

INNER REC’ D GLASS ASB 7.14ESG
DRIP TRAY,AR-6G

GLASS DOOR ASB,RH,AR-6G

GLASS DOOR ASB,LH,AR-6G

OB,l, RACK ASSB. 6.10ES

TOP PLATE ASSEMBLY, ASC-4
INJECTION TUBE WELD/SPOT

SPIT ASSB,TIG WELD,AR-6G
OBI,INNER GL,ASSB 10.10-10.18

96” CUTTING BOARD W/GRAVY LANE
INJECTION TUBE WELD/SPOT

CHIP TRAY ASSB,WELD/SPOT

MULTI POINT PROBE OPTION

437,00
421,00
421,00
295,00
553,00
485,00
1.098,00
165,00
275,00
389,00
377,00
230,00
432,00
93,00
1109,00
1.385,00
579,00
628,00
813,00
223,00
504,00
43,00
31,00
89,00
121,00
656,00
1.534,00
1.108,00
1.511,00
138,00
656,00
84,00
676,00
395,00
391,00
250,00
444,00
217,00
885,00
427,00
1188,00
578,00
1.418,00
1.500,00
459,00
76,00
248,00
224,00
520,00
526,00
293,00
642,00
388,00

[ T € S T €L B L O €L T L0 S € T L) 1 T L S O € L0 O €L T L €L T L W T € WL O €L B L O € T L S T L WL T € S L W €L S L WL T L B T € W L B € B L B T L B B (L B A W ¢ I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5005731

5005773
5005782
5005799
5005847
5005848
5006184
5006214

5006426
5006725
5006779
5006797
5006928
5006946
5006956
5007092
5007184

5007475
5007485
5007610

5007684
5007862
5007900
5007917

5007927
5007936
5007973
5008005
5008017

5008022
5008294
5008295
5008296
5008322
5008757
5008758
5008803
5008873
5008892
5008903
5008936
5008937
5008948
5008964
5008966
5008969
5008986
5008987
5009074
5009083
5009086
5009188

5009220

10 Prijslijst effectief per 01-11-2021

COMBI STAND W/SHELF & FEET
DOOR ASB,CONTROL SIDE,AR-7E’07
BLOWER FAN COVER WELD,AR-7E’07
OB,I, INNER DOOR GLASS ASB

OB, SIMPLE CONTROL SPOT WELD
DUCT,BLOWER,STUDWELD,AR-7E'07,
6.10/10.10 COMBI,ES STAND
BACK,SOLID,OPTION,AR-7E ‘07
DOOR ASB,NON-CONTROL,AR-7E’07,
CONTROL PANEL STUD WELD
LLINNER GLASS DOOR ASB,AR-7E
CONTROL PANEL SPOT

KIT,FIELD SERVICE,ASC-4G,FIR
INJECT TUBE WELD/SPOT 7.14ESI
6.10ML,STEAM GENERATOR KIT

OB CONDENSOR TANK WELD
DOOR ASSB,CNTRL SIDE,AR-7VH
FLUID INSERT ASSB. EC770L

PROBE ASSEMBLY

I, KNOB REPLACEMENT KIT
1,COMBI HARDWARE KIT

INNER GLASS DOOR ASB

SAFEWAY GREASE PAN

FULL SIDE GUARD KIT,ITM2 OPTIN
OB,|, DRIP TRAY ASB. KIT,RH

KIT FOR SPRAY HANDLE ASB.
DOOR ASB,RH, 20.20ESG
IKIT,ELEMENT,CONV,BRACKET
CASTERS,STEM,3.5 IN,UNIBODY
CASTERS,STEM,2.5IN,UNIBODY,

I, KIT SERVICE MOTOR 10.20,

I, KIT SERVICE MOTOR 120V,ESG
I,CHECK VALVE KIT, DOOR ML
LLINNER GLASS DOOR ASB, AR-7E
BRACKET,SHELF,LH,SPOT ASSB
BRACKET,SHELF,RH,SPOT ASSB,
,DOOR LATCH,DOWEL KIT, RCCL
CONDENSER TANK WELD 7.14ES
SLAB DOOR, MARINE, ASSB,

KIT, GAS CONVERSION

DEEP GREASE TRAY , TROLLEY

RACK ASSY, 714ES/1, W/O #'S
AR-7E OVER AR-7H STACKING
STRAINER WELD ASB COMBI ES

KIT FOR SPRAY HANDLE ASB.

DRIP TRAY ASSEM, 2008 WASH SYS
FOR SRV ONLY, HEAT PLATE,

FOR SRV ONLY,PANEL,CONTROL,
SNEEZE GUARD KIT,CS-200
DIRECT PNL ASB. 10.10ESIN

RH RACK ASB SPOT 10.10ESIN
BONNET SPOT ASSY 1000TH/I
KIT,SERVICE,SENSOR/SENSOR BLOC

1.431,00
2.813,00
228,00
987,00
279,00
789,00
2.262,00
784,00
1.800,00
118,00
697,00
182,00
1.841,00
279,00
2.590,00
747,00
1.598,00
1.679,00
468,00
61,00
63,00
1.225,00
115,00
266,00
778,00
500,00
5.494,00
60,00
425,00
363,00
1.446,00
1.392,00
165,00
443,00
140,00
140,00
51,00
878,00
887,00
42,00
662,00
461,00
187,00
100,00
492,00
340,00
635,00
430,00
1.190,00
393,00
463,00
678,00
119,00

[ T T €L S T €L S L O €L T L0 O €L T L) 1 T L S T € L0 O €L T L €L T 1 D T € B L O €L T L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L B Y € T L B € B L B T (L B B (L B A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5009226
5009272
5009365
5009414
5009591
500971
5009716
5009767
5009813
5009837
5009981
5009982
5010046
5010071
5010081
5010137
5010310
5010371
5010391
5010452
5010481
5010494
5010495
5010736
5010828
5010847
5010920
5010921
5010946
5011074
5011149
5011153
5011154
5011189
5011199
5011208
5011425
5011426
5011427
5011653
5011671
5011672
5011681
5011698
5011828
5012094
5012095
5012128
5012152
5012168
5012172
5012186
5012231

11 Prijslijst effectief per 01-11-2021

RH RACK SPOT ASB 10.18ES/ESI
RACK ASB SPOT 10.10 ES & ESI
BURNER ASSEMBLY, ASC-4G
ASSB, SPOT, PLATE, HOUSING,
ASSB, RH CONTROL SIDE, FLAT

Stacking HardwareAR-7E/T over AR-7HT

1000/1200 TH DRIP TRAY KIT
OPT,1000 SERIES 09 CH BUMPER
I, KIT, SWEEP GASKET ES/ESG
1,20.20ES STEAM GENERATOR KIT

Stacking AR-7E over AR-7E, 208-240V, 1PH

STACKING KIT, RH, AR-7E OVER
LKIT, IGNITION CONTROL / WIRE
DOOR,ASSY,SLAB,LH

RH SLAB DOOR ASSB,1000,

WELL CABLE ASSEMBLY 300-HW
RECESS DR ASB. 6.10/7.14ES,ESI
BUMPER,OPT,FULL PER,750 SERIES
DRIP TRAY KIT, 750 SERIES

RETRO FIT STEAM BYPASS 7.14ESG
FRAME, CONTROL PANEL

7.14ESG HEAT EXCHANGE SERVICE
6.10ESG HEAT EXCHANGE SER KIT
DRIP TRAY KIT 500-TH

RH SLAB DOOR ASSB,500-TH
LKIT,SWITCH, POWER UPGRADE
3” CASTER STAND ASSY ,500-D

3” CASTER STAND ASSY ,500-DN
RH SLAB DOOR ASSB,750-TH
ASSY,RETRO-FIT,BRACKET,

‘09 SERIES 6” LEG OPTION

DUAL WARMER CONTROL W/PROBE
VENT PIPE WELD ASSEMBLY
KIT,SERVICE, COMBI VENT BUTTON
KIT, CONNECTOR TH/IIl CONTROL
INNER DOOR GLASS ASSB

GLASS ASM, INNER DR, 6.10ESIN
ASM, INNER DOOR, 10.10ESIN
INNER DOOR GLASS ASMB, DUAL
INNER GLASS ASSY, 20.20
ASSY,SPOT,TAB,TOP,DUAL LATCH
ASSY,SPOT,TAB,BOTTOM,DUAL
TURKEY SPIT OPTION AR-7E
CONDENSOR TANK WELDING
DOOR, ASSY, SLAB, RH

I,STEAM GENERATOR,7.14ES,10.10
1000 SERIES MIDBONNET STUD ASB
INNER DOOR GLASS ASB 10.20ESG
FOR SRV ONLY, PANEL,CONTROL,
INNER DR MARINE SL,7.14ES-I,
INNER DOOR ASB 20.20ESG
CONTROL,MEDICAL,DIP SWITCH ASB
FIELD STACKING,7.14/7.14ES-|

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

513,00
411,00
110,00
33,00
2.314,00
225,00
186,00
516,00
530,00
2.938,00
1.712,00
1.427,00
447,00
746,00
650,00
2.351,00
2.711,00
520,00
186,00
369,00
328,00
414,00
356,00
186,00
580,00
42,00
482,00
482,00
1.017,00
488,00
377,00
692,00
95,00
104,00
31,00
528,00
541,00
542,00
549,00
1152,00
38,00
33,00
165,00
912,00
645,00
2.360,00
141,00
677,00
428,00
535,00
1163,00
293,00
2.054,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER OMSCHRUVING PRIJSIN €

5012258 KIT, SERVICE,SHIMS, IGN/BURNR € 41,00
5012268 FUNNEL/TUBE,WELD ASSB, € 538,00
5012290 PAN,DRIP,GREASE COLLCT,W/DRAIN € 601,00
5012345 1200-UP 2010 ELAN CONTROL € 43500
5012347 FOR SRV ONLY,PANEL,CONTROL, € 493,00
5012348 FOR SRV ONLY, PANEL,CONTROL, € 490,00
5012405 INNER GLASS ASB 12.18ESG € 1009,00
5012526 KIT,SERVICE,BUMPER,DOOR,COMBI € 110,00
5012530 1,KIT,SWITCH,SW-34788,RETROFIT € 35,00
5012582 SNEEZE GUARD KIT,CS-100 € 73200
5012651 INNER DOOR ASB 10.10ESG € 1386,00
5012653 INNER DR GLASS ASB. 7.14ESG € 511,00
5012663 DOOR, ASSY, SLAB € 66200
5012731 1200-S ELAN FRONT TRIM € 344,00
5012801 DOOR, ASSY, 2010 € 72300
5012859 DOOR, ASSY, SLAB, RH S/S € 729,00
5012882 KIT,HEAT GUARD,RETROFT,ED2-48P € 263,00
5012932 FULL PER.ALUM.BUMPER,1200-S,UP € 595,00
5012938 DOOR, ASSY, SLAB € 846,00
5012946 ELEC.CNTRL ASSB, SINGLE WARMER € 436,00
5012978 KIT,SERVICE,SPARK SWITCH,AR-6G € 35,00
5013132 500-S DOOR ASSEMBLY, S/S € 587,00
5013210 CONNECTOR,MODULE,120V,DC SERIE € 227,00
5013223 DRIP TRAY WELD RH DR,12.18ESG € 354,00
5013469 MIDWEST 208V TR-34542 RETROFIT € 242,00
5013470 MIDWEST 120V TR-34541 RETROFIT € 187,00
5013640 KIT,SERVICE,PIVOT ASSEMBLY, € 135,00
5013647 INNER DOOR GLASS ASSB, RH € 28200
5013873 Stacking AR-7E over ASC-4E € 123500
5013883 TOUCH SCREEN FRAME, GASKET AND € 419,00
5013915 FRAME,DRAWER ASSY,STD PAN € 459,00
5013916 500-D DRAWER PAN SUPPORT SPOT € 71,00
5013917 500-D’S DRAWER FRONT SPOT € 118,00
5014019 FLUID INSERT ASSB. EC770L € 2556,00
5014123 GASKET, DOOR, 4.10 ESI € 150,00
5014142 4.10 FACTORY STACKING KIT € 363,00
5014212 I,STEAM GENERATOR10.18/12.20ES € 182800
5014279 WELD, CONDENSER TANK € 1536,00
5014304 DOOR ASSEMBLY 4.10CTX € 1976,00
5014331 SWITCH KIT,PRESSURE,CALIBRATED € 148,00
5014332 KIT,PRESSURE SWITCH,REPLACMENT € 150,00
5014363 SPOT ASSY, CONTROL, RH S/S € 367,00
5014435 DRAWER FRAME ASSB,500-DN'’S € 621,00
5014438 SHELF, 6 CHICKEN, S/S € 141,00
5014439 500-1,2,3 DN DRAWER FRAME SPOT € 329,00
5014458 DOOR, ASSY, SLAB, RH € 90200
5014558 500-D’S VENTED DRAWER FRONT € 23500
5014559 FRAME,VENTED DRAWER ASSY € 69,00
5014561 500-DN’S VENTED DRAWER FRAMEASSB STANDARD PAN € 55,00
5014734 6” (152mm) seismic legs; CTX € 121,00
5014737 Stand, Stationary with single shelf; CTX € 674,00
5014738 Stand, Mobile with single shelf, for single units only € 722,00
5014748 DOOR ASSEMBLY, LH, S/S € 190100

12 Prijslijst effectief per 01-11-2021 ALT@/(g HAAM.



ARTIKELNUMMER OMSCHRUVING PRIJSIN €

5014751 KIT,CASTER,5 IN,QC2’S € 363,00
5014752 KIT,INGNITION,WIRE,TOP,AR6G € 30,00
5014753 KIT,INGNITION,WIRE,MIDDLE,AR6G € 28,00
5014754 KIT,INGNITION,WIRE,BOTTOM,AR6G € 29,00
5014846 CONTAINER MODIFICATION, 5 GAL € 53,00
5014852 LED,ASSEMBLY,DC SERIES € 75,00
5014889 LEG ASSEMBLY,6”,QC2-3/20/40 € 315,00
5014890 CASTER ASSEMBLY,3”,QC2-3 € 363,00
5014930 PIPE ASSEMBLY,EXHAUST WELDMENT € 43,00
5014961 INNER DOOR GLASS ASSY 7-20 € 513,00
5014962 MIDDLE DOOR GLASS ASSY 7-20 € 49200
5015005 ASSEMBLY LATCH 4.10ESI HOOD € 441,00
5015021 GREASE CONTAINER, AUX DWG € 289,00
5015032 CONTROL HOUSING WELDMENT 7-20 € 799,00
5015065 DOOR ASSY, 6-10 CTC/CTP € 469300
5015068 INNER DOOR GLASS ASSY,6-10 € 568,00
5015080 PANEL,TOP WELDMENT, GAS € 315,00
5015147 500-1D BUILT-IN TRIM KIT € 137,00
5015149 500-2D BUILT-IN TRIM KIT € 152,00
5015232 20.20 INNER GLASS ASSY CTP CTC € 112700
5015235 MIDDLE DOOR GLASS ASSY, 20-20 € 135300
5015258 DOOR HANDLE HOUSING ASSY € 655,00
5015286 PANEL,TOP,WELDMENT,GAS € 400,00
5015406 INNER DOOR GLASS ASSY,10-20 € 627,00
5015407 MIDDLE DOOR GLASS ASSY, 10-20 € 120900
5015411 INNER DOOR GLASS ASSY, 10-10 € 691,00
5015412 INNER DOOR GLASS ASSY, 20-10 € 727,00
5015414 MIDDLE DOOR GLASS ASSEMBLY, 10-10C € 939,00
5015466 DOOR ASSY,RH S/S W/ HOOD € 219200
5015481 BRACKET ASSY,MOTOR DRIVE € 59,00
5015527 CONTROL HOUSING WELDMENT 6-10 € 578,00
5015596 SMOKER BOX REPLACEMENT LOW PROFILE € 42300
5015598 LOCK,SOLDERED,RAHRBACH € 118,00
5015686 SOCKET,EXTENDED,19MM € 173,00
501571 Stand, Mobile Oven, slides & shelf; 7-20, 10-20 € 1878,00
5015763 SERVICE KIT,BALLAST,REPLACEMNT € 179,00
5015787 KIT,LOCK,CONTROL,POD,ASSEMBLY € 427,00
5015911 WIRE SET, TWO LED LIGHT DOOR € 136,00
5015920 WELDMENT,CONDENSATION TANK LSI € 92300
5015956 CONTROL PNL LOCKING MECHANISM € 76,00
5015960 DISP BOARD WELDMENT 9” VERTICA € 367,00
5015964 RELAY BOARD,ASSY,WITH OPTIONS € 1420,00
5016037 DISK,ASSY,AR-7E,SERVICE, € 375,00
5016038 DISK,ASSY,AR-7E,SERVICE, € 375,00
5016052 BRKT PLUS INSERTS, ESG AGC € 292,00
5016081 1200-S/UP PLATE CASTER RETROFT € 59300
5016083 STAND,LG,FEET,SHELF, € 997,00
5016084 Stand, Stationary Oven, slides & shelf; 7-20, 10-20 € 126300
5016085 STAND,LG,WHEELS,SHELF € 161300
5016088 STAND,SM,FEET,SHELF € 971,00
5016089 Stand, Stationary Oven, slides & shelf; 6-10, 10-10 € 123100
5016090 STAND,SM,WHEELS,SHELF € 1603,00
5016091 Stand, Mobile Oven, slides & shelf; 6-10, 10-10 € 186400

13 Prijslijst effectief per 01-11-2021 ALT@/(g HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5016096
5016115
5016122
5016123
5016140
5016194
5016208
5016245
5016253
5016453
5016536
5016610
5016611
5016612
5016701
5016708
5016711
5016727
5016745
5016746
5016820
5016854
5016919
5016976
501701
5017014
5017015
5017016
5017017
5017128
5017227
5017321
5017362
5017385
5017386
5017391
5017398
5017404
5017490
5017506
5017530
5017531
5017532
5017541
5017567
5017568
5017569
5017570
5017571
5017572
5017809
5017981
5017991

14 Prijslijst effectief per 01-11-2021

CABLE, COMBINED GAS VALVE AND
Unit Feet Package, 4-6” Adjustable
CABLE,PWM WITH 5 PIN CONNECTOR
CABLE, COMBUSTION POWER 3 PIN
WELD ASSY, INJECTION TUBE
DRAIN SCREEN SPOT ASSY CTC/CTP
CTRL ASSY CLASSIC,CTC/CTP 6-10
SKIRT,SHIP ASB PACKAGE,ITM2-72
DRAWER RAIL FIELD INSTALL KIT5
CHIP TRAY ASSM, WELD, LARGE
COMBI SMOKER BOX ASSEMBLY CTC/CTP
RACK,RH WELDMENT 7-20 CTC/CTP
RACK,RH WELDMENT 10-10CTC/CTP
RACK,RH WELDMENT 10-20CTC/CTP
ASSY, DIRECTIONAL PANEL
STACKING ASSEMBLY,GAS 6-10
Stacking Kit, 6-10/7-20 over 10-10/7-20
DRIP TRAY ASSY, AGC 7.14ES-I
FRAME,LEGS,QC2-100,WELD,ASSB,
LEG,ASSEMBLY,QC2-100,9.8”

PROBE PKG, DETACHABLE, SINGLE
DOOR ASSEMBLY

REC'D DOOR TROLLEY ASSY. 7-20
DOOR,ASSM,LH,20.20MW

WIRE ASSY, 110V-240V GREASE
RAIL,ASSEMBLY,LH,24” FLUID,
RAIL,ASSEMBLY,RH,24”,FLUID,
RAIL,ASSEMBLY,LH,18.5”,FLUID,
RAIL,ASSEMBLY,RH,18.5”,FLUID,
Seismic Leg Package

RETRO KIT POWER SUPPLY 12VDC
KIT,120V,SMOKER OPTION,CTP
FILTER, GREASE W-SPACER
WELDMENT, PAN, GREASE 7-20,
WELDMENT, PAN, GREASE 6-10,
MOBILE BASE LARGE, 7-20, 10-20
BRACKET, SWEEP, WELDMENT 20-10
MOBILE BASE SMALL, 6-10, 10-10
KIT,FAIL SAFE HI-LIMIT (INO)
KIT,CONVERSION,CONTROL

FLUE, WELDMENT,EXHAUST, 7-20
FLUE,WELDMENT,INLET,7-20
FLUE,WELDMENT,INLET,6-10
IGNITER SERVICE KIT COMBI 2014
SERVICE KIT HEAT EXCHANGER,
SERVICE KIT HEAT EXCHANGER,
SERVICE KIT HEAT EXCHANGER,
SERVICE KIT HEAT EXCHANGER,
SERVICE KIT HEAT EXCHANGER,
SERVICE KIT HEAT EXCHANGER,
FRAME, DRAWER SPOT

DOOR ASSY, RH SLAB, VENTS

FIELD MOD, CTX COOLING

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

53,00
311,00
185,00
37,00
200,00
58,00
991,00
395,00
186,00
729,00
843,00
396,00
621,00
636,00
390,00
1.831,00
1.946,00
291,00
453,00
1.797,00
487,00
1.086,00
3.035,00
1.878,00
37,00
146,00
146,00
132,00
132,00
258,00
250,00
367,00
238,00
377,00
260,00
651,00
111,00
651,00
185,00
440,00
331,00
323,00
801,00
257,00
3.653,00
4.253,00
2.695,00
4.507,00
4.349,00
4.528,00
397,00
929,00
470,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5017998
5017999
5018000
5018011
5018020
5018031
5018032
5018056
5018063
5018066
5018093
5018189
5018269
5018271
5018272
5018274
5018331
5018332
5018363
5018369
5018376
5018402
5018422
5018452
5018610
5018611
5018676
5018721
5018864
5018902
5018993
5018994
5018996
5018997
5019021
5019031
5019122
5019519
5019679
5019727
5019741
5019745
5019810
5019940
5020069
5020070
5020117
5020341
5020349
5020379
5020396
5020404
5020409

15 Prijslijst effectief per 01-11-2021

DOOR ASSEMBLY, EC250

FULL WINDOW DOOR ASSEMBLY,
FULL WINDOW DOOR ASSEMBLY,
DC250/350 INSULATION
CONTROL,SERVICE KIT,EC BLANKET
CABLE, COMBINED GAS VALVE &
CABLE,PWM WITH 5 PIN CONNECTOR
WIRE ASSEMBLY,DC/EC SERIES
WELDMENT,SPRING LOADED SHAFT
KIT,OSHPD,MOUNTING,5.0” X 4
SPOT ASSY, COMM BOX
BRACKET,PLUMBING, ASSY,CTC/CTP
SERVICE KIT RH OUTER DOOR 7-20
SERVICE KIT RH OUTER DR 10-10
SERVICE KIT RH OUTER DR 10-20
SERVICE KIT RH OUTER DR 20-20
FIELD KIT, SMOKER OPT,208-240V
FIELD KIT, SMOKER OPTION, 120V
FIELD RETROFIT KIT,

FOR SRV ONLY

RECTIFIER PLUG ASSEMBLY

GREASE PAN ASSY, 7-20 CTC/CTP
BUZZER ASSY, WITH CONNECTOR
KIT, PROBE REPLACEMENT, ESI
KIT,SERVICE,UPPER HINGE,LH
KIT,SERVICE,LOWER HINGE,LH
ASSEMBLY, WIRE CONNECTOR
KIT,LIQ SOAP EXTENSION, RH CTP
KIT,RETROFIT,WHEEL GUIDE
RACK,RH ELECTROPOLISH 7-20

KIT, SERVICE,CONTROL BOARD

KIT, SERVICE, OPTION BOARD,

KIT, SERVICE, INTERFACE BOARD,
KIT, SERVICE,TOUCH GLASS ON
CONTROL ASSY, RH S/S,CTX 4-10
CONTROL ASSY, LH S/S, 4-10

WIRE ASSY, 110V-240V GREASE
INSTALL KIT, WATER LINES
STACKING,KIT,4.10 OVER,750,
SERVICE KIT CONTROL ASSY,
SERVICE KIT CONTROL ASSY,
SERVICE KIT CONTROL ASSY,
FAN/BRT ASSB,208/240,230V,
LOWER BRIDGE, WELDMENT CTC/CTP
FIELD KIT, GREASE COLLECTION
FIELD KIT, GREASE COLLECTION
KIT, SERVICE,ELBOW REPLACEMENT
RESTRICTOR REPLACEMENT KIT
RESTRICTOR REPLACEMENT KIT
RESTRICTOR REPLACEMENT KIT
RESTRICTOR REPLACEMENT KIT
RESTRICTOR REPLACEMENT KIT
RESTRICTOR REPLACEMENT KIT

593,00
593,00
645,00
78,00
344,00
84,00
51,00
53,00
215,00
825,00
99,00
60,00
2.990,00
3.754,00
3.932,00
6.952,00
1.399,00
1.399,00
84,00
226,00
94,00
887,00
61,00
473,00
53,00
50,00
15,00
104,00
372,00
389,00
744,00
632,00
685,00
660,00
3.316,00
3.616,00
33,00
247,00
148,00
1.780,00
1.815,00
1.880,00
95,00
123,00
2.192,00
2.247,00
426,00
227,00
246,00
220,00
248,00
227,00
246,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 B €L T L €L T L S T € L0 O € T L €L T L W T € B L O €L S L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L S O € T L B € B L B T (L B B (L S A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5020412
5020413
5020431
5020534
5020829
5020849
5020911
5020968
5021151
5021389
5021440
5021469
5021473
5021483
5021487
5021512
5021519
5021520
5021522
5021524
5021525
5021526
5021527
5021550
5021564
5021622
5021623
5021624
5021693
5021718
5021719
5021736
5021764
5021765
5021852
5021859
5021986
5022004
5022016
5022056
5022086
5022187
5022355
5022433
5022435
5022436
5022628
5022661
5022827
5023299
5023426
5023511
5023514

16 Prijslijst effectief per 01-11-2021

RESTRICTOR REPLACEMENT KIT
RESTRICTOR REPLACEMENT KIT

Stacking Hardware, AR-7T over AR-7T

SERVICE KIT, HOOD LATCH
CHICKEN RACK W / DEFLECTOR
KIT, LOCKING

PROBE KIT,BOTTOM CAVITY,1000UP
DOOR ASSEMBLY, INNER, RH
KIT,SOCKET FIELD REPLACEMENT
WIRE ASSB,KIT,CS-100,200,120V
LCD, 7” LCD SCREEN WITH IB

KIT, SERVICE,PANEL & GLASS,RH
KIT,SERVICE,T. GL,LH S/S W/USB
KIT,SERVICE,T. GL,RH S/S W/USB
KIT,SERVICE,T. GL,LH S/S W/USB
SERVICE,DISPLAY ASSY,CTX/HOOD
30A ELEC COMBI INSTALL KIT

30A GAS COMBI INSTALL KIT

20A GAS COMBI INSTALL KIT
PLUMBING INSTALL KIT, GAS

40A ELEC COMBI INSTALL KIT

50A ELEC COMBI INSTALL KIT

80A ELEC COMBI INSTALL KIT
WIRE ASSM, SHELF LED,
KIT,SERVICE,HANDLE/LATCH,T'TOP
LAMP,DUAL,ASSB,120V,CS-200
LAMP,DUAL,ASSB,230V,CS-200
LAMP,SINGLE,ASSB,120V,CS-100
ASSY,DISPLAY MTG, W/O T. GLASS
SERVICE KIT CTP TABLE TOP
SERVICE KIT CTP FLOOR MODEL
ASSY, RH DOOR

SERVICE KIT, GASKETS, GAS,M5
SERVICE KIT, GASKETS,GAS,M5
BEEPER,EXTENSION,ASSEMBLY
COMBI SMOKER BOX ASSEMBLY
SPOT ASM, SIDE PANEL, RH DOOR
PANEL, TOP, WELDMENT, 20-20
WELDMENT, CONTROL HOUSING
WELD LOWER BRIDGE CTC/CTP
KIT, SERVICE, ADPTR HOSE RPLMT
SERVICE KIT, THREE 500MA FUSES
1000 OHM,110”,WMR SENSOR KIT
INNER DOOR GLASS ASSY 20.10
20.20 INNER GLASS ASSY CTP CTC
20.20 MIDDLE GLASS ASSY
SERVICE KIT GASKET & BRACKET
RETROFIT,POTTED MANIFOLD,
KIT,SERVICE,SWITCHES,230V

KIT, DOOR HINGE PIVOT REPLACE
SMOKER HEATER PLATE WELD
SERVICE KIT, CONDENSATION TANK
KIT,SERVICE,BURNER REPLACE

[ T (L S T €L S L O €L T L0 S €L T L) 1 T L S T € L0 O € T L €L T L W T € T L O € S L €L T L S T L WL O € S L W €L S L W L T L B O € T L B € B L S T L B B (L B A B (I I D I O B B O R B )

213,00
209,00
1181,00
11,00
233,00
34,00
612,00
561,00
78,00
68,00
1.139,00
897,00
816,00
781,00
788,00
1.042,00
587,00
758,00
758,00
758,00
587,00
853,00
853,00
41,00
615,00
1.366,00
1.336,00
1.243,00
676,00
42,00
87,00
8.950,00
198,00
190,00
23,00
456,00
506,00

637,00
765,00

191,00
639,00

63,00
165,00
1.207,00
1.243,00
1.207,00

457,00
747,00

69,00

99,00

74,00
346,00
874,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5023594
5023611
5023612
5023614
5023623
5023637
5023638
5023646
5023647
5023649
5023718
5023727
5023743
5023751
5023960
5023993
5023996
5024003
5024004
5024013
5024016
5024086
5024089
5024114
5024160
5024164
5024192
5024331
5024336
5024337
5024413
5024643
5024723
5024725
5024737
5024817
5024963
5025021
5025067
5025069
5025075
5025120
5025132
5025235
5025236
5025268
5025372
5025376
5025402
5025403
5025404
5025557
5025597

17 Prijslijst effectief per 01-11-2021

HOOD, FAN MOTOR RETRO-FIT KIT
SERVICE KIT, GASKETS, GAS

SRVC KIT,GASKETS, GAS, CTC/CTP
WELDMENT, REAR COVER, M6
SERVICE KIT,SHELF SENSOR
SERVICE KIT, SWP GSKT RETENTIO
SERVICE KIT, SWP GSKT RETENTIO
KIT, SERVICE, IB UPGRADE KIT
KIT,SERVICE,ECTITAN&DC BLANKET
KIT,RETROFIT,HOLLAND INTER,
KIT,SERVICE,12V BULB

CONTROL, SERVICE KIT

MOTOR ASSY,CONVECTION
BOTTOM SPOT ASSY
CONVERSION KIT,BOARD INTERFACE
PANEL, CONTROL ASSEMBLY

BRKT ASSEM, CONTROL BOARD
FILTER ASSY, SIDE

FILTER ASSY, BACK

OUTER DOOR ASSY,RH

DOOR FRAME GLASS ASSY H3
DOOR ASSY OUTER RH

DOOR FRAME GLASS ASSY H2
BASE ASSEMBLY

INNER DOOR GLASS ASSY RH F4
INNER DOOR GLASS ASSY LH F4
DOOR FRAME LH GLASS ASSY,
ASSEMBLY, BAFFLE, 2 FAN

KIT, SERVICE, FAN REPLACEMENT
KIT,SERVICE,FAN REPLACEMENT
SERVICE ASSEMBLY, BAFFLE,2 FAN
KIT,SERVICE

KIT, FIELD INSTALL, DRIP TRAY

KIT, FIELD INSTALL, DRIP TRAY
DAMPER, AIR SHUT-OFF

SERVICE KIT FOR FIELD

FITTING, G 3/4 BSP BY 3/4 NPT
CONVECTION ELEMENT ASSY, 208V
CONVERSION KIT 6-10 GAS TO G31
CONVERSION KIT 7-20 GAS TO G31
CONV KIT 10-20/20-20 TO G20
PACKAGE, CASTER, OVEN ASM
ASSEMBLY, DOOR, WINDOW RH
JET PLATE ASSEMBLY,HALF

JET PLATE H-SERIE

INSTALL KIT, CPVC, 30A.AR-7T
CONVERSION KIT 7-20 GAS TO G20
CONV KIT 10-20/20-20 TO G31

KIT, SERVICE, SOLENOID VALVE
KIT, SERVICE, SOLENOID VALVE
KIT, SERVICE, SOLENOID VALVE

KIT SERVICE MOTOR ASSY CTX 410
KIT, CASTER RETROFIT

1.475,00
295,00
254,00

60,00
110,00
94,00
54,00
1.437,00
5,00
1.209,00
61,00
574,00
257,00
279,00
1.887,00
2.004,00
61,00
104,00
104,00
986,00
481,00
96,00
473,00
256,00
486,00
603,00
481,00
792,00
587,00
587,00
792,00
413,00

1.365,00

565,00

78,00
5.384,00
50,00
210,00
123,00
123,00
123,00
370,00
375,00
256,00
260,00
845,00
74,00
183,00
58,00
59,00
69,00
498,00
108,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 S €L T L 1 T L B T € L0 O € T L €L B L W T € WL O €L T L €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € W L B € B L S T (L B B (L S A W (I I D I O B B O B O B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5025660
5025698
5025699
5025707
5025829
5025841

5025842
5025894
5025896
5026194
5026271

5026279
5026351

5026385
5026388
5026422
5026563
5026564
5026565
5026570
5026571

5026597
5026980
5026984
5027029
5027045
5027119

5027481

5027500
5027644
5027762
5027786
5027834
5027835
5027853
5027888
5027932
5027940
5027946
5028173

5028177

5028178

5028179

5028183

5028218

5028223
5028362
5028573
5028612

5028617

5028680
5028681

5028737

18 Prijslijst effectief per 01-11-2021

7-20 WIRE ASSY

SERVICE, KIT, IB REPLACE

SERVICE KIT, RECEPTACLE REPL

SERVICE KIT MOTOR REPL

SERVICE, KIT, SCREEN REPL.

Stand, Stacking, over VMC-H3/VMC-H3H, includes Casters
Stacking Stand over H4/H4H,44-5/8" (1133mm) Height, Feet,
CONTROL ASSY,DELUXE,TOUCH C&H

CONTROL ASSY,DELUXE, TOUCH C&H

CATALYST, ASSEMBLY

KIT, CTC/CTP PIN REPLACEMENT

SERVICE KIT, FLAP COVER PANELS

SERVICE KIT, RH OUTER DOOR

TROLLEY, PAN

Roll-In Pan Cart; 20-10

MEDICAL CONTROL SERVICE KIT

VMC - H2 VIBRATION SERVICE KIT

VMC - H3 VIBRATION SERVICE KIT

VMC - H4 VIBRATION SERVICE KIT
CASTER,LOCKING PLATE ASSEMBLY
CASTER,NON-LOCKING PLATE ASM

KIT, SERVICE, VFD CONVERSION

20A GAS COMBI INSTALL KIT

Stacking Hardware, Tablet Soup, AR-7T over AR-7T
PANEL, CONTROL ASSEM, VOLPI H

HINGE, LOWER ASSEM, H3HR

KIT, FILTER ASSEMBLY

AR 7E ,SAIL,SWITCH,REPLACEMENT

POWER SUPPLY, SERVICE KIT

VMC-H Stand, Stainless Steel, 36” (915mm]) Height
stand, Vector hx/hxh over 750-th/sk
KIT,GUARD,HT,RPLCMNT ED2-48/2S

Stand, Stacking, over VMC-H3/VMC-H3H

Stand, Stacking, over VMC-H4/VMC-H4H

VENT RETROFIT KIT

SERVICE, EL-36692 HEAT PAD

SWIVEL CASTER ASSEMBLY 3X1-1

SERVICE, EL-39472 HEAT PAD

3” (76MM) CASTERS, SET OF FOUR (4)

VMC-H Stand, Stainless Steel,(610mm) Height, with Casters
KIT,SERVICE TEMP SENSOR/GASKET

KIT,SERVICE IB/WIFI ANTENNA

KIT, SERVICE HANDLE REPLACEMENT

FIELD STACK ASSY

HSG W/TOUCH GLASS/USB NO IB

VMC-H Stand, Stainless Steel,(610mm) Height, with Feet
CONTROL PANEL ASM, SIMPLE, IB

CONTROL AND BOTTOM PANEL

BAG SENSOR

HEATER PLATE

LIGHT, CABINET LED

DOOR, INNER VH4R

DOOR, INNER VH3R

215,00
771,00
211,00
634,00
559,00
1.699,00
1.761,00
3.064,00
3.128,00
408,00
194,00
1.566,00
7.891,00
2.877,00
2.615,00
631,00
209,00
158,00
158,00
217,00
213,00
112,00
878,00
859,00
3.279,00
61,00
280,00
67,00
350,00
1.707,00
2.009,00
332,00
1.527,00
1.586,00
262,00
225,00
473,00
219,00
509,00
1.941,00
74,00
1.075,00
317,00
2.264,00
1.591,00
1.551,00
1.901,00
395,00
189,00
456,00
52,00
322,00
291,00

[ T (L S T €L B L O €L T L0 O €L T L) 1 T L S T € L0 O €L T L €L T L W T € WL O €L S L O €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € T L B € S L S T L B B (L B A B (I I D I O B B (OB R )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5028786
5028855
5028907
5028937
5029013
5029655
5030000
5030090
5030176
5030198
5030211
5030243
5030246
5030518
5030556
5030678
5030821
5030906
5031335
5031336
5031478
5031487
5032038
5032039
5032040
5032041
5032042
5032045
1013583R
1019005R
1019031R
1021409R
1021445R
M4R
M67R
1120R
14442R
14475R
14577R
15730R
15881R
2-20-0075-412-00-00-RET
2-20-0075-551-00-00-RET
300-05904-OPT
3-50-0011-025-07-02-RET
4100R
4775R
5000276R
5000602R
5001614R
5001730R
5001765R
5003762R

19 Prijslijst effectief per 01-11-2021

DOOR, INNER GLASS, VH3L
SERVICE,IB SHIELD

DOOR ASSY, OUTER, VH3R DX
DOOR ASSEMBLY, INNER, RH
CONTROL, SERVICE KIT
SENSOR,100 OHM,110” WIRE

oven peel, aluminum 12 x 13 with 6” handle

SENSOR,100 OHM,110” WIRE

KIT, FIELD INSTALL, PANEL

KIT PROBE AR-7T SENSORGASKET
KIT, SERVICE PROBE AR-7T

PANEL, CONTROL ASSEM, VOLPI H
PANEL CONTROL DELUXE

KIT, ETHERNET ACCESSORY

DOOR ASSY,OUTER,VH3R SX
FIELD,HARDWARE,RETROFIT KIT
KIT,SERVICE,PANEL/OVRLAY/ANT
KIT,RETROFIT,PUBLIX GREASE

FIELD STK,RH SKIRT,CTP/C ES/I
FIELD STK,RH SKIRT,CTP/C ES/I
RETROFIT KIT, HEAT GUARD
KIT,REPLACMENT TOUCH PANEL
stacking kit C&H, 500-th over 500-th
stacking kit C&H, 500-th over 500-S

stacking kit C&H, CS-100 over 500-TH
Stacking kit C&H 750-th/sk over 750-th/sk
stacking kit C&H 750-th/sk over 750S
stacking kit C&H, CS-200 over 750-TH/SK

SERVICE KIT PANEL REAR
KIT,SKRIT,LARGE,RETROFIT
SERVICE KIT,SKIRT RETROFIT
SERVICE KIT, LH SKIRT RETROFIT
SERVICE KIT,LH SKIRT RETROFIT
OB,|,DRIP TRAY HOLDER,1000-TH
CONTROL PLATE

TEMP,GUAGE CAP,HOLDER,WARMERS

SUB SHOWER HOSE ASSB,7.14,6.10
I,GREASE TRAY PKG-DEEP,7.14,10
SUB SHOWER HOSE ASSB,10.18,
DOOR ASSB,LH,SOLID,750-TH/III
LH WINDOW DOOR ASSB,1000;
REED SWITCH, FILTER

SWITCH, PRESSURE

HEAD ELF, VALVED NEW STYLE P6
TERMINAL, MAIN POWER, GREY
GLASS,DOOR 500-PH

DIODE SOLDER ASSB ED DELI
,MOTOR SUB ASSB,208V,ML/MLG,
,MOTOR SUB ASSB,440/480V,380/
2" RUBBER FEET ASB,OPTION FOR
PLATE,HEAT,LWR ASBKIT

4”LEG ASB,ADUST AR-7E SET OF 4
HEAT PLATE ASSB,ED2(SYS)-72/2S

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

329,00
31,00
2.179,00
710,00
595,00
86,00
154,00
146,00
243,00
105,00
131,00
3.018,00
3.289,00
118,00
2.059,00
74,00
754,00
4.792,00
1.966,00
2.264,00
50,00
801,00
630,00
557,00
235,00
706,00
623,00
284,00
430,00
104,00
102,00
102,00
64,00
207,00
30,00
11,00
554,00
816,00
568,00
1.160,00
1.445,00
152,00
426,00
123,00
26,00
1.406,00
74,00
1.205,00
1.317,00
231,00
2.466,00
222,00
2.845,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5004097R
5004409R
5005067R
5005991R
5008975R
5008976R
5009328R
5009329R
5009331R
5009335R
5009561R
5009736R
5010482R
5010647R
5011297R
5011299R
5011695R
5011754R
5011958R
5013093R
5013349R
5013915R
5014268R
5014280R
5014297R
5014422R
5014423R
5014435R
5014472R
5014559R
5014561R
5014743R
5014750R
5014833R
5014934R
5014935R
5014936R
5014966R
5015045R
5015081R
5015088R
5015102R
5015105R
5015276R
5015294R
5015331R
5015391R
5015428R
5015429R
5015430R
5015431R
5015474R
5015647R

20 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SHELF ASSEMBLY,ED2(SYS)-72/2S
GLASS,HEATD SHELF ASB,HSM48/5S
CHIP TRAY,WELD (U]

I, STANDARD CONTROL COMBI
FILTER,ASSB,GREASE,AR-7VH

KIT, FILTER ASSM, ODOR, AR-7VH

I, DIRECTIONAL PANEL, ASSY
DIRECTION PNL ASB,7.14ESI SC
DIRECTIONAL PNL ASB 10.18ESI
SERVICE KIT DIRECTIONAL PNL
I,STEAM GENERTOR,7.14/10.10 ES
LOWER DRIP TRAY ASB REC'D
TOUCH SCREEN DISPLAY & BOARD
SERVICE,LATCH ENCLOSURE ASSY
BUMPER KIT,ED2-48,

BUMPER KIT,ED2-72 INCLUDES
SERVICE KIT CONDENSOR TANK
I,STEAM GENERATOR,10.18/12.20,
ES ESI ESG TOUCH MOTOR ASSEMBL
TOUCH SCREEN DISPLAY ASSY
KIT,BUMPER,1”,BLACK,ED2-48/2S
KIT, DRAWER FRAME, 500-1,2,3D
1000/1200-TH REAR TRIM ASSB
SERVICE KIT CONDENSER TANK,
SERVICE KIT SINGLE POINT
KIT,SERVICE,3-1/2” CASTER PKG
KIT,SIDE RACK PKG 1200-UP,UPS
KIT, DRAWER FRAME, 500-DN’S
BODY MODULE,HFM-48 X 24

KIT, VENTED DRAWER FRAME,

KIT, VENTED DRAWER FRAME
PLUMBING PKG HAND SPRAYER KIT
HACCP PKG W/USB

MOTOR ASSEMBLY CTP

SERVICE KIT DIRECTIONAL PNL
SERVICE KIT DIRECTIONAL PNL
SERVICE KIT DIRECTIONAL PNL
SERVICE KIT BURNER SUBASB FULL
SERVICE KIT PANEL,LH ACCESS,
500 SERIES SIDE PANEL SUB ASSB
1000 SERIES S/S SIDE PANEL SUB
1767-SK S/S SIDE PANEL SUB ASB
1000/1200 SERIES S/S SIDE
SERVICE KIT PANEL,LH,ACCESS
SERVICE KIT DIRECTIONAL PNL
SERVICE KIT COVER ASSY CTC/CTP
MOTOR SERVICE KIT,SIMPLE,
HEATING ELEMENT SERVICE KIT
HEATING ELEMENT SERVICE KIT
HEATING ELEMENT SERVICE KIT
HEATING ELEMENT SERVICE KIT
MOTOR SERVICE KIT SIMPLE,
SERVICE INJECT TUBE ASB CTP,

€ 363100
€ 198000
€ 37800
€ 219200
€ 287,00
€ 25500
€ 55400
€ 464,00
€ 52800
€ 55300
€ 219200
€ 512,00
€ 421800
€ 441,00
€ 177,00
€ 276,00
€ 163800
€ 214100
€ 977,00
€ 1716,00
€ 116,00
€ 459,00
€ 526,00
€ 197700
€ 247,00
€ 36300
€ 123700
€ 634,00
€ 160200
€ 789,00
€ 55200
€ 367,00
€ 215,00
€ 977,00
€ 759,00
€ 70500
€ 88800
€ 47000
€ 30000
€ 83,00
€ 119,00
€ 161,00
€ 182,00
€ 44400
€ 137300
€ 76,00
€ 114500
€ 132200
€ 141300
€ 141800
€ 194100
€ 123900
€ 94,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5015658R
5016116R
5016117R
5016124R
5016130R
5016136R
5016146R
5016224R
5016231R
5016262R
5016263R
5016264R
5016273R
5016274R
5016281R
5016377R
5016433R
5016605R
5016706R
5016707R
5016716R
5016717R
5016806R
5016820R
5016822R
5016824R
5017047R
5017133R
5017398R
5017399R
5017529R
5017544R
5018302R
5018410R
5018648R
5018685R
5018711R
5018712R
5018903R
5019895R
5020277R
5021403R
5021795R
5021956R
5022099R
5022261R
5022825R
5022840R
5022847R
5023054R
5023199R
5023200R
5023500R

21 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SERVICE KIT INJECTION TUBE ASB
SERVICE KIT HANDSHOWER PKG
SERVICE KIT HANDSHOWER PKG
SERVICE KIT COMBI PROBE PKG,
SERVICE KIT PROBE PLUG PKG,
FIELD KIT,LIQ CLEANER,110-120V
ASSY, DIRECTIONAL PANEL
MOTOR SERVICE KIT SIMPLE,
HEATING ELEMENT SERVICE KIT
HEATING ELEMENT SERVICE KIT
HEATING ELEMENT SERVICE KIT
HEATING ELEMENT SERVICE KIT
SERVICE KIT,DIRECTIONAL PANEL
SERVICE KIT,DIRECTIONAL PANEL
ASSY,DIRECTIONAL PNL 20-20G
SERVICE KIT,DIRECTIONAL PANEL
SERVICE KIT HANDSHOWER PKG
SERVICE KIT EXHAUST,ASSY, GAS
FIELD STK,7-20,10-20 GAS UNDER
FIELD STACK 7-20 GAS UNDER
I,DRIP TRAY ASSB, COMBI DOCR,
I,DRIP TRAY ASSB,COMBI DOOR,
I,LHOSE PKG, LIQ SOAP INJ 6-10
PROBE PKG, DETACHABLE, SINGLE
SERVICE KIT COMBI PROBE PKG,
SERVICE KIT COMBI PROBE PKG,
SERVICE KIT,BURNER SUB FULL
SERVICE KIT MULTIPOINT PROBE
SERVICE KIT ,BRACKET, SWEEP,
SERVICE KIT ,BRACKET, SWEEP,
ASSEMBLY CORDSET FERRULE
DC/EC 250/350 SS CASTERKIT
SHELF,BASE,ASSB,HSM-36
SHELF,BASE,ASSB,HSM-48

FIELD STACK,ELEC 7-20 OVER
PROBE ASSY, TEE STYLE
SERVICE,DISPLAY BOARD ASSY 9”
CONTROL DISPLAY LCD ASSY, CTP
SERVICE RACK,RH CTP7-20 KROGER
SITESAGE,CONTROL KIT W/CABLE &
SERVICE KIT, LCD, TOUCH, ASSB
SERVICE,COMBI HANDLE HOUSING
SHELF,ASSY,HSM-24

BASKETS MODULE PACKAGE
SHELF ASSY, HSM-48

SHELF ASSY, HSM-36

ELEMENT, FOIL HEAT PAD, HSM-36
ELEMENT, FOIL HEAT PAD, HSM-48
SERVICE KIT GUARD, LEXAN LOWER
LH DOOR REPLACEMENT KIT

KIT, SERVICE, CONTROL DISPLAY
SERVICE, DISPLAY BOARD,ASSY
KIT, SERVICE, CTX RETROFIT

94,00
1.209,00
1.022,00

545,00

39,00

1.430,00

390,00
1.223,00
2.363,00
1.477,00
2.184,00
2.219,00
714,00
897,00
1.644,00
587,00
1.087,00
276,00
2.174,00
2.174,00

99,00

127,00

177,00

574,00
557,00
574,00
427,00
398,00
179,00
179,00
74,00
504,00
1.403,00
1.628,00
2.174,00
402,00
1.775,00
117700
402,00
371,00
1.049,00
358,00
1.386,00
439,00
1.774,00
1.633,00
239,00
272,00
274,00
977,00
1.091,00
1.898,00
1.602,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 B €L T L €L T L S T € L0 O € T L €L T L W T € B L O €L S L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L S O € T L B € B L B T (L B B (L S A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

5023738R
5023739R
5023740R
5023741R
5023742R
5023745R
5023960R
5023985R
5023992R
5023993R
5023994R
5023995R
5024157R
5024161R
5024168R
5024424R
5024653R
5024914R
5024919R
5025011R
5025096R
5025239R
5025556R
5025787R
5026198R
5026289R
5026295R
5026644R
5026645R
5028301R
5028340R
5028850R
5029152R
5029981R
5029983R
5029985R
5032198R
5204R
5205R
55018R
5677R
5961R
AD-2140
AD-25294
AD-2857
AD-28988
AD-2959
AD-47142
AR-22887
AR-7E/LH
ASB-KAR 100MM
ASB-KBL-5X4MM
ASB-W(0OS4.100

22 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SERVICE KIT, SENSOR, 100 OHM
SERVICE KIT, SWITCH ASSY
SERVICE KIT, VALVE, BROWNING
SERVICE KIT, MOTOR, AC, DRIVE
SERVICE KIT, MOTOR, PUMP
SERVICE KIT, SENSOR, 1K OHM

KIT, SERVICE,IB

SERVICE KIT,MOTOR, FAN, ASB
COVER, TOP ASSY

HSG W/TOUCH OL,LCD,IB,SD CARD
SERVICE KIT, CONTROL HOUSING
SERVICE KIT,PNL,CONTRL BOARD
SERVICE, KIT, OUTER DOOR ASSY
SERVICE KIT OUTER DOOR ASSY
MOTOR FAN ASSEMBLY

KIT PANEL BACK SVB ASSB

SERVICE KIT,CTRL PNL W/

FULL SIZE VECTOR DOOR FH3

FULL SIZE VECTOR DOOR FH3
SERVICE KIT, DUAL LED ASSEM
SERVICE, ASSEMBLY, DOOR LATCH
SERVICE, HEATER PAD CONTROL
SERVICE KIT, E3044FA W/ WASHER
SERVICE KIT, CNTRL PANEL F4

KIT SERVICE IB,LCD,SD CARD

KIT, SERVICE, ASM LEFT RAIL

KIT, SERVICE, ASM RIGHT RAIL
SRVC KIT, CENTER ELEMENT, 208V
SRVC KIT, SIDE ELEMENT, 208V

CFA HSG W/TOUCH OL,LCD,IB
COVER,TOP ASSY

LCD IB COMBO

GASKET, LIGHT, DOOR, LH

STACK ASSY, 7-20 ELEC UNDER
FIELD STK, 7-20 ELEC UNDER

FIELD STACK, RETRO-FIT KIT
SMOKER ELEMENT ASSYK 240V, SERVICE
OB,I,RH,DOOR,SOLID,1000-TH
6”LEGS,SET OF 4

DOOR SLAB,ASSB.1200-UP

OBI, DOOR,BQ

OB | LH,DOOR,OUT ASB 1000-TH/I
ADHESIVE,SILICONE,ALUMINUM
ADHESIVE,HYBRID SEALANT
ADHESIVE,SILICONE,BLACK,UL&NSF
ADHESIVE,SILICONE,CLEAR,10 OZ
ADHESIVE,*CT,RED,10.30Z,304ML
ADHESIVE,DISPENSER,2K,
ARM,CT,DOOR BRAKE,S/S
Left-hand door swing

ZWENKWIEL + PLAAT + REM 100MM
NEOPREEN KABEL 5X4MMQ, 230-400 V
WIELENSET ONDERSTEL, 2x GEREMD + 2x ONGEREMD, 100MM

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

91,00
17,00
342,00
1.513,00
314,00
88,00
1.859,00
571,00
365,00
2.004,00
579,00
1.068,00
1.044,00
1.745,00
1.257,00
166,00
855,00
936,00
1.576,00
208,00
330,00
195,00
232,00
1.922,00
2.158,00
189,00
189,00
104,00
134,00
3.018,00
400,00
1.085,00
207,00
1.966,00
1.966,00
138,00
239,00
1.207,00
260,00
1.022,00
1.299,00
1.368,00
31,00
69,00
34,00
20,00
44,00
426,00
1.259,00
190,00
32,00
10,00
369,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

ASB-WOS§4.125
ASE-064127
BA-2054
BA-25672
BA-28066
BA-28482
BA-2964
BA-29719
BA-29927
BA-33099
BA-33277
BA-33297
BA-33733
BA-33736
BA-33737
BA-33738
BA-33764
BA-33828
BA-33909
BA-34009
BA-34010
BA-34021
BA-34029
BA-34030
BA-34031
BA-34294
BA-34295
BA-34301
BA-34341
BA-34342
BA-34397
BA-34490
BA-34626
BA-34627
BA-34652
BA-34658
BA-34670R
BA-34693
BA-34763
BA-34764
BA-34778
BA-34867
BA-34868
BA-34875
BA-34922
BA-34927
BA-34950
BA-34951
BA-34965
BA-35062
BA-35110
BA-35138
BA-35217

23 Prijslijst effectief per 01-11-2021

WIELENSET ONDERSTEL, 2x GEREMD + 2x ONGEREMD, 125MM
KUNSTSTOF LEKROOSTER 1/1 GN T.B.V. D- EN DN WARMHOUDLADEN

BOARD,CUTTING,24 X18 X1/2
ZZ-BOARD,CUTNG,15"X20"X3/4”
BOARD,CUTTING,SANI-TUFF RUBBER
BOARD,CUTTING,SANI-TUFF RUBBER
BOARD,CUTTING,3/4"X10”X36”,NSF
BA-29719 REPLACED BY 5023500R
POWR SUPPLY,85-264VAC TO 12VDC
OB,|,BOARD,ASB,RELAY,QC-50,100
OB,|,BOARDS,011-227,3003STMG,
OB,I,BOARDS,011-225,3003STM

ZZ, BOARD,*CT,ML,LED,”CLOSED
BOARD, CT,ML COMBI,RELAY VERS.
OB,|,BOARD,*CT,ML COMBI,POWER
OB,|,BOARD,COMMUNICATION COMBI
BOARD,ASSB,VOLTAGE MONITOR,TH3
OB,|,BOARD,*CT,POWER SUPPLY
OB,|,BOARD,LATCH CNTRL
BOARD,CIR,ASM.,QC RELAY 1
BOARD,CIR.,ASM,QC RELAY 2
BOARD,CIR.,ASM.,QC RELAY 3
BOARD,TEMPERATURE “S” BM-T,
BOARD,PROGRAM,”S” BM-P,

OB,| BOARD,RELAY,COMBI MLS
BOARD,CONTROL ASB,DIG,
BOARD,CONTROL ASB,ED2(SYS)-2S,
OB/l BOARD,RELAY,COMBI,ES,ESI
OB, I,BOARD,RELAY,”S”,SM-2006

OB, |, BOARD,SPEED/TIMER,”S”
BOARD,GAS BURNER CONTROL,COMBI
BOARD,RELAY,AMETEK,CONTROL W/
ZZ, BOARD,RELAY,ES/ESG COMBI
SPARE DATA KEY,ES/ESG COMBI'S
FOR SRV ONLY,BOARD,ASSB,CNTRL,
ZZBOARD,OPERATION,FOR DATA KEY
KIT,SERVICE HIGH/LOW VOLTAGE
BOARD,POWER SUPPLY,12V-40W ENT
BOARD,BMS,SPEED/TIMER,
BOARD,RELAY,SIMPLE CONTROL,
BOARD,ON/OFF,TOUCHSCREEN,COMBI
Z,BOARD,DC,SERIES,CONTROL
BOARD,DISPLAY,7 SEGMENT,

BOARD HIGH VOLTAGE REPLACED BY BA-34670R
BOARD,2GB COMPACT FLASH,ES/ESG
BOARD, HANNING MOTOR
Z,BOARD,3-RELAY,DC SERIES WARM
Z,BOARD,4-RELAY,DC SERIES WRMR
POWER SUPPLY,5V,4.4A,

BOARD, IGNITION CONTROL
OB,BRD,CIRCUIT,4-ZONE,230V DC
BOARD, 2GB SD CARD PROGRAMMED
BOARD ASSY MODULAR TERMINAL

405,00
14,00
402,00
526,00
455,00
240,00
177,00
1.460,00
326,00
2.192,00
1.912,00
1.797,00
175,00
1.584,00
590,00
979,00
165,00
178,00
271,00
177,00
176,00
275,00
416,00
648,00
1.797,00
187,00
167,00
1.315,00
1.037,00
1.254,00
672,00
232,00
1.822,00
126,00
292,00
1.584,00
1.259,00
282,00
1.082,00
1.319,00
190,00
222,00
143,00
583,00
77,00
1.554,00
185,00
250,00
110,00
395,00
242,00
213,00
734,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 B €L T L €L T L S T € L0 O € T L €L T L W T € B L O €L S L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L S O € T L B € B L B T (L B B (L S A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

BA-35693
BA-35708
BA-35710
BA-35722
BA-35933
BA-36258
BA-36652
BA-36655
BA-3695
BA-37095
BA-37118
BA-37122
BA-37222R
BA-37262
BA-37495
BA-37637
BA-37638
BA-37703
BA-37724
BA-38061
BA-38068
BA-38198
BA-38449
BA-38586
BA-38729
BA-38942
BA-39023
BA-39193
BA-39301
BA-39302
BA-39727
BA-39795R
BA-39796R
BA-39847
BA-39849
BA-39850
BA-39987
BA-46801
BA-46884
BA-46884R
BG-2410
BG-24373
BG-25716
BG-28033
BG-28037
BG-29085
BG-46199
BH-38059
BK-22100
BK-23158
BK-24427
BK-24878
BK-25432

24 Prijslijst effectief per 01-11-2021

BOARD POWER SUPPLY,10-15VDC 8A
BOARD, INTERFACE CIRCUIT

BOARD OPTION CIRCUIT REPLACED BY 018994

BOARD, >= 4GB USB DRIVE

BOARD, IGNITION CONTROL, 230V
CONTROL DISPLAY UNIT LCD 5S
BOARD, CONTROL, CIRCUIT

HOT SURFACE IGNITION VOLTAGE
OB,I,BOARDS,011-069,3002LED,
POWER SUPPLY, 30W 120VDC,2.5A
IGNITION CNT 3-TRY CAPABLE
BOARD,IO,XCELRATE

DISPLAY KIT W/O TOUCH GLASS
BOARD ASSY MODULAR TERMINAL
POWER SUPPLY XL-400

RELAY BOARD, VECTOR Al BUILDS
BOARD, INTERFACE, SINGLE DSPLY
BOARD,LOW VOLTAGE INPUT/OUTPUT
POWER SUPPLY, 12VDC
BOARD,TRANSCEIVER,SITESAGE,
LCD7IN

BOARD,POWER SUPPLY
BOARD,MOTOR,REPLACEMENT,SERVIC
BOARD, POWER SUPPLY, 12V
POWER SUPPLY,12VDC,12.5A,150W
BOARD, CONVERSION ES TOUCH
BOARD,CONTROLLER,TELCO
BOARD CONTROLLER, TELCO

RELAY BOARD, 3-ZONE, 120V

RELAY BOARD, 4-ZONE, 120V
BOARD CONTROLLER, TELCO

KIT, SERVICE, BOARD, VFD

KIT, SERVICE, BOARD, VFD
BOARD,USB RECEPTACLE

BOARD, IGNITION CONTROL, 120V
BOARD, IGNITION CONTROL, 230V
CONVERSION BOARD

BOARD, POWER SUPPLY, 12V, 100W
MOTOR DRIVE, 208-240V TELCO
SERVICE KIT, MOTOR DRIVER
OB,|,BEARING,S/S
I,BEARING,CT6002027,ROLLER,
BEARING,DRIVE SUPPORT,BRASS,
BEARING,BRONZE,SPIT,AR-6G
GUIDE, EXCENTRIC RECESSED
BEARING,FLANGED SLEEVE,20MM,SS
BEARING, ROLLER

BRUSH, TUBE, 60” LONG
OB,|,BLOCK,CART GUIDE,TROLLEY,
ZZ BLOCK,MOUNTING,HEAT,LAMPS,
BLOCK,MTG,SNSR
BLOCK,CAP,5/32”,HOLD DOWN,5/32
BLOCK,TERMINAL/MODULAR,ASSB

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

437,00
2.544,00
424,00
36,00
449,00
158,00
773,00
116,00
519,00
226,00
235,00
565,00
570,00
329,00
209,00
1184,00
672,00
896,00
100,00
393,00
166,00
310,00
201,00
74,00
121,00
201,00
465,00
493,00
170,00
269,00
512,00
1.529,00
1.273,00
59,00
449,00
438,00
172,00
167,00
426,00
426,00
43,00
424,00
78,00
36,00
202,00
14,00
25,00
41,00
71,00
277,00
87,00
12,00
30,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

BK-25567
BK-2609
BK-26625
BK-2668
BK-27412
BK-27878
BK-28043
BK-28344
BK-29605
BK-29606
BK-29882
BK-29919
BK-3019
BK-3021
BK-3023
BK-33364
BK-33546
BK-34684
BK-3597
BK-36850
BK-39768
BL-29128
BM-22039
BM-22606
BM-22720
BM-22721
BM-22723
BM-24766
BM-24950
BM-25072
BM-25603
BM-26261
BM-27116
BM-27146
BM-29064
BM-29354
BM-29623
BM-36370
BM-37017
BM-38244
BN-23611
BN-23699
BN-23777
BN-23861
BN-26258
BN-27702
BN-27703
BN-27704
BN-27705
BN-27708
BN-27710
BN-27711
BN-28775

25 Prijslijst effectief per 01-11-2021

BLOCK, MODULAR, 5 POLE,
BLOCK,CAP,HOLD DOWN,11/64"DIA
BLOCK,KEY,SPROCKET

ZZ BLOCK,MOUNTING,HEAT LAMP,
BLOCK,DOOR,RECESSED DOOR

ZZ BLOCK,MTG,ELAN SNSR,BQ2(‘03)
BLOCK,GUIDE,RECESSED DOOR RAIL
BLOCK,SENSOR HOLDER
BLOCK,ELEC. CONTROL SENSOR,INJ
BLOCK,ELAN CONTROL SENSOR,INJ.
BLOCK,SENSOR,MOUNTING,
BLOCK, FUSE HOLDER

BLOCK,TERMINAL,3 FORM COMPRESS

BLOCK,TERMINAL,4 X 8/32,SCREW
BLOCK,TERMINAL,4 X 10-32 SCREW
BLOCK,TERMINAL,ASB,TH/III
BLOCK,2 TERMINAL,PORCELAIN
BLOCK,MODULAR,9 PIECE, ASC’S

BLOCK, TERMINAL,4 FORM COMPRESS

WHITE TEFLON, GUIDE BLOCK
BLOCK, SWEEP GASKET
BLANKET/BAG WARMER
BUMPER,GLASS
BUMPER,3/8-16,MALE THREAD
OB,|,BUMPER,RAIL,BLK,12' LNGTH
OB,|,BUMPER,RAIL,INSERT,VINYL,
OB,|,BUMPER,RAIL CORNER,BLACK
BUMPER,PERIMETER,RUBBER
BUMPER

BUMPER,CT,INNER DOOR,ML
1,BUMPER,JAMB,SANOPRENE,
BUMPR,TOP,FLEX,BLACK,VINYL
BUMPER SILICON FOR GLASS DOOR,
BUMPER,GLASS, TEFLON,COMBI ES
BUMPER,END CAPS,3"SNAP ON,
BUMPER END CAP, BLACK,MC CUE-
BUMPER PUSH-IN FLAT

BUMPER STOP/INNER DOOR
BUMPER,RUBBER,RECESSED,
BUMPER,STAND-OFF,DOOR,AR-7
OB,|,BURNERS,AP33T0720,GAS
BURNERS,CT6005193,GAS NZZL 305
OB,|,BURNERS,*CT,PILOT NOZZLE-
BURNER,AP33T1920,GAS NOZZLE
OB,I,BURNER TUBE 15KV 7.14 MLG
BURNER,HEAT EXCHANGER KIT 6.10
BURNER,HEAT EXCH. KIT 10.10
BURNER,HEAT EXCHANGER KIT
BURNER,HEAT EXC. KIT 10.20/
BURNER,FLUE COMPLETE,7.14/
BRNR,GAS AIR,MIXR,COMPL,6.10/
BURNER,GAS AIR,MIXER,COMPLETE,
I,BURNER,(CHAMBER PIPE),ESG’S

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

42,00
10,00
3,00
70,00
74,00
104,00
59,00
64,00
13,00
11,00
13,00
157,00
19,00
14,00
20,00
80,00
12,00
78,00
26,00
108,00
79,00
1.700,00
3,00
37,00
94,00
15,00
30,00
29,00
5,00
29,00
7,00
14,00
10,00
27,00
19,00
13,00
131,00
17,00
7,00
17,00
36,00
34,00
15,00
22,00
306,00
5.003,00
5.003,00
5.628,00
5.628,00
2.252,00
1.608,00
746,00
367,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

BN-28776
BN-28795
BN-28815
BN-29107
BN-29609
BN-29610
BN-33371
BN-33372
BN-34226
BN-34417
BP-35327
BP-35328
BP-35329
BP-3567
BP-38451
BS-26019
BS-26730
BS-27140
BS-28516
BS-28517
BS-35241
BS-46316
BT-2342
BT-26616
BT-27051
BT-29217
BU-22204
BU-22213
BU-22886
BU-25094
BU-26433
BU-2722
BU-27387
BU-27388
BU-27579
BU-2827
BU-28391
BU-29206
BU-29363
BU-29663
BU-29937
BU-3006
BU-3007
BU-3009
BU-3105
BU-3106
BU-33505
BU-3378
BU-33948
BU-3419
BU-34606
BU-34836
BU-34898

26 Prijslijst effectief per 01-11-2021

I,BURNER,AIR-GAS DISTRIBUTOR,
I,BURNER,HEAT EXCHANGER
I,BURNER,BOTTOM HEAT EXCHANGER
BURNER,FLUE COMPLETE SERIAL
BURNER FULL PREMIX 20KW
BURNER, PREMIX, 36MM DIA 30KW
OB,|,BURNERS,CT,PILOT ASSEMBLY
BURNERS,*CT,PILOT *ASB,PROPANE
BURNER,HE,FRYER,GAS
BURNER,AR-6G

BOLT CLOSURE LH DRIVE UNIT
BOLT CLOSURE, LOCKING BAR
BOLT CLOSURE KEEP, FLOOR
BEEPER,SOLID STATE,1.5-20V,
LATCH, ADJUSTABLE, ROLL IN
BASKET,WIRE,S/S,AR-7E OPTION,
BASKET,FRENCH FRY,12 X 20,
OB,IBASKET,HALF SIZE,ASF-75E,G
BASKET,7.7,15.4 CU FT FLUID
BASKET,3.4 CU FT FLUID WARMER
BASKET,TRAY,DC400L

FRY BASKET

BRACKET,CUTTING BOARD,1PC.
BRACKET,DOOR HANDLE MTG
BRACKET,UPRIGHT,RH,ED2 & TY2
BRACKET, CHIP TRAY, WATLOW
BUSHING, SOCKET, MEMBRANE
BUSHINGS,*CT,30D,MOTORSHAFT
BUSHINGS,DOOR ARM,MARINE
BUSHNG,CT,ML,BRASS,DISTANCE
BUSHING,DOOR,.625ID X .625

ZZ BUSHING,3/8X3/16 FLANGED
BUSHING,DRIVE SHAFT MOTOR,
BUSHING,FAN SHAFT SEAL
BUSHING,SPIT
BUSHING,BEARING,NYLON
BUSHING,MEMBRANE LOW PRESSURE
BUSHING,10MM ID X 10MM FLANGED
BUSHING, 0.5250D X 0.2361D X
BUSHING, MOTOR SHAFT
BUSHING,NYLON,DOOR ASSB,
BUSHING,SNAP,1/2”,WHITE
BUSHING,SNAP,7/8”
BUSHING,SNAP,5/16”
BUSHING,MALE,STEATITE CERAMIC
BUSHING,CUP,STEATITE CERAMIC
BUSHING,STRAIN RELIEF,INT,

11/8” SNAP BUSHING
BUSHING,STRAIN RELIEF,18-25MM
BUSHING,SNAP,3/8”

BUSHING, 1/2 NPT NON-METALLIC
BUSHING,CORD,SL,FLEX SPRIAL,
BUSHNG,STRAIN RELIEF 90 DEGREE

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

721,00
4.943,00
5.148,00
3.123,00
370,00
550,00
222,00
209,00
691,00
128,00
63,00
44,00
28,00
29,00
29,00
136,00
154,00
127,00
303,00
258,00
207,00
172,00
154,00
43,00
67,00
34,00
12,00
30,00
44,00
6,00
20,00
7,00
78,00
91,00
439,00
9,00
9,00
6,00
15,00
45,00
7,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
19,00
3,00
23,00
3,00
9,00
15,00
17,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

BU-36408
BU-37709
BU-37710
BU-38354
BU-38534
BU-39233
BU-39572
BU-3964
BU-46363
BZ-34096
BZ-34113
BZ-34675
BZ-37655
BZ-39711
CB-26011
CB-28850
CB-29873
CB-3044
CB-3045
CB-33750
CB-34033
CB-34199
CB-34330
CB-34331
CB-34400
CB-34406
CB-34407
CB-34544
CB-34628
CB-34630
CB-34699
CB-34842
CB-34893
CB-34894
CB-34915
CB-34916
CB-34917
CB-34945
CB-34999
CB-35003
CB-35024
CB-35192
CB-35193
CB-3524
CB-3537
CB-3538
CB-35712
CB-35746
CB-35769
CB-35773
CB-35775
CB-35777
CB-35778

27 Prijslijst effectief per 01-11-2021

GROMMET,NEOPRENE,1-3/8"X7/8”
BUSHING,FLANGE, .312ID X .375
BUSHING, ML, BRASS, 280X
BUSHING, TEFLON , SPACER
BUSHING,SHAFT RESISTANCE,PVC
BUSHING, FLANGED ID 0.625, OD
BUSHING,HINGE,DOOR
BUSHING,STRAIN RELIEF,STRAIGHT
BUSHING, LARGE GROOVE
BUZZER, 120V

BUZZER,208V

BUZZER,SPEAKER, COMBI TOUCH
SPEAKER,W/LEADS

BUZZER, SPEAKER, W/24” CABLE
CABLE,HEAT SHELF PAD,ED2(SYS)-
CABLE, BRAIDED WIRE .062” DIA.
CABLE, ON-OFF BOARD 4 POLE
CABLE,HEATING,200 DEG.C.
CABLE,HEATING,450 DEG. CELSIUS
OBI, CABLE,CT,CONN,SMTO BM
CABLE, COMMUNICATION, COMBI
I,HEATER, DRAIN PAN

CABLE,FLAME SENSOR,ASF-G,E
CABLE,FLAMEIGNITOR,ASF-G,E
CABLE, COMMUNICATION, COMBI
CABLE,HEAT PAD,120V @ 360 WATT
CABLE,HEAT PAD,120V @ 360 WATT
HEAT PAD, 120-240V, 250 WATT
CABLE,HEAT PAD,230V @ 360 WATT
CABLE,HEAT PAD,CS-100
1,CABLE,SPARK,400MM 6.10/10.10
CABLE, COMMUNICATION, COMBI
CAP, USB, WATERPROOF SHIELDED
CABLE, USB WATERPROOF SHIELDED
CABLE,TOUCH/BOARD,TOUCH
CABLE,DISPLAY/BOARD, TOUCH
CABLE,ON-OFF/BOARD, TOUCH
CABLE, WIRE HARNESS, ELAN C&H
CABLE,WIRE HARNESS,FAST CONTRL
CABLE,16-LEAD RIBBON,W/FERRITE
SPLIT CORES FOR RIBBON & FLEX
CABLE,3.5”,DISPLAY,DC SERIES
CABLE,RELAY,BOARD
ZZ-THERMAFOIL,HEATER
OB,|,CABLE,SMOKEHEATER,120V,
OB,|,SMOKE HEATER,208-240V
CABLE,BACKLIGHT FOR HITACHI
USB PANEL MOUNT W/ CAP
CABLE,USB 3’ STANDARD
CABLE,LIGHT BAR JUMPER-60"
CABLE,LIGHT BAR EXTENSION-60"
CABLE,CAN CONTROL BOARD TO VFD
CABLE,CAN STRAIGHT THROUGH

9,00
9,00
3,00
14,00
10,00
11,00
7,00
9,00
89,00
35,00
44,00
92,00
60,00
69,00
428,00
6,00
28,00
7,00
7,00
26,00
43,00
807,00
53,00
46,00
126,00
306,00
299,00
344,00
344,00
342,00
189,00
191,00
29,00
184,00
69,00
134,00
28,00
11,00
66,00
41,00
11,00
19,00
11,00
440,00
484,00
440,00
29,00
87,00
23,00
58,00
47,00
74,00
18,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 S €L T L 1 T L B T € L0 O € T L €L B L W T € WL O €L T L €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € W L B € B L S T (L B B (L S A W (I I D I O B B O B O B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

CB-36462
CB-36463
CB-36491
CB-36639
CB-37252
CB-37358
CB-37723
CB-38075
CB-38234
CB-38353
CB-38675
CB-38691
CB-38778
CB-39168
CB-39169
CB-39703
CB-39798
CB-39799
CB-39912
CB-39988
CB-39989
CB-46009
CB-46010
CB-46358
CC-29772R
CC-34063
CC-34194
CC-34220
CC-34221
CC-34222
CC-34322
CC-34324
CC-34326
CC-34328
CC-3441
CC-34453R
CC-34488
CC-34488R
CC-34581
CC-34593
CC-34594
CC-34632
CC-34657
CC-34682
CC-34714
CC-34765
CC-34970
CC-34996
CC-35015
CC-35016
CC-35921
CC-36037
CC-36127

28 Prijslijst effectief per 01-11-2021

CABLE,24 RS485 RELAY BD TO IB
CABLE,12VDC,POWER TO INTERFACE
CABLE,IGNITOR,RAJAH AND 1/4”
CABLE, USB 90RT A /90RT B - IM
CABLE, POWER LCD SCREEN
CABLE,FLEX,SHIELDED,FFC,40-PIN
USB CABLE, A TO B ADAPTER
CABLE,300-TH/1Il TOUCH ARBY’S
CABLE,LVDS, TWISTED PAIR

CABLE, CB TO VFD DAISY-CHAIN
CABLE,ETHERNET,PATCH,IB TO CB
CABLE, POWER LCD SCREEN
CABLE,LVDS, TWISTED PAIR

CABLE, ON OFF SWITCH

CABLE, USER INTERFACE

CABLE, USER INTERFACE TO CB
CABLE, CONVERSION, CB TO VFD
CABLE, CONVERSION, DUAL

CABLE, PCAP

10 PIN WIRE HARNESS, 4FT LONG
HARNESS, 18 PIN WIRE, 4FT LONG

10 PIN WIRE HARNESS, 6FT LONG

18 PIN WIRING HARNESS

CABLE, MOTOR-DRIVE CONNECTION
SERVICE KIT,CONTR. ASSY,SIMPLE
CONTROL,ASSB,TH/I1I,COOK,HOLD,
CONTROL,ASSB,COOK,HOLD,SMOKE,
CONTROL ASSB,WARMER,W/O HACCP
CONTRL ASSB,W/TIMER,WARMERW/O
CONTROL ASSB,WARMER,NARROW
CONTROL,ASB,WARMER W/O
CONTROL,ASB,WARMER W/
CONTROL,ASB,DUAL WARMER
CONTROL,ASB,DUAL WARMER
CONTROL,SPARK
KIT,SERVICE,CNTRL,ELEC,AR-7E
CONTROL,MANUAL T-STAT W/DIG
KIT,CONTROL,SERVICE,C&H,
CONTROL,MEDICAL WARMERS
CONTROL,BOARD ITM2 PRESETS
CONTROL,BOARD CARVERY PRESETS,
CONTROL,BOARD W/ITM2 230V
CONTROL,CARVERY PRESETS,230V,
CONTROL,QC-3, 40,50,100
CONTROL BOARD, QC-20 PRESET
CONTROL ASSEMBLY, NON-DEVICIX
LOW COST ELAN WARMER CONTROL
CONTROL,ASF-60,1&0,10 BUTTON,
CONTROL,CS-100 PRESETS,120V
CONTROL,CS-100 PRESETS,230V
CONTROL,NEW RAIL WKF20,6E-007-
CONTROL BOARD VHES COMBI HOOD
CONTROL ASSEMBLY, DC SERIES

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

26,00
45,00
88,00
55,00
13,00
107,00
38,00
70,00
34,00
59,00
70,00
11,00
41,00
14,00
99,00
50,00
60,00
79,00
34,00
172,00
189,00
183,00
334,00
61,00
991,00
1.218,00
1123,00
544,00
702,00
545,00
517,00
607,00
741,00
762,00
136,00
1171,00
303,00
316,00
1.061,00
154,00
152,00
207,00
189,00
1.837,00
803,00
598,00
269,00
1.773,00
149,00
174,00
247,00
136,00
800,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

CC-36256
CC-36403
CC-36418
CC-36419
CC-36441
CC-36544
CC-36657
CC-36755
CC-36757
CC-36830
CC-36859
CC-36871
CC-36916
CC-37264
CC-37337
CC-37516
CC-37529
CC-37616
CC-38191
CC-38216
CC-38382
CC-38391
CC-38523
CC-38781R
CC-38784
CC-39213R
CC-39484
CC-39528R
CC-39540
CC-39644
CC-39713
CC-46758R
CD-3029
CD-3232
CD-3291
CD-3304
CD-33366
CD-33367
CD-33470
CD-33824
CD-33840
CD-33841
CD-33925
CD-3397
CD-34094
CD-34993
CD-35030
CD-3551
CD-3557
CD-3588
CD-3607
CD-37635
CD-37679

29 Prijslijst effectief per 01-11-2021

CONTROL PANEL ASSEMBLY WITH
CONTROL,ELAN WARMER,VERTICAL
USER,INTERFACE,BOARD,&,
CONTROL,BOARD,&,FIRMWARE
CONTROL,HOT WELL,,ELAN,500F,
CONTROL,TOUCH SCREEN,W/MAIN
SD CARD W/PROFORMANCE

BOARD, CONTROL CIRCUIT, MAINSERVICE KIT 5018993
BOARD CONTROL OPTION, REPLACED BY 5018994

CONTROL,ELAN,300F DEG,DETENT,
CONTROL,ELAN,650F MAX,200F MIN
BOARD,ON/OFF TOUCH,CT,CTP,CTC

BOARD, INTERFACE CIRCUIT, REPLACED BY 5023646

CONTROL,BOARD,ASSB,G120,LOGGER
INTERFACE BOARD,EMMERSON,AR-7T
EMERSON PRESSURE CONTROL QC
TOUCH SCREEN + S/S HOLDER +
CONTROL PANEL ASSEMBLY-
CONTROL, 4-LAYER BOARD, W/
CONTROL, USER INTERFACE
PROGRAMMED BOARD ASSY, CONTROL
PROGRAMMED BOARD WITH

IB BOARD QC3 7 INCH

KIT,SERVICE, IB INSTALLATION
CONTROL, CARD W. PROGRAM
OB,SRVICE KIT VCM INTRFC,BD W/
ASSY,CONTROL BOARD & FIRMWARE
KIT, SERVICE, CONTROL, VMC
CONTROL BOARD & FIRMWARE
CONTROL BOARD

MICRO SD CARD,W/FIRMWARE
MICRO SD CARD,W/FIRMWARE
CORDSET,6’,16/3,SJOW/SJOW-A
CORDSET,14/3 SITOW,125V
CORD,SJEOW 12 GAUGE,4CONDUCTOR
CORD,SJEOW,10 GUAGE,3 CONDUCTR
CORDSET 6’ 125V 30A 10/3
CORDSET,12/3,SJEOW-A,105C,
OB,I,CORDSET,N.AM,NEMA 6-20P
CORDSET,12/3 SJO,20A-125V PLUG
CORDSET,16/3,15A,108",208-240V
CORD,8-3,SEOW-A,600V
CORDSET,UK,BS1363 PLUG,8’,
CORDSET,12/3 SJO,20A-125V PLUG
CORD,16/3,ASB,10’,NEMA 5-15P
CORD,NEMA,5-20P/IEC320 C 19
CORD, 16/3, NEMA 5-15P/ IEC320
CORDSET,14/3,15 AMP

CORD,10/4 SJEOW-A
CORDSET,12/3,NEMA 6-20P,250V
CORD,12/3 SJEOW-A

CORD, 6-50/ 50A, 90C, 86” 250V
CORD, 6-50/RT, 50A, 90C, 86”

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

390,00
413,00
1.659,00
459,00
136,00
1.985,00
95,00
814,00
674,00
136,00
127,00
39,00
1.966,00
648,00
1.750,00
518,00
2.394,00
559,00
314,00
939,00
1.241,00
99,00
747,00
1137,00
79,00
813,00
428,00
858,00
440,00
304,00
63,00
67,00
36,00
30,00
7,00
12,00
138,00
102,00
135,00
51,00
23,00
11,00
83,00
55,00
44,00
76,00
189,00
42,00
11,00
36,00
7,00
146,00
226,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

CD-38149
CD-3858
CD-3922
CD-39244
CD-39397
CE-26013
CE-26277
CE-26952
CH-26622
CH-26623
Cl-34104
ClI-34105
CL-22196
CL-22234
CL-22259
CL-24088
CL-24089
CL-27105
CL-27574
CL-27854
CL-28849
CL-29193
CL-35031
CL-35913
CL-35914
CL-37245
CL-37334
CL-39138
CM-22794
CM-26099
CM-26588
CM-26765
CM-27168
CM-28145
CM-28157
CM-29037
CM-29038
CM-29039
CM-29301
CM-35831
CM-37316
CM-38018
CM-38213
CM-38394
CM-38882
CM-46343
CN-3052
CN-34026
CN-34304
CN-34343
CN-3487
CN-34912
CN-34913

30 Prijslijst effectief per 01-11-2021

CORDSET,15A-250V,2 POLE,3 WIRE
CORDSET,NEMAG6-15PTO IEC320/C13
CORDSET-16AWG,3/C,INT'L HARM
CORD, 18/3 SJT, 10A-250V

CORD, TYPE G, IEC320, 10A

COMBI CLEANER,*CT,4/1GL/CS
CLEANER KIT,COMBI,1 QT,C/W
I,CLEANER,LIQUID,COMBITHERM,
CHAIN,MASTER LINK, 35 ANSI
CHAIN,DOOR DRIVE, 35 ANSI
CIRCUIT BREAKER,BASE,GFCl,
CIRCUIT BREAKER,GFCI,240V,SNGL
CLIPS,HOLDING,M6,

CLIP,WORM GEAR,40-60,HOSE
CLIP,*CT,1.25 X 1,JOGA MILD
CLIPS,*CT,LOCK,
CLIPS,*CT,ML,LOCK,W/3 WASHERS
CLIP,FOR BURNER COVER,COMBI'06
CLIP,O-RING

OBI,CLIP,DOOR GLASS,COMBI ES,
CLIP, WIRE CRIMP FOR CB-28850
CLIP,NYLON TRIM PANEL RETAINER
CLIP,EDGE HOLDING,CIRCUIT BRD
CLIPS,PAN RAIL,9943SCA,300-CW
CLIPS,PAN RAIL,9957SCA,400-CW
CLIP,LIGHT,MOUNTING,STEEL,
CARABINER, 1/4” OPENING 5/16”
CLIP, E, EXTERNAL, SIDE MOUNT
CLAMPS,*CT,HSS,20 S/S,GEAR
CLAMP ASB 6’, TY2-72
CLAMP,ALUM,GLASS,EC2/SYS-96
CLAMP,ED2-48,0NE PIECE,BLACK
CLAMP,PD2SYS-96,0NE PIECE
CLAMP,HOSE,20MM DIA,ES COMBI
CLAMP,CONSTANT-TENSION,19MM,ES
CLAMP, HOSE, 32MM

CLAMP, HOSE, 38MM
CLAMP,CONSTANT TENSION HOSE,
CLAMP, HOSE, 23MM

CLAMP, DOUBLE SNAP-GRIP, 3/8
CLAMP, DOUBLE SNAP-GRIP, 1/2”
CLAMP,WORM GEAR,45-65 RANGE,
CLAMP,T-BOLT

CLAMP, WORM GEAR, LINED

EAR CLAMP, PINCH, 9 MM BAND
CLAMP, DOUBLE SNAP-GRIP, 1/2”
CONTACTOR,208/240V,3 POLE
CONTACTOR,3POLE,100AMP,240VAC
CONTACTOR,240V,25A,SPRING
CONTACTOR,120V,25A,SPRING
CONTACTOR,120V,2POLE 25AMP,
CONTACTOR,MINL,115 VOLT,ESG
CONTACTOR,MINI,230 VOLT,ES

100,00
76,00
71,00
28,00
35,00
207,00
37,00
2.811,00
14,00
12,00
80,00
579,00
11,00
11,00
3,00
12,00
47,00
18,00
18,00
60,00
10,00
3,00
3,00
222,00
182,00
6,00
12,00
10,00
7,00
659,00
895,00
332,00
1.041,00
9,00
9,00
7,00
10,00
12,00
7,00
7,00
6,00
13,00
15,00
10,00
5,00
6,00
89,00
681,00
301,00
231,00
128,00
104,00
133,00

LG T T (L S T €L B L O € T L0 S €L T L) 1 T L S T € L0 O € T L €L T L D T € WL O €L B L O €L T L S T L WL O € S L O €L S L WL T L B O € T L B € B L B T (L B B (L S A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

CN-36513
CN-3652
CN-3654
CN-3731
CP-22758
CP-25405
CP-27560
CP-27561
CP-28016
CP-29648
CP-35082
CP-36442
CR-27580
CR-3065
CR-3066
CR-3067
CR-3070
CR-3226
CR-33179
CR-33510
CR-33543
CR-33717
CR-33718
CR-33719
CR-33743
CR-33761
CR-33762
CR-33763
CR-34138
CR-34329
CR-34486
CR-34500
CR-34501
CR-34502
CR-34503
CR-34559
CR-34638
CR-34646
CR-34781
CR-34783
CR-34826
CR-34827
CR-34829
CR-34830
CR-34967
CR-34995
CR-35759
CR-35760
CR-35761
CR-35763
CR-35766
CR-3584
CR-36213

31 Prijslijst effectief per 01-11-2021

CONTACTOR 24DC XL-300 ONLY
CONTACTORS,*CT,TYPE,240V,25AMP
CONTACTORS,*CT,TYPE,240V,40AMP
CONTACTORS,*CT,240V,50AMP

ZZ CAPS, CT,OUTLET, STEAM GEN
CAP,*CT,DIA.15MM X 8.5MM (WHI]
CAP,END,LH,ED2(SYS)'S
CAP,END,RH,ED2(SYS)'S

HEX CAP,3/4” NPT,ASF-75G&E
CAP,PUSH-ON,FITS 1-1/4 OD
DISPENSING CAP, LIQ CLEANER

CAP, ORANGE PUSHBUTTON,
CONNECTOR,MOTOR SHAFT
CONNECTOR,TERM.,.250 F Q-SLIDE
CONNECTOR,TERMINAL,BUTT,16-14
CONNECTOR,TERMINAL,BUTT,12-10
CONNECTOR,TERM.,#10 STUD RING,
CONNECTOR,TERM.,#10 STUD RING
CONNECTORS,*CT,FLX,NYLON,SWEEP
CONNECTOR, TERMINAL .187” QUIC
QUICK DISCONNECT KIT
CONNECTOR,10 PIN

CONNECTOR, 9 PIN

CONNECTOR,8 PIN
ZZ-CONNECTOR,*CT,ML COMBI
CONNECTOR,7 PIN

CONNECTOR,6 PIN

CONNECTOR, 4 PIN

CNNCTRMOLEX 15 PINHOUSING MALE
CONNECTOR,RECTIFIER PLUG,
CONNECTOR,.250 X.032 BLUE FLAG
CONNECTOR, HOUSING, TEMP PROBE
CNNCTR,CONTACT FOR ELAN CONTRL
CONNECTOR, HOUSING ELAN CONTRL
CONNECTOR,CONTACT FOR CR-34502
CONNECTOR,DBL QUICK CONN. 1/4”
CONNECTOR,QUICK DISCONNECT,
CONNECTOR,COMPACT,5 CONDUCTOR
CONNECTOR,INSULATED FERRULE
CONNECTOR,INSULATED FERRULE
CONNECTOR, #14-16 PIGGYBACK
CONNECTOR, #18 FERRULE
CONNECTOR, #14 FERRULE
CONNECTOR, #12 FERRULE
CONNECTOR,COMPACT,2 CONDUCTOR
CONNECTOR,PCB FKCN 2,
CONNECTOR, 2 PIN

CONECTOR, 4 PIN

CONNECTOR, 6 PIN

CONNECTOR, 8 PIN

CONNECTOR, 12 PIN
CONNECTOR,TERMINAL,.T10,F,
CONNECTOR,RECEPTACLE HOUSING

182,00
152,00
225,00
353,00
138,00
3,00
15,00
13,00
41,00
76,00
31,00
4,00
136,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
13,00
3,00
838,00
18,00
17,00
15,00
61,00
14,00
12,00
14,00
7,00
41,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
6,00
3,00
3,00
7,00
3,00
3,00
3,00
3,00
13,00
7,00
11,00
13,00
23,00
20,00
3,00
3,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 S €L T L 1 T L B T € L0 O € T L €L B L W T € WL O €L T L €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € W L B € B L S T (L B B (L S A W (I I D I O B B O B O B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

CR-36214
CR-36215
CR-36216
CR-36426
CR-36869
CR-37697
CR-3806
CR-3851
CR-38575
CS-2025
CS-2026
CS-2042
CS-22098
CS§-22099
CS§-2231
CS-23126
CS-23127
CS-23575
CS-23576
CS-23730
CS§-23731
CS-24351
CS-24856
CS-24857
CS-24874
CS-24875
CS§-24983
CS-24984
CS-25674
CS-25675
CS-25876
CS-25877
CS-27675
CS-27676
CS-28178
CS-28179
CS-28406
CS-28658
CS-28659
(CS-29822
CS-35290
CS-36218
CS-36219
CS-36744
CS-36745
CS§-37803
CS-38264
CS-38265
CS-38989
CS-39153
CS-39154
CS-39503
CS§-39504

32 Prijslijst effectief per 01-11-2021

JST CONNECTOR,TAP HOUSING
JST CONNECTOR, TAP CONTACT
CONNECTOR, RECEPTACLE CONTACT
CONNECTOR, 5 PIN

TERMINAL CONNECTOR .110 FAST
CONNECTOR,6,PIN
CONNECTRS,*CT,TERM,.25"F Q-SLD
CONNECTORS, CT,PROBE TIP

RING TERM 12-10G,NON INSULATED
CASTER,5”,RIGID

CASTER,5 IN,SWIVEL,W/BRAKE
CASTER,6”X2”,RIGID,BLUE
OB,|,CASTERS,M&MW,RIGD,5",2.25
OB,|,CASTERS,M&MW,SWIVEL,5”,
CASTER,6"X2",SWIVEL,W/BRAKE,
CASTERS,*CT,RIGID,5”,SS,
CASTERS,*CT,SWIVEL,5",SS,NS
OB,|,CASTER,SWIVEL,W/BRAKE,
OB,I,CASTER,RIGID,5"X2",SS,
CASTER,3” SWVL W/BRAKE/PLATE
CASTER,3",RIGID W/HARD RUBBER
FOR SRV ONLY,CASTER,3”,SWIVEL
CASTERS,*CT,STEM,SWIVEL,3"WHEL
CASTERS,*CT,STEM,3"SWIVEL/BRK
CASTER,STEM-1.5",RIGID 5"WHEEL
CASTER,1.5” STEM,5” SWIV WHL
CASTER,1.25"STEM,5"RIGID
CASTER,1.25"STEM,SWIVL,5"W/BRK
CASTER,3-1/2"W/1.5"STEM,RIGID,
CASTER,3-1/2"W/1.5”STEM,SWIVEL
CASTER,3 1/2” W/1.25"STEM,
CASTER,3 1/2” W/1.25"STEM,SWIV
CASTER,RIGID,20.20 ESG,100X30
CASTER,SWIVEL,W/BRK,20.20ESG
CASTER,2-1/2 X1-1/4POST SWIVEL
CASTER,2-1/2 X1-1/4POST SWIVEL
CASTER,STANDS,ES,300LBS,COMBI
CASTER,RIGID,3"X1-7/8”"NEOPRENE
CASTER,SWIVEL,W/BRAKE,3"X1-7/8
CASTER,3-7/16"0O/A SWVL
CASTER,STEM-1.5",RIGID 5"WHEEL
CASTER,SWIVEL NO BRAKE
CASTER,SWIVELWITH BRAKE
3-1/4X1-1/2 SWIVEL CASTER
3-1/4X1-1/2 SWIVEL CASTER WITH
CASTER,3”,SWIVEL,(NO LOCK]
CASTER,SWIVEL 2.5",1.5” STEM
CASTER,RIGID 2.5",1.5” STEM
CASTER,1-7/16” LOW PROFILE,
CASTER, STEM, 3 SWIVEL

CASTER, STEM, 3 SWIVEL W/BRAKE
CASTER,SWIVEL,100MM NO BRAKE
CASTER,SWIVEL,100MM W/BRAKE

7,00
7,00
3,00
14,00
3,00
7,00
3,00
6,00
3,00
92,00
110,00
108,00
112,00
137,00
119,00
107,00
131,00
388,00
279,00
70,00
38,00
99,00
33,00
37,00
150,00
169,00
74,00
88,00
45,00
45,00
58,00
61,00
137,00
231,00
95,00
102,00
53,00
244,00
344,00
91,00
52,00
279,00
310,00
89,00
99,00
88,00
38,00
36,00
26,00
34,00
34,00
299,00
299,00

[ T € S T €L B L O €L T L0 S € T L) 1 T L S O € L0 O €L T L €L T L W T € WL O €L B L O € T L S T L WL T € S L W €L S L WL T L B T € W L B € B L B T L B B (L B A W ¢ I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

CS-46231
CS-46232
CT-22551
CU-29666
CU-29964
CU-34432
CU-36511
CU-36512
CU-36512R
CU-39264
CV-22171
CV-22172
CV-22173
CV-22797
CV-23896
CV-26607
CV-27106
CV-27434
CV-27825
CV-2931
CV-29337
CV-29345
CV-29411
CV-34615
CV-35741
CV-35758
CV-35800
CV-38297
DA-24973
DA-25073
DA-2943
DA-35918
DC-23580
DC-2868
DR-22480A
DR-22480B
DR-22480F
DR-22480G
DR-22480H
DR-22481A
DR-22481B
DR-22481E
DR-22482A
DR-22482B
DR-25024
DR-25030
DR-25032
DR-25039
DR-25041
DR-25042
DR-2533
DR-25422
DR-25423

33 Prijslijst effectief per 01-11-2021

CASTER,LOCKING PLATE ASSEMBLY
CASTER,NON-LOCKING PLATE ASM
,DOWELS,LOCK BRACKETS
CAPACITOR, 16UF

CAPACITOR, 14 MFD 440VAC
CAPACITOR, 10UF, 350V
CAPACITOR 1.05UF 2500V 50HZ
CAPACITR0.83UF2500V60HZ,SERV-R
KIT,SERVICE,CAPACITOR CHANGE
CAPACITOR,FAN,5UF,450VAC
COVER,11/4,3/8

COVER,HINGE,7/8 OFFSET,HG-2015
OB, I, COVER,HINGE,7/8 CAM LF

I, COVER,11/8” SQ OFFSET
COVERS,*CT,ML,S/S RING,LIGHT
COVER FOR OVEN LIGHT,COMBI ES
CVR FOR BRNR FLAME,COMBI 2006
COVR,WATER PROOF ROCKR SWITCH
COVER,BURNER CONTROL,ASF-G
OB,I,CT,LIGHT COVER
COVER,DOOR,DC250
COVER,BUTTON,DC,24",INTERFACE
COVER,DOOR,DC400
I,COVER,LAMP,FOR LP-34185 LAMP
COVER, 16” LED LIGHT BAR

COVER, RAHRBACH HANDLE PLASTIC
COVER,BREAKER,3 INNER AND
COVER,IPX RATED,SW-34769
DRAIN,*CT,PUMP,STEAM GENERATOR
OB,l DRAIN,CT,ML,OUTER DR
DRAINS,CT,ML UNITS,SCREEN
DRAIN SCREEN,100-600CW

DISH CARRIER,UNCOVERED,EP,BQ2
DISH CARRIER,UNCOVERED,P,BQ2,
,DOOR,LH GLASS ONLY,TYSYS-48
,DOOR,RH GLASS,ONLY TYSYS-
1,DOOR,GUIDE, #4404, COMES WITH
1,DOOR,BUMPER ASB,TY,HN,KY,CC,
,DOOR,ROLLER GUIDE,ED’S,
OB,|,DOOR,LH GLASS ONLY,TYSYS
,DOOR,RH GLASS ONLY,TYSYS-72
I,DOOR,GLASS,CENTER,TYSYS-72
I,DOOR,LH GLASS ONLY,TYSYS-96
,DOOR,RH GLASS ONLY,TYSYS-96
OB,|,DOOR,RH,INNER,ED-48,CLEAR
1,DOOR,RH-OUT,ED-72,CLEAR,TEMP
,DOOR,RH-IN,ED-72,CLEAR,TEMP
,DOOR,LH-OUT,ED-96,CLEAR,TEMP
,DOOR,LH-IN,ED-96,CLEAR,TEMP,
,DOOR,RH-IN,ED-96,CLEAR,TEMP
DOOR,STOP,1/2”

DOOR,SCB GLASS,LH,ED2’S,48,72,
DOOR,SCB GLASS,RH FOR ED2'S-48

50,00
50,00
12,00
27,00
346,00
123,00
69,00
69,00
70,00
43,00
23,00
23,00
11,00
21,00
52,00
17,00
232,00
10,00
46,00
441,00
61,00
36,00
77,00
41,00
41,00
12,00
295,00
18,00
220,00
10,00
45,00
61,00
75,00
60,00
485,00
485,00
13,00
23,00
20,00
485,00
485,00
485,00
553,00
553,00
418,00
429,00
485,00
485,00
485,00
485,00
19,00
452,00
452,00

[ T T L S T €L B L O €L S L0 O €L T L S 1 T L S T € L0 O € T L €L T L D T € WL O €L B L O €L T L S T L WL T € S L O €L S L S L T L S O € T L B € B L S T L B B (L B A B I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

DR-25424
DR-25947
DR-25948
DR-27849
DR-27850
DR-28697
DR-29833
DR-29957
DR-29990
DR-36068
DR-36535
DR-37238
DR-37785
DR-39029
DR-39030
DS-38182
DS-38683
DT-35701
DT-35704R
DT-35789R
DT-36197
DT-36228R
DT-36229R
DV-26108
DV-26648
DV-26863
DV-27620
DV-46193
E2093Gl
E2125GS
E2132GS
E3025CD
E3029CD
E3030TT
E3037TT
E3040TT
E3045FA
EB-22221
EB-22701
EB-23949
EB-25106
EB-25551
EB-25755
EB-27207
EB-35867
EB-36802
EL-29560
EL-29649
EL-29738
EL-29740
EL-29828
EL-29875
EL-33247

34 Prijslijst effectief per 01-11-2021

DOOR,SCB GLASS,RH,ED2’S,72,96
FOR SRV ONLY,DOOR,ASSBLY,

FOR SRV ONLY,DOOR,ASSMBLY,
DOOR ASSEMBLY, RH ASC-4
DOOR,WINDOW,ASSEMBLY,LH-ASC-4
1,DOOR ASSEMBLY,7.14ESG
DOOR,27X17,HINGED LEFT,QC2-3
DOOR, QC2-20

REFRIGERATED DOOR ASSEMBLY,
DOOR,SOLID,LH,ASSEMBLY,
PLASTIC DOOR INNER, 400
DRAIN,DEFROST,QC2-100
DRAIN,BRASS W/FL LCKNUT 17 IPS
DOOR, RIGHT, SLIDING,

DOOR, LEFT, SLIDING,

BLANK MICRO SD CARD, 4GB
FLASH DRIVE PROGRAMMED WITH
DRIP TRAY,PLASTIC,COMBI DOOR
PLASTIC DRIP TRAY UNIT

PLASTIC DRIP TRAY UNIT

DRIP TRAY, PLUNGER TAB

PLASTIC DRIP TRAY UNIT

PLASTIC DRIP TRAY UNIT
DRIVE,HUB,DISK,NON CNTRL,AR-7E
DRIVE HUB ASSY, WELDMENT
DRIVE,TUBE WELD ASSEMBLY
DRIVE,KEY,HUB

DRIVE HUB ASSEMBLY

OB,|,GUIDE USE GI-24941
GASKET,DOOR,EC-2180,BQ2’S,
OB,GASKET,DOOR,GRAY
CORDSET,HOSGRADE,14/3,SJT(0)
CORDSET,HOSP.GRADE,12/3,10,
THRMSTAT,HI,DPST,16A,175F
THERMSTAT,PLAIN"F-DEG” FACE
THERMOSTAT,BI-MET,180F,EC-230
FAN,WHEEL,6-5/16"X1-1/2",
ELBOW, 0.63 DIA,CENTR R.875
ELBOW,MALE,W/3/4"-20 NUT, S/S
ELBOWS,*CT,1-1/2",90 DEG
ELBOW,*CT,STEAM,GEN.DRAIN,ML
ELBOWS,*CT,NYLON,1/2"X3/8”
I,ELBOW,HOSE,GAS XP
ELBOW,RADIATOR,1-5/8”ID
ELBOW, BARBED, 1/2” TO 1/2”
FITTING, BRASS, STREET ELBOW
ELEMENT, HEATING 2 COIL 230V
ELEMENT, HEATING 3 COIL 230Ve6.
ELEMENT,640W FOIL PAD HEATER,
ELEMENT, 800W, 230V, C&H FOIL PAD HEATER SILICONE ADHESIVE
ELEMENT DRAIN HEATER
ELEMENT,320W,T-SHAPED FOIL PAD
OB,|,ELEMENT,1-1/3,PAN,HEATER

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

400,00
672,00
715,00
803,00
1.314,00
4.502,00
1.333,00
1181,00
5.949,00
1.407,00
363,00
93,00
101,00
936,00
955,00
46,00
37,00
34,00
189,00
149,00
10,00
185,00
198,00
183,00
320,00
529,00
10,00
243,00
29,00
174,00
152,00
128,00
60,00
197,00
17,00
44,00
150,00
55,00
60,00
29,00
19,00
11,00
142,00
28,00
9,00
41,00
537,00
544,00
110,00
350,00
356,00
149,00
412,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

EL-33411
EL-33412
EL-33567
EL-33573
EL-33928
EL-33973
EL-33974
EL-34046
EL-34106
EL-34107
EL-34126
EL-34127
EL-34128
EL-34212
EL-34268
EL-34387
EL-34553
EL-34554
EL-34838
EL-35022
EL-35023
EL-35051
EL-35128
EL-35173
EL-35216
EL-35384
EL-35798
EL-35799
EL-35891R
EL-36317
EL-36365
EL-36692
EL-36860
EL-37065
EL-37134
EL-37233
EL-3733
EL-3761
EL-37664R
EL-3852
EL-3853
EL-3854
EL-38642R
EL-38643R
EL-38859
EL-39195
EL-39472
EL-3979
FA-23701
FA-29853
FA-29854
FA-29907
FA-29945

35 Prijslijst effectief per 01-11-2021

ELEMENTS,*CT,HEAT,ML,ES, COMBI
ELEMENTS,CENTER,HEATER,ML *CT
OB,|,LELEMENTS,HEATER IMMERSION
ELEMENT 6.05ML,INCL.2 HEX NUTS
OB,|,LELEMENT,HEAT,RADIANT,208V
ELEMENT,RADIANT,FIREBAR,240V
ELEMENT,RADIANT,FIREBAR,208V,
ILELEMENT,DEFROST HEATER
ELEMENT,5KW,CONVECTION,208V
ELEMENT,5.5KW,CONVECTION,240V,
ELEMENT,FRONT,208V

ELEMENT, MIDDLE, 208V

ELEMENT, REAR,208V
ELEMENT,ASC-2E,INNER,2.5KW,
ILELEMENT,DEFROST HEATER,QC-50
ELEMENT,8.5KW,214V ,GREEN DOT
ELEMENT,SMOKE,110V, 260W,
ELEMENT,SMOKE, 208/240V,

ZZ, HEAT PAD,12” X 9” SIL 200W
ELEMENT, SMOKE C/H 208/240
ELEMENT, SMOKE C/H 120V
ELEMENT, HEATER, CATALYTIC
ELBOW, STREET, 3/4” NPT
ELEMENT,800W,120V,C&H FOIL PAD
ELEMENT TUBULAR T208-240V 520-600W
ELEMENT, FOIL HEAT PAD
ELEMENT,FOIL PAD HEATER,11QT,
ELEMENT,FOIL PAD HEATER,7QT,
SERVICE KIT SMOKER ELEMENT &
ELEMENT,FOIL HEATING PAD,120V
ELEMENT,1500W,FOIL PAD HEATER
ELEMENT,HEATER PAD,16” X 12”
ELEMENT,FOIL HEATING PAD,120V
CONVECTION ELEMEN, 3.14KW,208V
ELEMENT, FOIL, 240V, 1000W
ELEMENT, FOIL HEATING PAD
OB,|,LELEMENTS,*CT,HEAT,EC CMBI
ELEMENTS,*CT,1010ML,HEAT CONVC
SERVICE KIT, HEATING ELEMENT
ELEMENTS,HEAT,BOILER 4IMM SOCK
ELEMENTS,*CT,ASSB,HEAT,208V,
ELEMENTS,*CT,HEAT,CONV,6.10
KIT,SERVICE,SMOKER EL & GASKET
KIT,SERVICE,SMOKER EL & GASKET
ELEMENT, COILED TUBULAR,12.3KW
OVECTION HEATER,.375” DIA, 220
ELEMENT, HEATER PAD, 12X 9”
ELEMENTS,*CT,ASSB,HEAT,10.18ML
OB,|,FANS,AP3038340 TOOL FOR
MOTOR, FAN,QC2-3/40

BLADE,12” EVAPORATOR FAN,QC2-3
BLADE, 14" EVAPORATOR FAN

FAN, AXIAL,EVAP COIL

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

316,00
267,00
310,00
403,00
643,00
402,00
374,00
978,00
310,00
367,00
174,00
174,00
178,00
121,00
502,00
1.011,00
332,00
347,00
177,00
321,00
290,00
116,00
37,00
426,00
204,00
127,00
151,00
143,00
226,00
143,00
325,00
228,00
187,00
256,00
176,00
243,00
353,00
590,00
260,00
349,00
1.315,00
692,00
177,00
234,00
847,00
184,00
219,00
1.279,00
222,00
577,00
506,00
274,00
2.280,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER OMSCHRUVING PRIJSIN €

FA-33146 FANS,*CT,CAPACITOR,4MFD, € 142,00
FA-33221 FAN,MOTOR,CONVEC.240V,50/60HZ, € 371,00
FA-3342 Z-FAN,MOTOR,230V € 79,00
FA-3343 OBI,FAN,BLADE,3” € 27,00
FA-33440 FANS,*CT,CAPACITOR,2MFD, € 102,00
FA-33481 FAN,WHEEL,3.84"X 1" W/.312"HUB € 102,00
FA-33931 FAN,CAPACITOR,BLOWER MOTOR, € 42,00
FA-33947 OB, FAN,MTR,CNVCTN,230V, € 338,00
FA-33984 OB,|,FAN,CAPACITOR,31.5UF,250V € 104,00
FA-33985 OB,|,FAN,CAPACITOR,60UF,250V, € 61,00
FA-34078 OB,|,FAN,*CT,BOX,125V,130CFM € 101,00
FA-34232 FAN,FRYER,GAS € 765,00
FA-34395 FAN,GAS BRNR BLOWER,54 WATT € 277700
FA-34396 FAN,GAS BURNER BLOWER,80W, € 1004,00
FA-34462 FAN,BLOWER,230V,ASF-75G,CTP € 101700
FA-34497 FAN,230V,225MM DIA,756 CFM, € 513,00
FA-34524 FAN,3” BOX,230V,THERMAL PROTEC € 70,00
FA-34603 FAN,BLADE,AXIAL,8”LH STAINLESS € 363,00
FA-34752 OB,I,FAN,MOTOR,CFRAME,208-240V € 275,00
FA-34780 FAN,MOTOR,CONVEC,1/40 HP,2.25” € 183,00
FA-3485 FAN,MOTOR,115V € 92,00
FA-34860 CAPACITOR,FAN,5UF 275V 10000 € 10,00
FA-34918 FAN,COOLING,115 VOLT,ESG € 99,00
FA-34919 FAN,COOLING,230 VOLT,ES € 78,00
FA-34957 FAN, AC AXIAL, 230V 7X6X1.5 € 166,00
FA-35064 FAN, AC AXIAL, 115V 7LX6WXI1.5H € 195,00
FA-3568 FAN,BOX,70CFM,230V,50-60HZ € 112,00
FA-35886 FAN, EBM COMBUSTION BLOWER RG € 106,00
FA-35887 FAN, EBM COMBUSTION BLOWER RG €  1166,00
FA-3599 FAN,BOX,70CFM,125V,50-60HZ € 112,00
FA-36494 COOLING FAN, MAGNATRON € 819,00
FA-36689 FAN,AXIAL, 115V60HZ,38W,293CFM € 166,00
FA-36690 FAN, AXIAL,230V,50/60HZ,38W,2 € 169,00
FA-36703 FAN MOTOR R2K150-AC03-81 € 699,00
FA-36957 FAN W/HOUSING,119X119X38 € 68,00
FA-3716 FANS,*CT,208-240V TANG.,VHC-5 € 550,00
FA-37258 FAN, 230V 190MM DIA 335 CFM € 325,00
FA-37496 FAN,COOLING,XL-300/XL-400 € 209,00
FA-39131 FAN,AXIAL,120MMM,100-240V € 178,00
FA-39406 FAN, AXIAL, 120MM, 100-240V € 176,00
FA-3973 FAN,BOX,115V,34CFM,50/60HZ € 167,00
FA-3974 FAN,BOX,230V,35CFM,50/60HZ € 104,00
FA-47072 REPLACEMENT,FAN,WHEEL,ASSB € 546,00
FE-23822 FEETS,*CT,INSERT,ADJUST,FLANGD € 95,00
FE-26125 FEET,INSERT,SS,ADJUSTABLE,CLAD € 14,00
FE-27153 6” Legs - For HSM-24/5S, HSM-36/5S and HSM-48/5S € 304,00
FE-2916 FOOT,*CT,INSERT,ADJUST,FLANGED € 45,00
FE-29203 FEET,3/8-16 THREAD, RUBBER, € 23,00
FE-36498 OVEN FOOT M-20 € 37,00
FE-36872 FOOT,ADJUSTABLE,SEISMIC, € 76,00
FE-36975 FOOT, M10 STUD, ADJUSTABLE € 68,00
FI-23062 FILTERS,*CT,GREASE,VHML-10, € 189,00
FI-24102 FILTERS,*CT,ODOR GUARD llI € 179,00

36 Prijslijst effectief per 01-11-2021

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

FI-24113
FI-24114
FI-25866
FI-25867
FI-26356
FI-26381
FI-26383
FI-26384
FI-27014
FI-27794
FI-28744
FI-2946
FI-29733
FI-29899
FI-29954
FI-29987
FI-33225
FI-33405
FI-34825
FI-3580
FI-37492
FI-37700
FL-34702
FR-22496
FR-28944
FT-24182
FT-27406
FT-29080
FT-29105
FT-29124
FT-29263
FT-29273
FT-29811
FT-29894
FT-29908
FT-35081
FT-35167
FT-35203
FT-35434
FT-35990
FT-36208
FT-37439
FT-37456
FT-46342
FU-29934
FU-29996
FU-29998
FU-33001
FU-33039
FU-33040
FU-33041
FU-33042
FU-33097

37 Prijslijst effectief per 01-11-2021

FILTERS,*CT,GREASE,10” X16”X2”
FILTERS,*CT,ODOR GUARD lIl,
FILTER,ODOR GUARD IIl,AR-VH
FILTER,GREASE,SS 10”X20"X2.25”
FILTER,CARTRIDGE,REPLACEMENT
IFILTER,SYSTEM,O-RING
FILTER,SYSTEM,VALVE,INLET BALL
I,FILTER,SYSTEM,GAUGE,PRESSURE
FILTER,FRYER,GAS,ELEC
I,FILTER,#4 PAPER,RE-ORDER PK
FILTER,CARTRIDGE,REPLACEMENT
FILTER,CT,SCREENED HOSE WASHER
FILTER, UL CLASS 1 FIRE RATING
FILTER DRYER, R134A

FILTER DRYER

DRIER, FILTER SPORLAN C-163-S
FILTER,LINE,115/250V,50/60HZ
OB,I,FITER,20AMP,RFI-EMI,.45MA
FILTER,RFI,PWR LINE,MED.,10A,
OB,|,FILTER,EMF,1 AMP

FILTER

FILTER, 5IN X 5IN
I,FLANGE,IGNITOR
FRAME,GASKET,BULK,U-CHANNEL,
FRAME,SNEEZE GUARD,CS-200
FITTINGS,*CT,W/HOSE BARB,PANEL
COUPLING, W/O STOP, 11/2”
FEET,SEISMIC FLANGE,TABLE TOP
INTAKE UNION ESG R3/ 3/4 NPT
FITTING,1/2’BARB TO 3/8"NPT
FITTING,FOR BYPASS LINC,ESG
FITTING,LOW PRESS,ESI COMBI
FITTING,3/4” NPT HEX NYLON
FITTING1/4” BARB TO 1/4” ADPTR
PLASTIC COLLAR 14 1/2”

FITTING, STD UNION 3/4” NPT
FITTING G 3/4 BSP BY 3/4 NPT
FITTING 1/2” BARB TO 3/4” NPT
COUPLING DOUBLE BARBED, 1/4”
FITTING,G 3/4 BSP BY 3/4 MPT
FITTING, BARB 1/4 X 1/4 NFPT
FITTING, ADAPTER, HOSE
FERNCO FOR COPPER
CONNECTOR, PLASTIC 1/4”

FUSE, 20AMP TIME DELAY
BREAKER, 2 POLE 30 AMP,QC2-100
FUSE, 30A TIME DELAY, CCMR-30
OB,|,FUSES,*CT,25A,600V,CLAS J
FUSEHOLDERS,*CT,60A,CLASS G
FUSES,*CT,45A,MP,CLASS G,480V
OB,l, FUSE,HOLDER,20A,CLASS G
OBI,FUSE,20A,CLASS G,SC-20
OB,I,FUSE,1 AMP,CLASS G, SC-1

219,00
186,00
111,00
238,00
92,00
13,00
116,00
141,00
842,00
152,00
178,00
6,00
167,00
87,00
84,00
438,00
100,00
230,00
50,00
104,00
80,00
12,00
45,00
9,00
413,00
50,00
68,00
95,00
85,00
6,00
71,00
79,00
11,00
12,00
255,00
37,00
44,00
34,00
15,00
51,00
22,00
58,00
87,00
7,00
34,00
149,00
138,00
56,00
182,00
28,00
44,00
19,00
22,00

[ T T (L S T €L S L O €L T L0 S €L T L 1 T L S T € 10 B € T L €L T L ¢ T € B L0 O €L B L O €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € T L B € B L B T L B B (L B A B I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

FU-33127
FU-33184
FU-33242
FU-33332
FU-33428
FU-33447
FU-33449
FU-33450
FU-33451
FU-33452
FU-33581
FU-33756
FU-34770
FU-34771
FU-34772
FU-34773
FU-34784
FU-34921
FU-34929
FU-34938
FU-34955
FU-35033
FU-35094
FU-35304
FU-35475
FU-35680
FU-35728
FU-35733
FU-35734
FU-35957
FU-36668
FU-3673
FU-3674
FU-36761
FU-36762
FU-37018
FU-3772
FU-3773
FU-3774
FU-3775
FU-38210
FU-38406
FU-3860
FU-3883
FU-39058
FU-3999
FU-46554
GD-2396
GD-2450
GD-2667
GD-27170
GD-27171
GD-27172

38 Prijslijst effectief per 01-11-2021

OB,|,FUSES,*CT,35AMP,CLASS G,
FUSES,*CT,5X20MM,SLOW-BLO
FUSE,20MM.250VAC,IEC,4.0A
FUSE,1/4”X1-1\4”,250MA,SLO-BLO
OB,|,FUSE,WIRE ASB,5A,18 AWG,
FUSES,*CT,NEOZED,20AMP,DO2 BLU
FUSE,*CT,NOEZED,25AMP
FUSE,*CT,NEOZED,20 AMP

FUSE, CT, TERMINAL, 6.3 AMP
FUSE,*CT,NEOZED,6.3 AMP
FUSE,SC-5,BUSSMAN,KYSYS
FUSEHOLDER,*CT,DIN RAIL MOUNT
FUSE,HOLDER,3-BANK,POWER-SAFE,
FUSE,HOLDER,2-BANK,POWER-SAFE
FUSE,15 AMP,CARTRIDGE & AXIAL
FUSE,30 AMP, CARTRIGE & AXIAL
FUSE CARTRIDGE & AXIAL LEAD
FUSE, NEOZED, 15 AMP,

FUSE 2 AMP, CARTRIDGE & AXIAL

3 AMP FUSE FOR FU-34771 BLOCK
FUSE,250V,10A FAST ACTING,
Z,HOLDER,FUSE,PANEL,MOUNT,
Z,FUSE,250V,15A FASTACTING,CER
FUSE,250V,8A SLOW BLOW,
FUSE,8.0A,vDC 250, VAC 600,

FUSE, CCMR 600VAC DUAL ELEMENT
FUSE HOLDER, 60A 480V CLASS G
FUSE HOLDER, 60A 480V, CLASS G
FUSE, 60A, SLC CLASS G
FUSE,250V,5A,FAST ACTING,GLASS
FUSE 5X20MM, SLO-BLO, 5.0A
FUSES,*CT,GLASS THIN,.25A
FUSES,*CT,GLASS THIN,1A

FUSE 5X20MM,FAST ACTING,0.315A
IN-LINE FUSE HOLDER, 5X20MM
FUSE,500MA,COMBI CONTROL BOARD
FUSEHOLDER,DUAL,15A,CLASS G
FUSEHOLDERS,30A,CLS G,QC
FUSES,*CT,2A,CLASS G
FUSES,*CT,15A,CLASS G
FUSE,CCMR,20A,600V,DUAL ELEM.
FUSE, 20 AMP, 250V, 5SMM X 20MM
FUSES,30A,CLASS G,QC(04')
OB,I,FUSE,3.2A,INTEGRL,IN LINE
CIRCUIT,BREAKER,20A,
OB,|,FUSES,*CT,20A,600V,CLAS J
FUSE,630MA,250V,SLOW-BLO,5X20M
GUARD,FAN
GUARD,CAPILLARY,OFFSET,304 S/S
ZZ-GUARD,SNEEZE,100-HSL/BC
GUARD,LEXAN,ED2(SYS)-48/2S
GUARD,LEXAN,ED2(SYS)-72/2S
GUARD,LEXAN,ED2(SYS])-96/2S

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

31,00
7,00
21,00
3,00
15,00
10,00
23,00
23,00
37,00
9,00
15,00
44,00
148,00
119,00
27,00
23,00
23,00
12,00
23,00
23,00
3,00
26,00
10,00
9,00
23,00
23,00
92,00
59,00
19,00
6,00
6,00
12,00
10,00
7,00
11,00
9,00
58,00
80,00
23,00
13,00
23,00
13,00
28,00
22,00
29,00
51,00
5,00
10,00
28,00
178,00
174,00
170,00
308,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

GD-29402
GD-2966
GD-36677
GD-37136
GD-37137
GD-38898
Gl-2367
GI-25941
GI-25942
GI-27590
GL-22049
GL-22477
GL-22478
GL-22479
GL-22539
GL-22597
GL-22719
GL-23457
GL-23489
GL-24139
GL-24143
GL-24165
GL-24461
GL-25420
GL-25586
GL-25615
GL-25727
GL-25728
GL-25762
GL-25785
GL-25860
GL-25939
GL-25963
GL-26028
GL-26035
GL-26081
GL-26205
GL-26608
GL-26777
GL-26778
GL-26947
GL-2726
GL-27724
GL-2798
GL-2799
GL-2800
GL-28416
GL-28604
GL-2901
GL-29240
GL-29744
GL-38413
GL-38414

39 Prijslijst effectief per 01-11-2021

GUARD,HEAT,SURF.MOUNT,ED2-48/P
OB,|,GUARD,1/8"CLR,POLY,ED-48
GUARD,LEXAN,SHELF,HSM-36
GUARD,LEXAN,SHELF,HSM-48
GUARD,LEXAN,LOWER,HSM-48
GUARD,SHELF,CLEAR
I,GUIDE,ROLLER NON-THREADED
GLIDE DRAWER SLIDE SET 350MM
GLIDE,DRAWER SLIDE,SS,20”
GUIDE,STOP
GLASS,TEMP,DIVIDE,CNTR,ED/P’S
GLASS,FULL SER,TYSYS-48,72PR,
GLASS,FULLSER,TYSYS,TY2SYS-72,
OB,|,GLASS,END,3/16"CLEAR
GLASS,SLR COOL BRNZE,END,RH
OB,|,GLASS,END,3/16”, TEMPERED,
GLASS, TEMP,END SPACER,TY,TYSYS
GLASS,END,PDSYS-48,72,96 CLEAR
GLASS,END,RH,SCB,PD2’S
OB,|,GLASS,END,3/16”,CLR,CC-
OB,I,GLASS,CLEAR,3/16”,FRONT,
GLASS,FRONT,FLAT,TEMPERED
GLASS,FLAT COVER OVEN LIGHT
GLASS,FULL SERVE,ED2-48,
GLASS,SELF SRV,ED2-48/P
I,GLASS,WINDOW,DBL PANE, 7.14,
GLASS,END,LH,SCB,ED2’S
GLASS,END,RH,SCB,ED2’S
GLASS,END,3/16” CLEAR,ED2’S
GLASS,FULL SRV,ED2-72,ED2-96PR
GLASS,HEATED,ASSB 120 230 240V
OB,I,GLASS,LIGHT GUARD,LNG,AR-
GLASS,CLEAR TEMP,END,ECSYS
GLASS,SELF SERVE,ED2-48/2S
GLASS,END,3/16”,CLEAR,TEMPERED
FOR SRV ONLY,GLASS,SELF SERVE,
OB,I|,GLASS,END,3/16”,CLEAR,
GLASS,*CT,LIGHT,COMBI'06,ASC’S
GLASS,END,LH,TY2’S,SCB,
GLASS,END,RH,SCB,TY2'S
GLASS,CLEAR,TEMP,END,HN2(SYS])-
GLASS, TEMPERED,767-SK,CH-75
I,GLASS,BURNER CONTROL,COMPLT
OB,|,GLASS,FULL-S,ED-48,1/4”
OB,|,GLASS,FULL-S,ED-72,1/4”
OB,|,GLASS,FULL-S,MM-48/2S
GLASS, TEMPERED,SMM THICK,UPPER
GLASS, TEMPERED,5MM THICK,LOWER
OB,I,GLASS,END,3/16"CLR,ED
GLASS,5MM THICK, TEMPERED
SIGHT GLASS ASSEMBLY
GLASS,RT, TEMPERED,9.5MM
GLASS,LF,TEMPERED,9.5MM

176,00
83,00
123,00
159,00
189,00
27,00
15,00
131,00
137,00
70,00
373,00
1.299,00
1.381,00
222,00
293,00
235,00
553,00
124,00
189,00
165,00
152,00
379,00
51,00
1.234,00
1.073,00
484,00
234,00
211,00
209,00
1.302,00
1.083,00
23,00
259,00
1.014,00
195,00
657,00
234,00
38,00
427,00
421,00
193,00
58,00
136,00
1.066,00
1.381,00
1.104,00
238,00
121,00
277,00
136,00
207,00
443,00
443,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 S €L T L 1 T L B T € L0 O € T L €L B L W T € WL O €L T L €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € W L B € B L S T (L B B (L S A W (I I D I O B B O B O B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

GL-38608
GS-2019
GS-22163
GS-22252
GS-22441
GS-22547
GS-22548
GS-22576
GS-22588
GS-22694
GS-22950
GS-22951
GS-22952
GS-23380
GS-23591
GS-23622
GS-23778
GS-23790
GS-23794
GS-23796
GS-23856
GS-23903
GS-2398
GS-24370
GS-24371
GS-24464
GS-24465
GS-24467
GS-24719
GS-25473
GS-25593
GS-25619
GS-25753
GS-26213
GS-26609
GS-26635
GS-26637
GS-26638
GS-26639
GS-26640
GS-26641
GS-26885
GS-26892
GS-27126
GS-27127
GS-27128
GS-27129
GS-27130
GS-2721
GS-27879
GS-28123
GS-2820
GS-28255

40 Prijslijst effectief per 01-11-2021

GLASS, ROUND, CLEAR,LIGHT, CTX
TAPE, ADHESIVE, 1/2"WIDE
GASKETS,WINDOW,INSIDE,AR-7E
GASKETS,*NCT,BULK,OUT.WND
OB,|,GASKET,BULK,U-CHANNEL
GASKET,BULK,U-CHANNEL,TYSYS
GASKET,BULK,U-CHANNEL,3/8
GASKETS,BTM, TROLLEY, NSF,BULK
OB,|,GASKET,DOOR,20.20W/MW,
OB,|,GASKETS,DOOR,10.18EC,ML
GASKET,ASSB,LOW WING,DOOR,
GASKET,ASSB,DOOR,GRAY,750THIII
GASKET,DOOR,GREY 19.5 X 27.866
GASKET,BULK,WINDOW,TH/III
OB,|,GASKET,AP37Q0952,6.10 GAS
GASKETS,*CT,ADHESIVE,.125X.375
GASKET,ASB,LOW WING,750S

GASKET,LIP,DOOR,GRAY,500-S, SILICONE RUBBER,MUST BE NSF

GASKET,ASSB,DOOR,1000-S,UP,NSF
GASKET,ASSB,LOW WING,
OB,|,GASKET,AP37Q0982,DOOR,
OB,|,GASKET,DOOR,7.14EC,ML
GASKET,BULK,P-BULB,DOOR,GRAY
I,GASKET,*CT,20.20GAS,EC
I,GASKET, CT3306950, TROLLEY
I,GASKET,CT7001044,WINDOW
I,GASKET,CT7001045, WINDOW 10.
I,GASKET,WINDOW 7.14 GAS
GASKET,DOOR,ASSB,750-CTUS,MAR
OB,|,GASKET,CT7001078,DOOR,
OB,|,GASKET,DOOR,ASSB,2800(S)-
GASKET,CT7001077,DOOR SWEEP
GASKET,DOOR,AR-7E

OB,| GASKET,*CT,10.10ML/IN
GASKET FOR OVEN LIGHT,COMBI ES
GASKET,6.05/6.101 COMBI ‘06,
GASKET,10.10ESIN COMBI ‘06
GASKET,DOOR 10.10/10.18 ES
GASKET,6.10/7.14 ES DOOR

GASKET, DOOR, 12.20 ELEC
GASKET,DOOR, 20.20 ES COMBI
1,DOOR GASKET,QC-100
GASKET,LIP,SILICON,DOOR,1730BL
DOOR GASKET,20.20 ESG COMBI 06
GASKET,OVEN, 10.20/12.18 ESG
GASKET,OVEN,10.10 ESG
GASKET,DOOR OVEN,6.10 ESG CMBI
GASKET,7.14 ESG COMBI DOOR
GASKET,BULK,U-CHANNEL,200’COIL
ZZ,GASKET,DOOR ASB,BQ2(‘03)
GASKET,TAPE,.040"THICK,1/2”
OB,I,GASKET,EXTRUSION,POLYPROP
GASKET, DOOR, 20.20MW(‘07),FRM

55,00
52,00
9,00
26,00
9,00
12,00
17,00
14,00
50,00
486,00
153,00
162,00
166,00
11,00
470,00
4,00

[ T T (L S T €L S L O €L T L0 S €L T L 1 T L S T € 10 B € T L €L T L ¢ T € B L0 O €L B L O €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € T L B € B L B T L B B (L B A B I I D I O B B OB B )
¢}
N
o
o
o

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

GS-28310
GS-28378
GS-28469
GS-28536
GS-28567
GS-28593
GS-28629
GS-28630
GS-2891
GS-29010
GS-29243
GS-29251
GS-29252
GS-29510
GS-2952
GS-2953
GS-2954
GS-2955
GS-29591
GS-29592
GS-29626
GS-29627
GS-29818
GS-29914
GS-29993
GS-29994
GS-34984
GS-35092
GS-35118
GS-35164
GS-35165
GS-35229
GS-35235
GS-35236
GS-35238
GS-35238-VAN
GS-35239
GS-35308
GS-35461
GS-35494
GS-35796
GS-36193
GS-36249
GS-36262
GS-36417
GS-36488
GS-37060
GS-37061
GS-37343
GS-37359
GS-37461
GS-37750
GS-38418

41 Prijslijst effectief per 01-11-2021

I,GASKET,GLASS CLAMP,2 SERIES
GASKET,DOOR,12.20W,MW (‘08] ES
I,GASKET,PUSH IN,500PH FOR
I,GASKET,GLASS HANDLE FITS
GASKET,IGNITION PLUG FLANGE,
GASKET,DOOR SWEEP,20.20ES
I,GASKET,COMBUSTION CHAMBER,
I,GASKET,COMBUSTION CHAMBER,
OB,I,GASKT,BULK,D-BULB,DOOR,
I,GASKET,FOR HEX FLANGE,
GASKET,FOR WATER LEVEL PROBE
GASKET,ML STYLE PROFILE,
GASKET,ML STYLE PROFILE,
GASKET,DOOR,GREY,2011 BQ2

OB, GASKETS,*CT,DR,6.10EC,ML
OB, GASKETS,*CT,DOOR,

OB,l GASKETS,*CT,DR,20.20EC,ML
OBI,GASKET,*CT,DOOR,12.20EC,ML
GASKET, BURNER FITTING CTC/CTP
GASKET, EXHAUST TUBE, 50MM
GASKET,36MM DIA BURNER
GASKET, IGNITION COMPONENT
GASKET, SEAL ELEMENT BRACKET
GASKET, 24.25 X 41.41
GASKET,DOOR 30.375” X 62.9375”
GASKET, COMPRESSION 28.5” LONG
I, GASKET, DOOR, QC-508B,
GASKET,DOOR,GREY,300-TH,
GASKET,DOOR,QC2-20

GASKET , HEAT, CAVITY IN

GASKET , HEAT, CAVITY IN
GASKET, SMOKER BOX CTC/CTP
GASKET,COMBI DOOR 6-10 CTC/CTP
GASKET, COMBI DOOR,10-10
GASKET, CTC/CTP DOOR,7-20
GASKET, CTC/CTP DOOR,7-20
GASKET, CTC/CTP DOOR,10-20
GASKET,3 SIDED MAGNETIC
GASKET, SEAL, BROWNING BAR
GASKET, SEAL, CTLST CONV
GASKET, PROBE RECEPTACLE SEAL
GASKET CONDEN TANK TO CAVITY
GASKET,DOOR,GREY,2011 BQ2
DOOR GASKET PU 401 1338X 529MM
GASKET,DOOR,GREY,60” X 26",
GASKET,FAN BOX,HOOD

SWEEP GASKET,GEN 3, 20-20 CTP
SWEEP GASKET,GEN 3, 20-10 CTP
GASKET, RESTRICTOR PLATE
GASKET,DOOR,AR-7
GASKET,LOWER,TROLLEY GASKET
GASKET,PU 1342 X 649MM OVERALL
GASKET, EXH TUBE, SOMM INNER

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

60,00
321,00
45,00
9,00
75,00
153,00
23,00
71,00
7,00
36,00
10,00
347,00
485,00
142,00
339,00
402,00
428,00
402,00
14,00
14,00
7,00
6,00
7,00
164,00
186,00
29,00
310,00
71,00
112,00
15,00
12,00
11,00
241,00
281,00
267,00
285,00
321,00
104,00
7,00
22,00
11,00
15,00
142,00
79,00
200,00
53,00
134,00
89,00
23,00
338,00
148,00
77,00
11,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

GS-38508
GS-38509
GS-38510
GS-38511
GS-38840
GS-38858
GS-38881
GS-38884
GS-38900
GS-39145
GS-39486
GS-39628
GS-39694
GS-39696
GU-3273
GU-33384
GU-34197
GU-34198
GU-3767
HD-2007
HD-22042
HD-22257
HD-24171
HD-24172
HD-24689
HD-25278
HD-2565
HD-2566
HD-2575
HD-26792
HD-26966
HD-26967
HD-27080
HD-27795
HD-27796
HD-27797
HD-2861
HD-28789
HD-2934
HD-29635
HD-29958
HD-35197R
HD-35325R
HD-37797
HD-39262
HD-39270
HD-39326
HD-39557
HD-39588
HD-46397
HE-23421
HE-33926
HE-37689

42 Prijslijst effectief per 01-11-2021

DOOR GASKET 20.20 CTC/CTP
DOOR GASKET 20.10 CTC/CTP
GASKET, 20.20 SWEEP GASKET
GASKET, SWEEP GASKET 20.10
GASKET, EXHAUST TUBE, S0MM
GASKET, BURNER FLANGE

GASKET, HEAT EXCHANGER,CHAMBER
GASKET , HEAT , CAVITY IN

GASKET, BURNER FLANGE
GASKET,THERMOCOUPLE SEAL
GASKET, -332, 75A SHORE

GASKET, -009, 75A SHORE
GASKET,DOOR,GREY
GASKET,DOOR,GREY
GAUGE,TEMP,70-220,F/C,60”CAPIL
GAUGE,GAS,TEMP,100-400 DEG,F/C
GAUGE,TEMP,100-400DEG,F/C,
GAUGE,TEMP,70-220,F/C,BLUE
GAUGE,LENS,2”,W/"O"RING,TEMP
HANDLE,DOOR,WITH STRIKER
HANDLE,DOOR,POS,CATCH,NON-LOCK
HANDLE,CABINET “U”, ALUMINUM
HANDLE,W/OFFSET,STD MAG LATCH,
HANDLE,W/OFFSET,CERAMIC MAG.,
HANDLE,GLASS 71.781”,EC2
OB,|,HANDLE,*CT,DOOR,LH,ALL
HANDLE MAGNET,W/LOCK USE UP
HANDLE,DOOR,MAGNETIC,NO LOCK
HANDLE,STRIKER ONLY
HANDLE-U,PLASTIC W/5-3/16
HANDLE,DOOR,RIGHT,COMBI ‘06
HANDLE,DOOR,LEFT,COMBI ‘06
HANDLE,W/OFFSET,COMPOSITE,MAG
HANDLE,GLASS 47.671",ED2,HN2,
HANDLE,GLASS 71.671”,ED2,HN2,
HANDLE,GLASS 95.671",ED2,HN2,
HANDLE,UNIT,ALUMINUM,1000 BQ2
HANDLE, PULL RECESSED, BLACK,
HANDLES,CT,RH DR, COMBI
HANDLE, DOOR PENDULUM
HANDLE, RECESSED DOOR PULL

KIT, SERVICE, HANDLE,TABLETOP,
KIT, SERVICE, HANDLE, ROLL-IN,
HANDLE,CAM,LATCH,QC3-3,CFA
HANDLE, DOOR, PENDLUM

CAM, HANDLE DOOR LATCH
HANDLE, DOOR, LEFT, AR-7

HANDLE, PENDULUM, RH, W/LIGHT
HANDLE,PENDULLUM,W/LIGHT LH
HANDLE, PENDULUM, LH, NO LED
HEATSINK,1 RELAY,EXTRUSION,
HEATSINK,THERMALLY CONDUCTIVE
HEAT SINK, VECTOR SERIES

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

504,00
435,00
315,00
205,00
41,00
45,00
41,00
37,00
37,00
14,00
19,00
3,00
75,00
75,00
182,00
198,00
232,00
174,00
12,00
115,00
235,00
78,00
178,00
189,00
92,00
390,00
169,00
138,00
45,00
28,00
320,00
320,00
141,00
111,00
153,00
195,00
69,00
12,00
402,00
182,00
28,00
565,00
574,00
7,00
143,00
161,00
36,00
292,00
298,00
231,00
84,00
7,00
26,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

HG-2014
HG-2015
HG-2047
HG-22338
HG-22672
HG-22750
HG-22850
HG-23669
HG-24739
HG-25077
HG-25079
HG-25101
HG-2535
HG-26722
HG-26745
HG-26746
HG-26763
HG-26764
HG-27334
HG-27684
HG-28094
HG-28155
HG-28160
HG-28296
HG-28411
HG-28524
HG-28525
HG-28545
HG-2862
HG-2863
HG-2864
HG-2865
HG-28788
HG-29836
HG-29912
HG-29913
HG-29938
HG-29960
HG-35084
HG-35503
HG-35504
HG-35505
HG-35669
HG-35963
HG-35964
HG-36434
HG-36650
HG-37512
HG-37513
HG-38374
HG-38448
HG-39655
HG-39656

43 Prijslijst effectief per 01-11-2021

HINGE,11/8”,OFFSET
HINGE,7/8”,OFFSET

HINGE,SELF CLOSE,FLUSH MOUNT-
DOOR HINGE, 1-3/8, OFFSET
HINGE,INSERT,10-32,THREAD,
I,LHINGES,130 X 36,10.18, EDGE
OB,|,HINGES,*NCT,HS 100,
OB,|,HINGE,PIVOT ED PD HN
HINGE,750-CTUS MARINE,.120"THK
HINGE,*CT,TOP STOP,
HINGE,*CT,UPPER RATCHET
HINGE,*CT,LOWER RATCHET
ZZ,HINGE,CAM,LIFT,7/8,0FFSET
HINGE,MINI-TOP,EC2/TY2/ED2,HN2
HINGE ASSEMBLY,TY2,RH

HINGE ASSEMBLY,TY2,LH,

HINGE ASSEMBLY RIGHT,ED2-48,72
HINGE ASSEMBLY LEFT,ED2-48,72
HINGE,DOOR CAM SWITCH
HINGE,HOLDER PLATE,COMBI ES
HINGE,RATCHET,PART 2,ES/ESG
HINGE,LOWER,LEFT DOOR,ESG
HINGESERVICE KIT COMPONENT KIT
HINGE,RACHET PART 1 SMALL,ES/
HINGE,REC’ DR,LOWR,2020ES
HINGE,LOWER,ROLL-IN UNITS,GEN2
HINGE,LOWER,TABLE TOP,GEN2
SERVICE COMPONENT KIT,EC2/HN2/
HINGE,DOOR,BOTTOM,BQ2/96,192
HINGE,DOOR,TOP,BQ2/96,192
HINGE,TOP,PIVOT,BQ2
HINGE,CENTER,BOTTOM,PIVOT,
HINGE,DOOR,GOLD,HG27520 INCLDS
HINGE, STRAP W/COLLAR 38MM
HINGE, CARTRIDGE

HINGE, BRACKET

HINGE, 2” X 3” SS LIFT OFF

HINGE, STRAP W/O COLLAR 38MM
HINGE S/S LIFT OFF, W/O PIN
HINGE,UPPER DOOR STOP

HINGE ANCHOR

HINGE UPPER RATCHET W/ RADIUS
HINGE, TOP, COMBI DOOR W/PIN
HINGE, TOP, COMBI DOOR W/PIN
LOWER HINGE PLATE, 90 DEG
HINGE,FLIPPED LEAF,20-20MW
HINGE,DOOR,QC2-40/QC2-100
HINGE,DOOR,LEFT,XL-300
HINGE,DOOR,RIGHT,XL-300
HINGE, TOP, COMBI DOOR, 20.10,
HINGE GUIDE, CENTER HOLD
HINGE,PIN,DOOR,ADJUSTABLE
HINGE,PLATE,DOOR PIN

102,00
95,00
34,00
92,00

3,00
320,00

185,00

156,00
35,00

31,00
37,00
39,00

126,00

489,00
673,00
887,00
560,00
549,00

56,00

35,00

138,00
97,00

228,00

207,00

767,00

307,00
69,00

535,00

43,00
43,00
31,00
45,00
113,00

276,00
99,00
89,00
151,00

133,00
10,00

7,00
15,00
15,00
88,00
78,00
61,00
110,00
209,00
256,00
256,00

59,00

86,00
26,00
19,00

[ T T (L S T €L B L O €L T L0 B €L T L 1 T L S T € L0 B € T L €L T L ¢ T € T L O €L S L O € T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L S O € T L B € B L B T (L B B (L B A W (D I I D I O B B OB O B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

HL-29741
HL-29840
HO-22116
HO-22255
HO-24482
HO-26964
HO-26965
HO-27203
HO-27300
HO-27301
HO-27649
HO-27891
HO-27892
HO-28790
HO-29435
HO-2957
HO-29667
HO-29669
HO-29809
HO-35091
HO-35321
HO-35322
HO-35895
HO-35907
HO-36870
HO-37289
HO-37315
HO-38929
HR-2176
HR-22156
HR-27911
HS-37631
HS-37633
1G-34694
1G-34695
1G-37317
IN-2003
IN-22253
IN-22263
IN-22364
IN-2381
IN-24588
IN-27845
IN-27866
IN-29970
IN-3043
IN-3488
IN-35221
IN-36248
IN-39841
IT-3001
IT-3306
IT-33173

44 Prijslijst effectief per 01-11-2021

HOLDER, HAND SPRAYER

FOOD PROBE HOLDER,ALL-QC2’S
HOSES,*CT,FITTING,ELBOW,90 DEG
HOSES,*CT,PVC,FLEX,CLEAR
I,HOSE,17MM DIA,GAS UNITS =

HOSE,SHOWER 1400MM, 55IN COMBI ES

HOSE,SHOWER,2000MM,COMBI ‘06
HOSE,HAND SHOWER CONNECTION
HOSE,HAND SHOWER CONNECTION,
HOSE,HAND SHOWER CONNECTION,
HOSE,FRYER FILTER

HOSE,1-7/8”,FDA APRVD,ES COMBI
HOSE,7/8”,BULK,FDA APPROVED,
HOSE, 1/2” SILICONE BRAID
HOSE,1-5/8”,BULK,FDA APPROVED,
HOSES,CT,VANSIL.775X.575X.100
HOSE, STEAM

HOSE, HAND SPRAYER

HOSE, 1/4”ID, TAN, X. 50’ ROLL
HOSE, OFFSET, 2” OD TUBE

BULK HOSE 2” ID

BULK HOSE, 1.5 ID

HOSE, GAS, 1/2” FLEXIBLE 460MM
HOSE ASSEMBLY, FIELD REPLCMNT
HOSE, 3/4” NPTX 6’ LONG

BULK HOSE,50MM ID VITON

HOSE, 1/4” ID, TAN, X 1/2” OD
HOSE,3/4”ID,HI-TEMP SILICONE
HANGER,CABLE,5 SET
HANGER,CABLE,4-SET
HANGER,CABLE,1-SET,20 RUNG
BLOWER HOUSING,350 MODEL X4.5”
INLET RING,5D75

LIGNITOR,SHORT

LIGNITOR,LONG

IGNITER, HOT SURFACE 120V FLAT
INSULATION,FIBERGLASS,#3 DENS,
INSULATIONS,1” FIBERGLASS
INSULATIONS,*CT,2",1.0#,40MM,
INSULATION,TRS-30,FIBERGLASS
INSULAT'N,#TRS10,FIBERGLASS
INSULATION,1"X 4'X25'#8,RT2300
INSULATION,BLOWER,KAOWOOL,HS
INSULATION,E-GLASS,3.7PCF
INSULATION, E-GLASS 1” THICK
ZZ-CERAMIC FIBER PPR 1/16X48"W
INSULATION,2X1/16X100,IM DEG C
INSULATION, 1” E-GLASS BLANKET
INSERT, 1-1/2” SQUARE TUBING
INSULATION, ROLL, TRS-10
INLET,MINIATURE,15A,125V
INLET,MALE,TWIST,30A/125V
INLET,FILTER,ELECTROMAGNETIC

29,00
207,00
18,00
9,00
29,00
53,00
58,00
86,00
92,00
119,00
342,00
92,00
71,00
36,00
63,00
13,00
55,00
51,00
28,00
47,00
67,00
50,00
37,00
37,00
131,00
23,00
28,00
79,00
11,00
11,00
23,00
119,00
13,00
129,00
142,00
129,00
23,00
7,00
10,00
76,00
76,00
15,00
123,00
13,00
10,00
36,00
193,00
12,00
55,00
7,00
86,00
143,00
63,00

[ T T (L S T €L B L O €L T L0 S €L T L) L T L S T € L0 B € T L €L T L W T € WL O €L B L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L WL T L B O € T L B € B L S T L B B (L B A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

IT-33306
IT-3723
KN-23599
KN-26290
KN-26379
KN-26568
KN-26569
KN-28061
KN-33116
KN-33734
KN-33805
KN-34035
KN-34036
KN-34037
KN-34297
KN-3468
KN-3469
KN-3473
KN-3474
KN-3475
KN-34858
KN-3491
KN-35014
KN-36424
KN-3709
KN-37667
LA-22026
LA-22376
LA-26348
LA-26349
LA-2887
LA-3087
LA-34899
LA-36600
LA-37323
LA-39312
LG-2043
LG-2044
LG-2045
LG-22185
LG-22341
LG-23067
LG-23907
LG-25367
LG-25625
LG-26124
LG-26867
LG-29375
LG-29644
LG-29904
LI-3024
LI-3025
LI-3027

45 Prijslijst effectief per 01-11-2021

INLET,16/20AMP,IEC 320/C20,Q
INLET,MALE,TWIST,20A,125V
I,LKNOBS,CT,HUMIDITY CNTRL
KNOB,PLASTIC,BLACK,1.30"DIA.
KNOB,INVERTED,SS,30MM,SMALL
KNOB,UNIBODY,T-STAT CONTROL
KNOB,UNIBODY TIMER CONTROL
KNOB,SHUTOFF,AR-6G ‘07
OB,I,KNOBS,CT6003016,C,0-250
KNOB,CT,ADJUSTING ROCKER
OB,I,KNOB,6003010,MAIN SWITCH
KNOB, FAN SPEED COMBITHERM
KNOB,TIMER,COMBITHERM MLS
KNOB,PROGRAM/TEMPERATURE
KNOB,THERMOSTAT

OB, ,KNOB,THERMOSTAT,325 F
KNOB,THERMOSTAT,200 DEG. F.
KNOB,THERMOSTAT,1 THRU 10
KNOB,90 DEG C,200 THERMOSTAT
OBI,KNOB,175 DEG C,325 THERMO
KNOB, TIMER, ASC’S SINGLE “D”
OBI,KNOB,THERMOSTAT,250 DEG.
I,KNOB,TIMER, NEW STYLE C&H
KNOB,UNIBODY,D-SHAFT,FOR ELAN
OB,I,KNOBS,CT6003011,TIMER,
KNOB,POWER VMC, INCL SWITCH
LABELS,*CT,”"CAUTION STEAM”
LABEL,MADE IN USA

LABEL, PLASTIC SERIAL PLATE
LABEL,LAMINATE,OVER SERIAL PLT
LABEL,CAUTION,ED CURVED GLASS
LABEL,CAUTION,HOT,WARNING
LABEL,CAUTION HOT, LANGUAGES,
ECOSMART, DOME ENCAPSULATED,
CTP, STEAM WARNING LABEL
LABEL,COA#5760
LEG,EQUIPMENT,1”

LEG,4” ADJ. 3/8-16 STUD MOUNT
LEG,6 ,W/ADJ.S/S,HEX FT FLUSH
LEGS,*CT,ADJUST,LEVELING FOOT,
LEG,6”,WITH 1/2-13 STUD
LEG,6”,FLANGD FOOT ASB,SS
LEGS,*CT,EQUPT,S/S,7.14 ELEC.
I,LEG,CHROME 1” W/BLACK RUBBER
I,LEG,AP36C2742,ASSB.
LEG,6",S/S,OPTION, (XP)
LEG,COMBI 2006,ELECTRIC COMBI
I, LEG ASSEMBLY, ESG

LEG, 4” ADJUSTABLE S/S

LEG,6”
LIGHT,INDICATOR,DUAL,AMBER/RED
LIGHT,INDICATIOR,250V,RED,RD
LIGHT,INDICATOR,110V,WHITE,RD

28,00
100,00
43,00
10,00
41,00
11,00
7,00
39,00
109,00
33,00
27,00
31,00
30,00
30,00
20,00

[ T € S T €L B L O €L T L0 B €L T L) €1 T L S T € L0 O € T L €L SO L W T € WL O €L T L O €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € W L B € B L B T L B B (L B A B (O I D I O B B OB B )
W
o
o

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

LI-3493
LI-3516
LI-35742
LI-35869
LI-36912
LI-37215
LI-37663
LI-3923
LI-3951
LK-22567
LK-24176
LK-29484
LK-34292
LK-34293
LK-36962
LP-33274
LP-33413
LP-33513
LP-33592
LP-33598
LP-33781
LP-33783
LP-33803
LP-33816
LP-33822
LP-34006
LP-34156
LP-34161
LP-34185
LP-34205
LP-34206
LP-34213
LP-34578
LP-3480
LP-35501
LP-35721
LP-35865
LP-35866
LP-3606
LP-3686
LP-37019
LP-37051
LP-37100
LP-38368
LP-38610
LP-39224
LR-39394
LT-2040
LT-2195
LT-25058
LT-25338
LT-25394
LT-25513

46 Prijslijst effectief per 01-11-2021

LIGHT,INDICATOR,RED,RECT,125V
LIGHT,INDICATOR,RED,RECT,250V
LIGHT,LED BAR,2700K WARM WHT
LIGHT,IND,125V,AMBER,.312 HOLE
LIGHT,IND,250V,GREEN,.312 HOLE
LIGHT,IND,BRIGHT,28VDC,GREEN,
LIGHT,FIXTURE VECTOR,W BULB
LIGHT,INDICATOR,WHTE,RECT,250V
LIGHT,INDICATOR,NATURAL,RD,WHT
LOCK,CYLINDER,FOR HD-2566,
OB,|,LOCK,KEY,QTY=2,W/RING
KEYS FOR CYLINDER LOCK, SET
LOCK,RAHRBACH,SOLENOID CLOSER,
LOCK,RAHRBACH,5 POSITIO CABLE,
LOCK ASSEMBLY

LAMPS,EUROPEN SOCKT,1ISWATT,E14
LAMPS,*CT,GLASS LIGHT
OB,|,LAMP,HALOLUX,TUBULAR,230V
LAMP,FLOOD,90W,130V,
LAMP,60W,130V,A19 STYLE,COATED
LAMP,INFRARED,CLEAR,TEFLN 250W
LAMP,HALGN,80WATT, 240V
LAMP,LIGHT BULB,HALOLUX,75W,
OB,I,LAMP,HALOGEN,SATCO,150W,
LAMP,FLOURESENT,F13WT5/SOFT WH
OB,|,LAMP,INFRARED HEAT,150W,
FOR SRV ONLY,LAMP,FLORESCENT,
LAMP,*CT,SNAP IN,OVEN LIGHT
LAMP ASSY,12VAC,20W HALOGEN
LIGHT BULB,E14,125/130V,25W
LIGHT BULB,E14,230/240V,25W
LAMP,20W BULB REPLACEMENT
LAMP,LED ASSY 12V WHITE
LAMP,APPLIANCE,TUFF,40W,
LAMP,BALLAST,230V,35W
LAMP,HEAT,120V,250W,E26

LIGHT BULB, 230V, 40W 2000HR
RECEPTACLE, SNAP IN OVEN LIGHT
OB,I,LAMP,APPLIANCE,40A15,
LAMP,*CT,BULB,GLOBE,15W,E14
LAMPHOLDER, G9
LAMP,175WATT,240V,INFRARED
LAMP,LED,12V,8.5W
LAMP,ASSEMBLY,DUAL,

LAMP ASM, 20W, W/O GLASS 72”
LAMP,5W,12V,BULB REPLACEMENT
SNAP RING, 0.0750” AR-7T
LATCH,BALL WITH CATCH
LATCH,GLASS,RETAINING
LATCH,*CT,DOOR,RH HINGE
LATCH,*CT,12.20ML,20.20ML
LATCH,*CT,INNER DR,PROTECT
LATCHES,*CT,ACTION,PAWL/CAIN

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

15,00
27,00
149,00
13,00
13,00
31,00
47,00
14,00
11,00
50,00
22,00
18,00
380,00
60,00
84,00
19,00
38,00
88,00
55,00
18,00
116,00
58,00
67,00
58,00
55,00
91,00
80,00
47,00
80,00
19,00
17,00
31,00
124,00
15,00
118,00
56,00
38,00
38,00
34,00
20,00
43,00
111,00
165,00
847,00
55,00
18,00
7,00
26,00
3,00
160,00
41,00
9,00
33,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

LT-25836
LT-26968
LT-26969
LT-26976
LT-29086
LT-29173
LT-29174
LT-29175
LT-29176
LT-2935
LT-29636
LT-34777
LT-36064
LT-3738
LT-38342
LT-39674
MA-23859
MA-25734
MA-27568
MA-36495
MA-3739
MA-38245
MO-22191
MO-27011
MO-33263
MO-33589
MO-33893
MO-33988
MO-34208
MO-34214
MO-34215
MO-34393
MO-34394
MO-34412
MO-34635
MO-34636
MO-34727
MO-34790
MO-35160
MO-35262
MO-35408
MO-35409
MO-35992
MO-36344
MO-36345
MO-37076
MO-39010
NP-27538
NP-28800
NP-36813
NU-2187
NU-22097
NU-2215

47 Prijslijst effectief per 01-11-2021

I,LLATCH,*CT,INSERT,SPARE
LATCH,DOOR,RIGHT,COMBI ‘06
LATCH,DOOR,LEFT,COMBI ‘06
LATCH,DOOR, ASC SERIES

LATCH, INNER DOOR GL, SS
LATCH,GUIDE,DC-SERIES
LATCH,HOOK,DC-SERIES
LATCH,PIVOT,DC-SERIES
LATCH,BUTTON,DC-SERIES
LATCH,*CT,RH,LONG WAS I,LATCH
LATCH, DOG SINGLE STAGE OPEN,
LATCH, INNER DOOR,20.20

LATCH, INNER GLASS LOCKING
LATCHES,*CT,DOOR INTERLOCK
LATCH, DOOR, DOG, LONG NOSE
LATCH,STRIKE,DOOR,ADJUSTABLE
LMAGNET,ALL GAS COMBI MODELS
MAGNET,DOOR,BLACK3/8” X 7/8” X
MAGNET-SMCO,SILVER
MAGNETRON
MAGNETS,*CT,DOOR,PERMANENT SOL
MAGNET,NEO,NICKEL PLATED,
MOTORS,*CT,KEY FOR FAN
MOTOR,LIFT,ASF-75G,E
,MOTORS,CT,115V60HZ, SA-24097
MOTORS,*CT,380/480V,OPEN

SPIT MOTOR 90 DEG RIGHT ANGLE
MOTOR CAPACITOR,FOR MO-33893
MOTOR,1/4HP,1725/1140RPM,
MOTOR,115V,2 SPEED
MOTOR,208-240,2 SPEED
MOTOR,CAPACITOR,40 UF, 210 VAC
MOTOR,CAPACITOR,20 UF,240 VAC
MOTOR,DRIVE
MOTOR,CIRCULATION PUMP,UP30,
MOTOR,CIRCULATION PUMP,UP30,
MOTOR CAPACITOR XP 10.20/12.
MOTOR, 208-240V,2 SPEED

PUMP, WASH SYSTEM/GREASE
PUMP, WASH SYSTEM

MOTOR, 208-240V/1P 50/60HZ
MOTOR, 110-115V/1P 50/60HZ
MOTOR,EVAPORATOR FAN
MOTOR,115V,60HZ,1/2HP,6/4POLE
MOTOR,208-240V,50/60HZ,1/2HP
CONVECTION MOTOR HANNING L-7
MOTOR,TELCO_SINGLE_SHAFT
NIPPL,VALVE ADAPTR,COMBI ES,
I,NIPPLE,OGIVAL RETAINER UNION
1-1/2” PIPE,

NUT,1/4-20,NC ACORN #18-8 S/S
OB,|,NUT,3/8-16,CAP,HD HEX SCR
NUT,10-32,NF HEX MS,#18-8 S/S

17,00
170,00
209,00
191,00
18,00
10,00
11,00
28,00
41,00
277,00
33,00
20,00
38,00
42,00
28,00
55,00
19,00
7,00
61,00
317,00
28,00
17,00
6,00
1.073,00
2.576,00
1.380,00
1.548,00
23,00
842,00
1142,00
1.049,00
128,00
118,00
412,00
337,00
309,00
111,00
719,00
175,00
243,00
482,00
347,00
333,00
973,00
968,00
282,00
276,00
128,00
50,00
117,00
3,00
7,00
3,00

LG T (L B T €L B L O €L S L0 B €L T L 1 T L S T € L0 O € T L €L T L D T € T L O €L T L O € T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L S T € T L B € B L S T L B B (L B A B (I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

NU-22235
NU-22285
NU-22286
NU-22289
NU-22291
NU-22292
NU-22550
NU-22759
NU-22770
NU-2355
NU-2361
NU-23685
NU-23909
NU-24004
NU-2437
NU-2455
NU-24613
NU-24736
NU-25082
NU-25095
NU-26110
NU-26526
NU-26836
NU-26866
NU-27107
NU-27851
NU-28086
NU-28107
NU-28537
NU-28710
NU-33062
NU-3335
NU-35233
NU-35846
NU-36234
NU-36239
NU-36319
NU-37268
NU-37699
NU-38212
NU-38844
NU-39759
NZ-27725
NZ-27726
NZ-27952
NZ-28183
NZ-28186
NZ-28523
OP-26906
OR-27249
OR-29451
OR-29586
OR-35874

48 Prijslijst effectief per 01-11-2021

NUTS,*CT,HEX,R1",S/S
NUTS,*CT,M3-0.5 HEX NUT 18-8
NUTS,*CT,M4-0.7 HEX NUT 18-8
NUTS, CT,M5-0.8 HEX NUT 18-8
NUTS,*CT,M6-1.0,HEX NUT 18-8
NUTS,*CT,M8-1.25,HEX NUT 18-8
NUT,3/8-16,HEAVY HEX,18-8,SS
NUTS,*CT,HEXAGON,R1-1/4",S/S
NUT,*CT,THRD INSRT,M6,S/S
NUT,SWITCH DRESS,15-32
NUT,6-32,S/S,MS,HEX,1/4”ACROSS
OB,I,NUTS,12 AIN GAS TUBE
NUTS,*CT,HEX,M5,INSERT,ALL ML
NUTS,1/4-20,”U” STYLE,TAP
NUT,1/4-20,NC FIN HEX MS,S/S
NUT,8-32,NC ACORN #18-8 S/S
NUT,INSERT,THREADED,1/4-20,
NUT,JAMB,1/2-13,18-8,S/S,

NUT, CT,M6,ML,HANDLE MT
NUT,*CT,KNURLED M3HIGH A2 S/S
NUT,*CT,HOLD, FOR DRIP PAN MLG
NUT,#8-32,KEPS,2P
NUT,RETAINING,5/16-18
NUT,HEX,INSERT,M4
NUT,CAP.,M5,DIN917, 18-8,SS
NUT,5MM W/TOOTHWASHER
NUT,HEX INSERT M6,MG,ES/ESG
NUT,INSERT THREADED, #8-32 2P
NUT,HEX INSERT M8,ES/ESG COMBI
NUT,M16 X 1.5 HEX JAM NUT,S.S.
NUTS,*CT,FOR HEATING ELEMENT
NUT,SPEED,ROUND

ACORN CAP NUT, M5, 18-8 S/S
NUT, KEPS, M3X0.5, SS

NUT, M5, KEPS
NUT,INSERT,THREADED,1/4-20,SST
NUT, M4, KEPS, ZINC PLATED
NUTS,HEX,M5,INSERT,

NUT CAGE, M12x1:75

NUT,M5-0.8 HEX FLG-SERR CL8 SS
NUT, M6 X 1 MM, S/S, FLG-SERR
NUT, HEX JAM, 1/2-20 UNF
NZ,OR,NATURAL GAS -7.14 ESG
NZ,OR,PROPANE GAS -7.14 ESG
NOZZLE,SPRAY,CLEAN KIT,
NZ,OR,PROPANE GAS-20.20 ESG
NZ,OR,NATURAL GAS-20.20

ZZ NOZZLE,SPRAY HEAD,ADVANCED
OUTSIDE PAINTING,TY2SYS'S END
O-RING,VITON ASF-75G,
ORIFICE,BURNER,MALE,2.15MM,GAS
ORIFICE,BURNER,MALE,# 31
ORIFICE, GAS VALVE DISC 4.60MM

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

42,00
5,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00

61,00
11,00
7,00
3,00

28,00
7,00
5,00
3,00
3,00
3,00
3,00

31,00
9,00

63,00
3,00
6,00

10,00
3,00
3,00
6,00
4,00

18,00

14,00
6,00
3,00
3,00
5,00
3,00
3,00
3,00
5,00
7,00
3,00
3,00
3,00

34,00

31,00
135,00

35,00

34,00

37,00

269,00
3,00
19,00
15,00
51,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

OR-35877
OR-35943
OR-36625
OR-36626
OR-36627
OR-36628
PA-25998
PA-46235
PB-23600
PB-23692
PB-23919
PB-23920
PB-23922
PB-24066
PB-24591
PB-24738
PB-25053
PB-26140
PB-26141
PB-26512
PB-26960
PB-26961
PB-27730
PB-27733
PB-27838
PB-27945
PB-27948
PB-27951
PB-28539
PB-29162
PB-29289
PB-29489
PB-29664
PB-35145
PB-35151R
PB-36448
PE-22963
PE-23659
PE-23661
PE-23820
PE-23840
PE-24511
PE-24659
PE-24663
PE-24665
PE-24855
PE-25048
PE-25067
PE-25319
PE-25322
PE-25326
PE-25327
PE-25345

49 Prijslijst effectief per 01-11-2021

ORIFICE, GAS VALVE DISC 4.00MM
ORIFICE, GAS VALVE DISC 5.70MM
ORIFICE, GAS VALVE DISC 3.75MM
ORIFICE, GAS VALVE DISC 2.75MM
ORIFICE, GAS VALVE DISC 5.55MM
ORIFICE, GAS VALVE DISC 4.20MM
I,LAP,PLATE,MOTOR,MOUNTING MLG
LEG, MOUNTING PLATE
I,PLUMBING,AP33Q5980,EXHAUST
PLUMBING,AP30Z0480,WATER
PLUMBINGS,*CT,VALVE,SPRAY
PLUMB,*CT,HANDLE,ML ELEC.
PLUMB,CT,HOSE ,89”LG W/
PLUMB,*CT,HOSE ASB,109"LG
OB,|,AP,PLUMBING,NOZZLE 1/8”,
OB,|,PLUMBING,AP33Q6081,0.7
I,PLUMBING,AP33D1650,REG WATER
I,AP,WATER DIFFUSER M8 X 34 MM
I,AP,REDUCER FITTING 3/4”"NPT
PLUMBING MEASURE PROBESOLDER
PLUMBING,HAND SHOWER HOLDER,
HANDLE,HAND SHOWER,COMBI ES
PLUMBING,WATER INJECTION TUBE,
PLUMBING,WATER INJECTION PIPE,
PLUMBING,NYLON Y 1/2”,20.20ES,
ZZ, PLUMBING,CLAMP,TUBE,

OB | PLUMBING,90DEG ANGLE CON
OB ZZ PLUMBING,MANIFOLD W/TUB
ZZ PLUMBING,CLEANING TUBING
PLUMBING,WATER MANIFOLD,ES/ESI
REDUCER, 7/8"X1/2”

COUPLER, 1/2” TO 1/2”,

SPRAYER HANDLE, CTC/CTP
MANIFOLD TRIPLE DIST G 3/4
RETRCT HAND SHWR REEL W HOSE
EXTENSION PIPE LOWER HEAT
PANELS,OVERLAY,CONTRL BLUE ME
PANEL,OVRLAY,750-TH/IIl,DIGBLUE
PANEL,OVRLAY,1200-TH/III

OBI, PANEL,OVRLAY,BQ2/96,BLUE,
PANEL,*CT,OVRLY,BLUE,LED, 6.10
PANEL,OVRLAY,BLUE,ELEC,1200-UP
,PANEL,OVRLAY,500S(‘00), MANUAL
PANEL,OVRLAY,750S,ELEC ‘00
PANEL,OVRLY,W/SWITCH,HFT 200-
PNL,OVRLAY,750-TH/Il/DEL,CH-75
PANELS,CT,OVRLY,ELEC,DEL USA

ZZ, PANEL,OVERLAY,0SW,500-1,2,
OB,l PL*CT,OVRLAY,EL,STD,ML
OB,|,PANELS,*CT,OVRLAY,GAS,STD
ZZ, PANEL,OVERLAY,0SW,500-1,2,3DN, (‘01,04)
PANEL,OVERLAY,500-1,2, 01 04
PAN,*CT,OVRLAY,DEL OPT STIC

20,00
21,00
19,00
76,00
23,00
33,00
157,00
13,00
55,00
219,00
233,00
87,00
243,00
277,00
26,00
69,00
186,00
345,00
53,00
165,00
658,00
348,00
300,00
109,00
12,00
21,00
15,00
688,00
215,00
92,00
12,00
10,00
140,00
209,00
803,00
668,00
138,00
133,00
175,00
34,00
233,00
138,00
56,00
285,00
75,00
47,00
161,00
175,00
178,00
186,00
353,00
69,00
38,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 S €L T L 1 T L B T € L0 O € T L €L B L W T € WL O €L T L €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € W L B € B L S T (L B B (L S A W (I I D I O B B O B O B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

PE-25376
PE-25738
PE-25740
PE-25746
PE-25869
PE-25916
PE-25984
PE-26003
PE-26122
PE-26189
PE-26243
PE-26566
PE-26692
PE-26710
PE-26713
PE-26714
PE-26839
PE-2687
PE-2689
PE-2691
PE-2695
PE-26977
PE-26978
PE-26982
PE-2699
PE-2701
PE-2703
PE-2708
PE-27082
PE-2710
PE-27139
PE-27178
PE-27181
PE-27213
PE-27214
PE-27215
PE-27267
PE-27736
PE-27929
PE-27940
PE-28158
PE-28366
PE-28451
PE-28685
PE-28690
PE-28978
PE-28984
PE-29004
PE-29025
PE-29101
PE-29360
PE-29361
PE-29362

50 Prijslijst effectief per 01-11-2021

PANEL,OVERLAY,1200-TH/III,
PANEL,OVERLAY,ELEC.ROTISSERIE,
PANEL,OVERLAY,INSERT,MENU CARD
PANEL,OVERLAY,ELECTRONIC
PANEL,OVERLAY,ELEC,ROTISSERIE,
PANEL OVERLAY DELUXE COSPOLICH
OB,|,PANEL,OVERLAY,DEL,MLG’S
PANEL,OVERLAY,MANUAL CONTROL,
CT,OVERLAY,COMBI CONTROL MLS
PANEL,HANDLE OVERLAY

PANEL OVERLAY,500D,120V ELECTR
OB,|,PANEL,CONTROL,BEZEL 750
OB, |, PANEL OVERLAY,1000THI,
PANEL,OVERLAY, 500-TH-III SERIES
PANEL OVERLAY,1000U-THIlI

PANEL OVERLAY,1200-THIII

PANEL OVERLAY,750-TH/IIl (U)
OBI,PANEL,OVRLAY,1000-TH/II
PANEL,OVRLAY,UPPER,1000-TH/I
OB,|,PANEL,OVRLAY,LOWER
OB,|,PANEL,OVRLAY,750-S,BLUE
PANEL OVERLAY,ASC ELECTRONIC
PANEL OVERLAY,ASC-2E MECH.

ZZ, OVERLAY, ASC-4 ELECTRONIC,
OB,|,PANEL,OVRLAY,UPPR,BLU,
OB,|,PANEL,OVRLAY,LOWR,BLU,
PANEL,OVRLAY,750-CTUS
PANEL,OVRLAY,500-1D,2D

PANEL OVERLAY,1000-S,ELEC., U
OB,|,PANEL,OVRLAY,BLU,500-D
PANEL,OVERLAY,20.20MW (‘07)
PANEL,OVERLAY,767-SK/IlI[U)
PANEL,OVERLAY,1767-SK/1lI(U)
PANEL,OVERLAY SIMPLE COMBI ES,
PANEL,OVRLY STD COMBI ES,ESI
ZZ, PANEL,OVERLAY DELUXE
PANEL,OVERLAY,750,1200-S
PANEL,DIRECTION,7.14 ESG
MEMBRANE OVERLAY ASF-60G/E
ZZ, PANEL,OVERLAY,1000-BQ2
PANEL,OVERLAY,ALTO-SHAAM, INC.
PANEL,OVERLAY,1200-S (‘08) ELEC
ZZ, PANEL,OVERLAY,1200-S(‘08)
PANEL,OVERLAY,1000-TH SERIES
PANEL,OVERLAY,WHITE LOGO,AR7VH
PANEL,OVERLAY,P2010S,ELAN
OVERLAY,P-2030,DEVICIX,
PANEL,OVERLAY,TOUCH SCREEN
PANEL,OVERLAY,EC1540,DEVICIX,
SHIELD,6.10,10.10,7.14ESG
PANEL,OVERLAY,750-TH SERIES
PANEL,OVERLAY,767-SK SERIES
PANEL, OVERLAY 500-TH SERIES

97,00
257,00
15,00
293,00
228,00
148,00
228,00
110,00
498,00
18,00
164,00
182,00
178,00
136,00
97,00
76,00
87,00
53,00
33,00
36,00
43,00
263,00
68,00
291,00
89,00
89,00
56,00
178,00
203,00
279,00
149,00
89,00
211,00
85,00
554,00
123,00
170,00
1.376,00
228,00
79,00
14,00
198,00
152,00
58,00
59,00
175,00
356,00
94,00
373,00
142,00
60,00
67,00
63,00

[ T T (L S T €L B L O €L T L0 S €L T L) L T L S T € L0 B € T L €L T L W T € WL O €L B L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L WL T L B O € T L B € B L S T L B B (L B A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

PE-29383
PE-29384
PE-29385
PE-29386
PE-29394
PE-29395
PE-29397
PE-29398
PE-29399
PE-29421
PE-29440
PE-29441
PE-29468
PE-29511
PE-29624
PE-29685
PE-29686
PE-2977
PE-29870
PE-34862
PE-35184
PE-35188
PE-36160
PE-36464
PE-36566
PE-36659
PE-36784
PE-36785
PE-36786
PE-36861
PE-36944
PE-37001
PE-37130
PE-37221
PE-37598
PE-37599
PE-37600
PE-37601
PE-37602
PE-38214
PE-38214R
PE-38362
PE-38809
PE-38810
PE-38811
PE-38812
PE-38813
PE-38814
PE-38816
PE-38818
PE-38819
PE-38823
PE-38824

51 Prijslijst effectief per 01-11-2021

PANEL,OVERLAY,1000-SK/I, SK/II
PANEL,OVERLAY,1000-SK MIDBNT

PANEL, OVERLAY, 1000-SK/I11I

PANEL, OVERLAY, 1200-SK/II
PANEL,OVERLAY,1000-UP ELAN ‘10
PANEL,OVERLAY,1200-UP ELAN ‘10
PANEL,OVERLAY,1200-S ELAN ‘10
PANEL,OVERLAY,750-S ELAN ‘10
PANEL,OVERLAY,500-S ELAN ‘10

ZZ, PANEL, OVERLAY 1-10

PANEL,MIDBONNET OVERLAY,1000
PANEL,MIDBONNET OVERLAY 1767-
OVERLAY,ONLY,FAST CONTROL
PANEL,OVERLAY,ELAN,BQ2/96,128,
OVERLAY,ELEC QC-3,20,40,100 UB
PANEL,OVERLAY,500-1D,2D,3D,
PANEL,OVERLAY,500-1DN,2DN,3DN,
OB,|,PANEL,OVRLAY,BLUE,1000UP

PANEL OVERLAY EXPRESS TOUCH
PANEL,OVRLAY,DC,5 KEY MEMBR

CONTROL PANEL OVERLAY, TOUCH
PANEL,OVERLAY,300-S SIMPLE
OVERLAY,QC2,TOUCH SCREEN,2013
PANEL,OVERLAY,ELAN ELECTRONIC,
PANEL,OVERLAY,ELAN CONTROL,

CT PROFORMANCE NAMEPLATE,

PANEL OVERLAY, CT-PROFORMANCE

PANEL OVERLAY, CT-CLASSIC 2014

PANEL OVERLAY, COMBI TOUCH

PANEL OVERLAY, EC-250,CNTRL
OVERLAY,EC250,350,750,BLANKET
PANEL,OVERLAY,300-TH/Ill TOUCH

OVERLAY, AR-7 TOUCH CONTROL

4-10 COMBI, TOUCH OVERLAY, LED
PANEL,QC3-20-7 PANEL ASSEMBLY
PANEL,QC3-20HR-7 PANEL ASSEMBL
PANEL,QC3-40-7 PANEL ASSEMBLY
PANEL,QC3-40-7 PANEL ASSEMBLY
PANEL,QC3-100-7 PANEL ASSEMBLY
PANEL,OVERLAY,300-TH3 ARBY’S,
KIT,SERVICE,REPLACEMENT FOR
OVERLAY,QC3,TOUCH SCREEN,2016

SIGNAGE PANEL, POP DISPLAY

SIGNAGE PANEL,POP DISPLAY

Signage Panel, Shelf — Rotisserie Chicken, HSM-24
Signage Panel, Shelf — Hot Sandwiches, HSM-24
Signage Panel, Shelf — Barbecue Ribs, HSM-24
Sighage Panel, Shelf — Hot & Tasty, HSM-24
Signage Panel, Shelf — Hot & Fresh, HSM-24
Signage Panel, Shelf — Hot Sandwiches, HSM-36
Signage Panel, Shelf — Barbecue Ribs, HSM-36
SIGNAGE PANEL,SHELF ROTISSERIE

Signage Panel, Shelf — Hot Sandwiches, HSM-48

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

92,00
175,00
182,00
185,00

63,00

67,00

71,00
63,00
50,00

6,00

67,00
135,00
219,00

52,00
138,00

58,00

67,00
177,00

78,00

67,00
119,00
164,00
185,00
143,00

17,00

7,00

119,00
145,00

87,00

79,00

70,00

74,00
395,00
291,00

1.248,00
1144,00
1.524,00
1.543,00
2.278,00
200,00
200,00
526,00

63,00

111,00

30,00

30,00

30,00

30,00

30,00

32,00

32,00

54,00

54,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

PE-38825
PE-39059
PE-39200
PE-46057
PE-46058
PE-46439
PE-46549
PG-24554
PG-24764
PG-24789
PG-25132
PG-25574
PG-2899
PG-3267
PG-3337
PG-3398
PG-34044
PG-3559
PG-3826
PG-3827
PI-23190
PI-23678
PI-25340
PI-26098
PI-26350
PI-26352
PI-26973
PI-26974
PI-27001
PI-35908
PI-36412
PI-46180
PL-2005
PL-28413
PN-2115
PN-2122
PN-2123
PN-23594
PN-25088
PN-25752
PN-26374
PN-27799
PN-29825
PN-29903
PN-29999
PN-35917
PN-36594
PN-37119
PN-38588
PN-47172
PN-47175
PN-47177
PP-25138

52 Prijslijst effectief per 01-11-2021

Sighage Panel, Shelf — Barbecue Ribs, HSM-48

DISPLAY, OVERLAY VMC

DISPLAY, OVERLAY VMC-FULL
HOLDER, MAGNETIC, BLACK
HOLDER, MAGNETIC, BLACK
OVERLAY,SIGNAGE,48”,BLACK
PANEL, OVERLAY, PEDIGO,BLANKET
PLUG,HOLE,1.0O”

PLUG,11/2” SQ. HOLE
PLUGS,CT8009009 HOLE,15MM
PLUG,*CT,M12

PLUG,3/8” HOLE,BLACK

OB,l, PLUG,WEAR,SU-2870

PLUG,4 WIRE,TWIST,30A,125-250V
PLUG,TWST,20A,125-250V
PLUG,HOLE,3/4”,HEYCO #2683
PLUG,30/50A,240V,6-30P,6-50P
PLUG,HOLE,7/8 IN
PLUGS,*CT,ADAPTOR,TUBE TO PLUG
PLUGS,PG9,LAPP
PIN,HINGE,PIVOT,750CTUS,MARINE
OB,|,PIN,HINGE ANCHOR,PD,ED,HN
OB,|,PIN,*CT,HINGE

PIPE, 0.125"THICK ACRYLIC TUBE
PIN,DOOR TOP FOR AR-7E,AR-7H
PIN,DOOR BOTTOM FOR AR-7E,
PIN,UPPER DOOR,COMBI ES
PIN,LOWER DOOR, COMBI ES
PIN,IGNITION/FLAME SENSOR
PIN,KEY PAN RAIL,1/2DIAX1/4,

PIN, POGO PIN, 1.5” X .225 “

PIN, DOOR
PULL,DRAWER,S/S,RECESSED,500D
PULL,KEY RING,3/4”",MANUAL
PAN,GRID,16.375"X 24.375" SIZE
PAN,20.75 X 12.75 X 1.25, S/S
PAN,DRAWER,S/S,15X20X5,500-D’S
PANS,DRIP TRAY, 6.10, 10.10
PAN,FULL SIZE 20-3/4X12-3/4X6”"
PAN,GRID,21.25"X 26" SIZE FOR
PAN,FULL SIZE,20-7/8X12-13/16X
1,PAN,CONDENSATE,W/HEATR,QC-40
CONDENSATE EVAPORATOR PAN,
PAN,EVAP EC-40

PANEL,CONTROL PANEL QC2-100,
ADAPTER BAR,20.5” X 7/8",
PAN,GRILL/PININI,XL-400,
PAN,FULL SIZE,3/4” HEIGHT,S/S
PAN,STANDARD,6”DP PERFORATED
PAN,GRILL,1/1GN

pizza screen

egg pan 6 eggs 11-3/8 x 18

OB, |, PIPE,*CT,ML,WATER

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

54,00
291,00
320,00
97,00
111,00
35,00
55,00
3,00
3,00
7,00
3,00
3,00
3,00
95,00
83,00
3,00
149,00
3,00
10,00
10,00
42,00
7,00
87,00
37,00
74,00
84,00
86,00
80,00
86,00
30,00
56,00
29,00
30,00
3,00
62,00
165,00
230,00
457,00
134,00
218,00
112,00
547,00
746,00
765,00
2.189,00
217,00
191,00
137,00
247,00
235,00
30,00
242,00
26,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

PP-28798
PP-36465
PR-29650
PR-33289
PR-33724
PR-33751
PR-33759
PR-33784
PR-33848
PR-33850
PR-34298
PR-34299
PR-34483
PR-34537
PR-34704
PR-34705
PR-34837
PR-34902
PR-34998
PR-35486
PR-35487
PR-35770
PR-35771
PR-36065
PR-36138
PR-36201
PR-36260
PR-36575
PR-3706
PR-3707
PR-37140
PR-37158
PR-37483
PR-37668
PR-3850
PR-38590
PR-38685
PR-38686
PR-3944
PR-3945
PR-46517
RA-37187
RA-37188
RC-36505
RD-35945
RD-35946
RE-29905
RE-35155
RE-37505
RE-37704
RE-37725
RI-2094
RI-2097

53 Prijslijst effectief per 01-11-2021

I,PIPE,AIR COMBUSTION BLWR,ESG
PIPE,1-1/2” CPVC TEE FITTING
PROBE, 1300MM LENGTH HARDWIRE
OB,|,PROBES,CT5009052,PT-100
PROBE, BYPASS, THERMOCOUPLE
PROBE,*CT,MLCOMBI,THERMOCOUPLE
PROBE,*CT,ML COMBI,TEMPERATURE
OB,| PROBE,*CT, ML COMBI,
OB,|,PROBE,CT,BYPASS,MLG’S
ZZ-PROBE,CAVITY,MLG’S,ASF’S
PROBE,PRODUCT, QUICK CONNECT
PROBE,RECEPTICAL,COMBI ES
PROBE,NTC THERMISTOR,100K OHM,
PROBE,QUICK CONNECT,PT100
PROBE,RECEPTICAL,2200MM WIRE
PROBE,RECEPTICAL,600MM WIRE
ZZ,PROBE,J-TYPE THERMISTOR,
PROBE,WATER LEVEL,SIDE INSTALL
PROBE,F.A.S.T. CONTROL,ASF-60,
PROBE, RECEPTACLE,1600MM
PROBE QUICK RELEASE, 1600MM
PROBE, QUICK RELEASE, 1000MM
PROBE,RECEPTACLE, 1300MM
PROBE,QUICK CONNECT,PT100,
OVEN TEMP PROBE, N6, 64.96IN,
PROBE, QUICK RELEASE, 820MM
PROBE AIR LAE-2 WIRE NTC 10K
PROBE, MULTIPOINT, 4000MM

ZZ, PROBES,*CT,WATER LEV.LG
ZZPROBES,WATER LEV.SH 3/4” NPT
PROBE, DUAL J-TYPE THERMOISTOR
PROBE, QUICK RELEASE, 820MM
PROBE,DIXELL NTC DEFROST & FAN
THERMOCOUPLE
PROBE,ASSB,GENERIC,72” LEADS
PROBE, DUAL J-TYPE THERMOISTOR
PROBE,RECEPTACLE, 1300MM
PROBE, RECEPTACLE,1600MM
PROBE,FOOD, ASB,51” LEADS
PROBE,ASSB,41” LEADS,AS250,TH3
PROBE, FOOD, 1000 OHM RTD
RAIL,GUIDE, RIGHT SIDE QC2-100
RAIL,GUIDE, LEFT SIDE QC2-100
HIGH VOLTAGE DIODE,HVP-16,KMP
ROD, FLOOR UNIT, 243MM

ROD, FLOOR UNIT, 485MM

EVAP COILENAMEL COAT NO TXV
COIL,SOLENOID DANFOSS 120V,QC2
SIGHT GLASS

RELAY, 12vDC

RELAYS, 240 VAC
RIVET,BLIND,#43,LRG FLG,STNLS,
RIVET,BLIND,#42,STLN/STLN,

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

34,00
100,00
191,00
259,00
78,00
89,00
88,00
372,00
172,00
160,00
326,00
378,00
104,00
549,00
297,00
257,00
91,00
51,00
207,00
228,00
308,00
312,00
215,00
293,00
74,00
292,00
50,00
338,00
277,00
267,00
97,00
379,00
508,00
67,00
422,00
198,00
215,00
225,00
448,00
380,00
239,00
1.397,00
1.397,00
140,00
23,00
22,00
3.506,00
224,00
326,00
10,00
15,00
3,00
3,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER OMSCHRIIVING PRUS IN €
RI-2100 RIVET,BLIND,#44,STNLS € 3,00
RI-27108 RIVET,BLIND,STRUCTURAL,18-8,SS € 3,00
RI-38125 RIVET,SEALED,.125” € 5,00
RI-39139 RIVET,BLIND,0.125” DIA,STNLS € 3,00
RL-33483 RELAYS,*CT,PANEL MOUNT(DPDT) € 45,00
RL-33493 RELAY,POWER,PANEL MOUNT € 86,00
RL-33558 RELAY,SPST 30A @ 277 VAC 12VDC € 70,00
RL-33829 RELAY,230V,25A,ZERO CROSSING, € 131,00
RL-33930 RELAY,12VDC,15A,8 PINS € 4200
RL-34176 RELAY,SOLID STATE,180-265V, € 24100
RL-34279 RELAY,110/120VAC,15A,8 PINS € 28,00
RL-34434 RELAY,DPST,30A,12VDC COIL € 58,00
RL-34634 RELAY,SOCKET € 12,00
RL-35000 RELAY,24VDC,ASF-60,FAST CONTRL € 33,00
RL-3583 OB,I,RELAY,SOLID STATE,25A, € 283,00
RL-36100 RELAY, PLUG-IN DPDT 10A 12VDC € 39,00
RL-36452 RELAY,DPDT,30A,120V,600V € 88,00
RL-36529 DUAL SOLID STATE RELAY D2440DE € 303,00
RL-36611 RELAY,DPDT,30A,240V,600V,ASC € 59,00
RL-37113 RELAY,DPDT,30A,12VDC,277VA € 58,00
RL-37266 RELAY HOLD DOWN SPRING € 3,00
RL-3736 ZZ RELAY,SOLID STE,AC,DRVE,25A € 190,00
RL-39490 RELAY, SOLID STATE, 230V, 50A € 218,00
RL-39554 RELAY,SOLID STATE,DUAL,50A € 116,00
RP-3035 OB,|,RECEPTACLE,LAMP,CERAMIC € 31,00
RP-33418 |,RECEPTACLE,SOCKET ONLY FOR € 125,00
RP-3396 RECEPTACLE,SNAP IN,15A, € 22,00
RP-34160 RECEPTACLE,FLORESCENCE,LIGHTS, € 10,00
RP-3952 RECEPTACLE,LAMP,SNAPIN,CERAMIC € 14,00
RP-3955 RECEPTACLE,SNAP IN,INT’L € 15,00
RR-28787 I,REDUCER,FAN MANIFOLD,ESG’S € 22,00
RR-39387 REDUCER, 1/2” TO 3/4” MALE NPT € 26,00
RS-3578 RESISTOR,MOV,SURGE PROTECTOR € 7,00
SA-22199 SEALS,*CT,O-RING,VITON,13X1.5 € 6,00
SA-22209 SEALS,*CT,O-RING, BMMX3MM V75 € 6,00
SA-22212 SEALS,*CT,O-RING,RED,SILICONE € 10,00
SA-22320 SEALS,*CT,TOP,PG9 € 11,00
SA-22321 SEALS,*CT,CONE,PG9,BRASS € 6,00
SA-22322 SEALS,*CT,INSERT,4MM DIA € 35,00
SA-23434 OB, SEALS,CT6005016,SELF ADHE € 6,00
SA-23932 SEALS,*CT,0-RING,ETHYLE,HEATER € 9,00
SA-23934 SEALS,*CT,0-RING,LIGHT,7.14ML € 29,00
SA-24097 I,SEALS,SET FOR MOTOR SHAFT, € 309,00
SA-24757 I,SEAL,LIGHT,GAS MODELS € 35,00
SA-25061 SEAL,*CT,T-COUPLE PROBE,COMBI € 6,00
SA-25108 OB,|,SEAL,CT6005235,0-RING,8 X € 3,00
SA-25862 OB,|,SEAL,TEFLON,MOTOR,BLOWER, € 18,00
SA-25863 OB,|,SEAL, TEFLON,MOTOR,DRIVE, € 18,00
SA-26890 SEAL FOR VENT VALVE,COMBI ES € 17,00
SA-26970 SEAL,O-RING HOUSING,COMBI ES € 86,00
SA-27005 SEAL BURNER/KETTLE,FRYER,GAS € 76,00
SA-27006 SEAL FAN/BURNER,FRYER,GAS € 19,00
SA-27007 SEAL SPARK PLUG,FRYER,GAS € 12,00

54 Prijslijst effectief per 01-11-2021

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

SA-27518
SA-27930
SA-28149
SA-28768
SA-29094
SA-29116
SA-29171
SA-2924
SA-2932
SA-37149
SA-3831
SC-2070
SC-2071
SC-2072
SC-2073
SC-2077
SC-2162
SC-22266
SC-22268
SC-22270
SC-22271
SC-22273
SC-22279
SC-22280
SC-22281
SC-22282
SC-22283
SC-22284
SC-22339
SC-22378
SC-2239
SC-22500
SC-2254
SC-22729
SC-22730
SC-22753
SC-22766
SC-22779
SC-22796
SC-22853
SC-22924
SC-22926
SC-23102
SC-23141
SC-23151
SC-2332
SC-2351
SC-2352
SC-2365
SC-23664
SC-23670
SC-23737
SC-23868

55 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SEAL,LIP,AR-6G
SEAL,GAS VALVE,ASF-75G
SEAL,O-RING,7/8”ID X 1-1/8"OD

I,SEAL,O-RING CMBSTION CHAMBER
SEAL,HEAT XCHNG GASKET KIT ESG

SEAL,SYPHON,PLASTIC DRAIN,ALL
I,SEAL,O-RING,LOW PRESSURE
SEALS,*CT,50SHORE A,SILIC.TUBE
OB,I,SEALS,OVEN LIGHT

GASKET, 3MM, SHORE 30A,CTC/CTP

I,SEALS,*CT,FLAT,IMMERSIN HTR
SCREW,10-32X1/2” PAN
SCREW,10-32X3/4” PAN
SCREW,10-32X3/4” FLAT
SCREW,10-32X1-1/2” FLAT
SCREW,8-32X5/8” PAN
SCREW,10-32X1-1/2” PAN
SCREW,M3x0.5X6MM PAN
SCREW,M3x0.5X8MM PAN
SCREW,M3x0.5X16MM PAN
SCREW,M4x0.7X6MM PAN
SCREW,M4x0.7X10MM PAN
SCREW,M8x1.25X30MM HEX
SCREW,M3x0.5X16MM FLAT
SCREW,M5x0.8X16MM FLAT
SCREW,M6x1X16MM OVAL
SCREW,M6x1X35MM OVAL
SCREW,M6x1X16MM HEX
SCREW,1/4-20X3/4” SCH
SCREW,8-32X3/8” TRH
SCREW,6-32X1/2” FLAT
SCREW,6-32X1/4” PAN
SCREW,6-32X3/8” RND
SCREW,1/4-20X1/2” HEX
SCREW,8-32X1/2” HEX
SCREW, M6 SS RND SHLDR
SCREW,M5x0.8X10MM PAN
SCREW,M5x0.8X20MM PAN
SCREW,5/16-18X2-1/2" HEX
SCREW,M5x0.8X30MM FLAT
SCREW,M6x1X20MM HEX
SCREW,M5x0.8X16MM HEX
SCREW,M3x0.5X10MM FLAT
SCREW,M4x0.7X12MM FLAT
SCREW,10-32X3/4” HEX
SCREW,1/4-20X1/2” RND
SCREW,5/16-18X5/8” HEX SER FLG
SCREW,8-32X1/2” FLAT
SCREW,6-32X1-1/4” PAN
SCREW,M4x0.7X10MM HEX
SCREW,10-32X1/2” FLAT
SCREW,M5x0.8X10MM HEX
SCREW,M5x0.8X20MM FLAT

159,00
3,00
7,00

28,00
688,00
15,00
19,00
10,00
30,00
17,00
11,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
6,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
7,00
3,00
12,00
3,00
3,00
7,00
3,00
3,00
9,00
6,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
6,00
3,00
3,00
5,00

[ T T (L S T €L S L O €L T L0 S €L T L 1 T L S T € 10 B € T L €L T L ¢ T € B L0 O €L B L O €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € T L B € B L B T L B B (L B A B I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

SC-23937
SC-24019
SC-2425
SC-24250
SC-24262
SC-24480
SC-24481
SC-24520
SC-2459
SC-2464
SC-2470
SC-2472
SC-24751
SC-24869
SC-25004
SC-25018
SC-25085
SC-25091
SC-25128
SC-25286
SC-2567
SC-25849
SC-26029
SC-26060
SC-26227
SC-26520
SC-26604
SC-2661
SC-26618
SC-26704
SC-27046
SC-27093
SC-27109
SC-27125
SC-27385
SC-27433
SC-27441
SC-28082
SC-2816
SC-28256
SC-28259
SC-28264
SC-28384
SC-28457
SC-28774
SC-288091
SC-2900
SC-29079
SC-29089
SC-29099
SC-29222
SC-29261
SC-29276

56 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SCREW,M3x0.5X45MM PAN
SCREW,M6x1X45MM FLAT
SCREW,8-32X1/2” TRH
SCREW,6-32X1/2” HEX
SCREW,1/4-20X5/8” HEX SER FLG
I,SCREW,PIVOT,SUCTION PANEL,
I,SCREW, AP3190020, FASTENING,
SCREW,10-32X2” PAN/ USE UP
SCREW,8-32X1/4” TRH
SCREW,1/4-20X1/4” PAN
SCREW,#8X1/2” TRH
SCREW,6-32X1/2” TRH
SCREW,8-32X1/4” HEX
SCREW,3/8-16X3/4” HEX FLG
SCREW,10-32X5/16” FLAT
SCREW,1/4-20X1-1/8” FLAT
SCREW,*CT,M6 X 12,0VAL HEAD
SCREW,M5x0.8X16MM SSCR
SCREW,M6x1X20MM BTN FLG
SCREW,1/4-20X3/4” HEX SER FLG
SCREW,10-24X2” FLAT
SCREW,8-32X1/2” PAN
OB,I,SCREW,CAPTIVE,10-32,AR-7E
SCREW,M5x0.8X16MM HEX
SCREW,1/4-20X3/4” SCH
SCREW,#10X1/2” HEX SER FLG
SCREW,M8x1.25X25MM PAN
SCREW,10-32X1/2” TRH
SCREW,M4x0.7X10MM PAN
SCREW,10-32X3/4” SCH
SCREW,M8x1.25X20MM HEX FLG
SCREW,M5,LOCK MECHANISM,
SCREW,M5x0.8X20MM BTN FLG
SCREW,M6x1X16MM TRH
SCREW,1/4-20X3/4” HEX
SCREW,10-32X1/4” SST
SCREW,M12x1.75X25MM HEX
SCREW,M10x1.5X30MM HEX
SCREW,8-32X3/8” 1/2 DIA HEAD
SCREW,M6x1X20MM HEX FLG
SCREW,M5x0.8X40MM HEX
SCREW,M5x0.8X25MM SCH
SCREW,6-32X1/4” PAN
SCREW,M5x0.8X16 MM PAN
I,SCREW,DIRECTIONAL PANEL,ESG
SCREW,M6x1X25MM HEX FLG
SCREW,5/16-18X5/8” HEX
I,SCREW,M5 X 30,LOCATING SET
SCREW,M6x1X35MM TRH
INJECTOR PLUG,ALL ESG
SCREW,1/4-20X1” SST
SCREW,M4x0.7X50MM PAN
SCREW,M4x0.7X30MM PAN

3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
45,00
26,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
6,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
30,00
3,00
3,00
3,00
11,00
3,00
3,00
3,00
3,00
56,00
6,00
3,00
3,00
3,00
3,00
6,00
9,00
7,00
3,00
3,00
3,00
7,00
111,00
9,00
3,00
3,00
6,00
34,00
3,00
7,00
3,00

[ T T €L S T €L B L O €L T L0 B €L T L €L T L S T € L0 O € T L €L T L W T € B L O €L S L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L S O € T L B € B L B T (L B B (L S A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

SC-29364
SC-29387
SC-29735
SC-29824
SC-29837
SC-35259
SC-35834
SC-35991
SC-36056
SC-36080
SC-36226
SC-36350
SC-36459
SC-36661
SC-36662
SC-37263
SC-37702
SC-38240
SC-38246
SC-38487
SC-38693
SC-38887
SC-38934
SC-39147
SC-39434
SC-39832
SC-46575
SC-46610
SC-47403
SD-22194
SD-23939
SD-28513
SD-29340
SD-29371
SD-29467
SD-36531
SD-37120
SD-38259
SH-2102
SH-2105
SH-2107
SH-22473
SH-22584
SH-22634
SH-22727
SH-23000
SH-2324
SH-2325
SH-2326
SH-2327
SH-2346
SH-23619
SH-23738

57 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SCREW,M5x0.8X25MM HEX
SCREW,10-32X1-3/4” FLAT
SCREW,M5X0.8X35MM PAN PHH SST
BOLT,1/4”-20 X .5” SHOULDER
BOLT, 10-32X3/16 S/S/S PLAIN
SCREW,M5X0.8X50MM FLAT
SCREW,M6 X 1.0X 30 HEX FLANGE
SCREW, M5X0.8X50MM HEX
SCREW,THUMB,10-32 X 1-1/2”,STL
SCREW,M6X1.0X45MM HEX
SCREW,M4X0.7X8MM FLAT
SCREW,M5X0.8X10MM BTN FLG SCH
SCREW,SHLDR,M5,SLOT
SCREW,M3X0.5X25MM PAN
SCREW,M4X0.7X12MM SCH
SCREW,M4X0.7X4MM PAN
SCREW, M4 X 12MM SEMS
SCREW,M4 X 0.7 X 16MM PAN
SCREW,M4X0.7X35MM FLAT
SCREW,M5X0.8X20MM PAN
SCREW, #8-18 X 1/2”, PHIL, PAN
SCREW,M5X0.8X16MM PAN
SCREW, KNURLED HEAD THUMB, M5,
SCREW,8-18 X .480,HEX WASHER
THUMB SCREW, M4, STAINLESS
SCREW, 1/4-20X11/2”, PAN
SCREW, M4 X 8MM, PHH
SCREW,#10-12 X 5/8” PH PAN
SCRAPER, 8 INCH, RED
SPRINGS,*CT,M6X48MM,SAFETY
SPRING,170056

SPRING,EXT. 1.75 LG

SPRING, DOOR
SPRING,COMPRESSION,.58” X
SPRING, TORSION, DC350 WARMERS
DOOR SPRING, 300
SPRING,DOOR,XCELERATE 300/400
SPRINGS,AR-7,MOTOR ASB
SHELF,NICKLE CHROME,500-PH
SHELF,NICKLE CHROME,750-S
SHELF,NICKLE CHROME,500-S
SHELFS, CT,TROLLEY,SS,12.20/
SHELFS,CTP,SS,10.18,7.14,QC-40
SHELFS,*CT,10,CHICKEN,S/S,OPT
SHELF,CHROME,BQ-2/128
SHELFS,*CT,6 CHICKEN,S/S,OPT.
SHELF,S/S,750-TH
SHELF,S/S,1000-TH,1000-UP,S
SHELF,S/S,500-TH,500-E
SHELF,NICKL CHRM,750-S/PT
SHELF,S/S,1000-PT,QC-20

SHELF,8 PC,CHKN,FITS ON PAN
SHELF,S/S,1200-S,S/PT,UP,UPS

3,00
3,00
3,00
4,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
20,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
17,00
3,00
35,00
3,00
3,00
3,00
50,00
6,00
12,00
13,00
12,00
5,00
12,00
50,00
51,00
12,00
36,00
53,00
47,00
210,00
203,00
185,00
103,00
66,00
140,00
135,00
119,00
53,00
135,00
179,00
120,00

[ T T €L S T €L S L O €L T L0 O €L T L) 1 T L S T € L0 O €L T L €L T 1 D T € B L O €L T L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L B Y € T L B € B L B T (L B B (L B A B ¢ I I D I O B B (OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

SH-24720
SH-2501
SH-25907
SH-26731
SH-26795
SH-26894
SH-2733
SH-2743
SH-2773
SH-2786
SH-2835
SH-2851
SH-2903
SH-29474
SH-35115
SH-36546
SH-36547
SH-36682
SH-36816
SH-37662
SH-39077
SH-46067
SH-46189
SH-46294
SI-25729
SI-25934
SI-27510
SI-38390
SI-46091
SK-35028
SK-38272
SK-38370
SL-22214
SL-3063
SL-34824
SN-33540
SN-33541
SN-34520
SN-34560
SN-34663
SN-34690
SN-34976
SN-35036
SN-36528
SN-37077
SN-38110
SN-38111
SN-39615
SO-26620
SO-35740
SP-24415
SP-26249
SP-26442

58 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SHELF,S/S,750-CTUS/MARINE,
SHELF,WIRE,ITM-48,72
SHELF,BOTTOM,FALSE,EC230S,
SHELF,GRILL GRATE,12 X 20,

SHELF ,ASC-4

SHELF,WIRE,ASC-2E

SHELF,NICKLE CHROME,1200-SR,
SHELF,RIB RACK,S/S,767-SK
I,SHELF,RIB RACK,S/S,1000-TH
SHELF,S/S,250-TH

SHELF,NICKLE CHROME,BQ2-192,96
SHELF,NICKLE CHROME,OB:750-GDU
SHELFS,S/S,6-10,10-10,20-10
SHELF,RIB RACK,S/S,1000-SK
SHELF,18-3/8” X 25-1/4”,QC2-20
BAKING MAT, XL-300

BAKING MAT,XL-400

Shelf, Nylon

Shelf, Stainless Steel (1000-MH2-1 only)
SHELF,WIRE,COOK,RACKS

RVS ROOSTER 1/1 GN VMC-H
RACK, 36 IN HSM

PAN, COOKING, GRATE HOTEL
RACK, WIRE GRILL COMBI FULL
SPIT,OPTN,PIERC,ASSB,S/S,AR-7E
SPIT,ANGLED WELD ASSB,AR-7E
BASKET,MULTI-PURPOSE,AR-6G,OPT
SPIT,PIERCE,.313",DIA.,AR-7

V-SPIT ASSEMBLY, REGULAR
SOCKET,REPLACEMNT FOR 208-240V
SOCKET,120V LAMP,
SOCKET,LAMP,120 VAC,660W
OB,SLEEVES,*CT,ML,MOTOR,DEFLE
SLEEVE,FIBER,HEAT TREAT,
SLEEVE,PILOT CABLE RED,ALL ESG
SENSR2 1/2"RTD,HT TUBE,QC50
SENSOR,13/4” L, QC'S, ENT,
SENSOR,IGNITION,AR-6G
SENSOR,RTD,ENTHERMICS,2”LG X
SENSOR,1-3/4”"RTD,SHRINK TUBING
SENSOR,FLAME,ASC-4G
ZZ,SENSOR,J-TYPE THERMISTOR
FLAME SENSOR,24”LG LEAD WIRE
TEMPERATURE SENSOR,WRNX-10M8
SENSOR,1000 OHM,200C,RTD
SENSOR,100 OHM,110” WIRE,WITH
SENSOR,1000 OHM,110” WIRE,WITH
SENSOR, J-TYPE THERMISTOR
SPROCKET, DOOR, ASC-4
CRADLE(SOCKET) 16” LED BAR
OB,|,SPACER,1”,HEAT GUARD,ALL
SPACER FOR DOOR LATCH 6.10,
SPACER, DOOR BOTTOM

146,00
102,00
131,00
260,00
84,00
69,00
53,00
230,00
244,00
78,00
79,00
107,00
138,00
226,00
134,00
37,00
37,00
210,00
226,00
55,00
80,00
227,00
103,00
209,00
107,00
107,00
1.079,00
107,00
117,00
43,00
13,00
30,00
26,00
3,00
30,00
143,00
97,00
149,00
325,00
86,00
177,00
60,00
23,00
71,00
78,00
201,00
133,00
105,00
53,00
54,00
15,00
121,00
12,00

[ T T L S T €L B L O €L S L0 O €L T L S 1 T L S T € L0 O € T L €L T L D T € WL O €L B L O €L T L S T L WL T € S L O €L S L S L T L S O € T L B € B L S T L B B (L B A B I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER OMSCHRUVING PRIJSIN €

SP-27212 SPACER,WINDOW LATCH € 34,00
SP-27657 SPACER,GLASS,EXTRUSION,20MM, € 13,00
SP-27682 SPACER,INNER GLASS LATCH,COMBI € 60,00
SP-27895 SPACER,MOTOR,ES COMBI € 7,00
SP-27997 SPACER,DOOR UPPER,ASC € 15,00
SP-28134 SPACER,DOOR,AR-6G € 11,00
SP-28135 SPACER,IGNITOR,SEAL,AR-6G € 18,00
SP-28623 SPACER,SIDE RACK,ESG € 55,00
SP-2936 OB,I,SPACERS,CT,PLASTIC,LATCH € 60,00
SP-29392 SPACER, SNAP-IN, 7/16 € 3,00
SP-29425 SPACER, 1/4” DIA X 3/8” NYLON € 3,00
SP-33707 SPACER,SUPPORT,CIRCUIT BOARD, € 3,00
SP-33832 SPACER, LOCK MOUNT PANEL € 3,00
SP-33849 SPACER,7/16FOR .125 HOLES IN € 3,00
SP-33901 SPACER,5/8,CIRCUIT BRD MOUNT € 3,00
SP-34703 I,SPACER,IGNITOR € 69,00
SP-35790 SPRAY HOUSING WITH USB € 37,00
SP-35883 SPACER, FAN TO DISINTEGRATION € 14,00
SP-36060 SPACER ,INNER GLASS TABLE € 15,00
SP-36071 ZZ SPRING, TORSION,120DEG € 6,00
SP-36072 SPRING,TORSION, 120DEG € 6,00
SP-36320 SPACER. M4, 4MM THICK BURNER € 9,00
SP-38054 SPACER,NYLON,1.300” DIA, € 11,00
SR-2120 SIDERACK,NICKLE CHROME,1000-UP € 87,00
SR-2219 OB,| SIDERACK,NCKLE CHRM,750-S € 71,00
SR-2266 SIDERACK,S/S,1000-TH € 177,00
SR-2303 OB,|,SIDERACK,S/S,750-TH € 142,00
SR-2386 OB,|,SIDERACK,S/S,500-TH € 173,00
SR-24447 SIDE RACK,CHROME PLT,1200-S,UP € 48,00
SR-24762 PAN SLIDE,S/S,1200-S,UP MARINE € 83,00
SR-25271 SIDE RACK,S/S,1200-SR,UP/SR € 277,00
SR-25906 SIDE RACK,EC230S,P-2010S, € 182,00
SR-26150 1,SIDE RACK,AP,RIGHT, 7.14MLG € 109800
SR-26893 SIDE RACK,L/R,ASC-2E € 67,00
SR-28402 SIDE RACK, CHROME, 500-S (U] € 56,00
SR-28403 SIDE RACK,STAINLESS,500-TH (U] € 97,00
SR-28404 SIDE RACK, CHROME, 750-S (U] € 63,00
SR-28405 SIDE RACK, STAINLESS,750-TH(U) € 160,00
SR-2848 SIDERACK,NICKLE CHROME,750CTUS € 92,00
SR-28992 1,SIDE RACK,RIGHT,6.10ESG S/C € 666,00
SR-28993 1,SIDE RACK,LEFT,7.14ESG SMART € 98400
SR-28994 I,SIDE RACK,RIGHT,7.14ESG S/C € 1074,00
SR-29602 SIDE RACK, WIRE S/S 4.10 ESI € 182,00
SR-29915 RACK, PAN SUPPORT € 616,00
SR-29969 SHELF RACKS € 56200
SR-36324 SIDE RACK, WIRE, S/S € 441,00
SR-36768 SIDE RACK STOP, 7-20 CTC/CTP € 13,00
SR-36881 RACK,SIDE,PAN,SUPPORT,QC2-40, € 104,00
ST-22193 STUDS,*CT,M6X27MM,1/4 TURN € 26,00
ST-22276 STUDS,*CT,M5X10,WELD,COND,ATS € 3,00
ST-2439 STUD,10-32 X 13/4,FULL THREAD € 3,00
ST-25019 STUD,S/S PIVOT,500-1,2,3D,DN’S € 11,00
ST-2546 STUD,SHOULDER,SHORT,S/S € 3,00

59 Prijslijst effectief per 01-11-2021

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER OMSCHRIIVING PRUS IN €

ST-2547 STUD,LONG,S/S,SHOULDER € 3,00
ST-27592 STUD,DOOR STOP,AR-6G € 149,00
ST-27595 STUD,BURNER,AR-6G € 29,00
ST-36549 STONE, COOKING,XL-300, € 71,00
ST-36550 STONE, COOKING,XL-400 € 92,00
ST-36812 UNI-STRUT,GALV, 12” W/HARDWARE € 15,00
SU-22702 OB,|,STRUT,GAS OPERATED,140#, € 27700
SU-22704 OB,|,STRUT,GAS OPERATED,195#, € 27700
SU-24021 OB,|,STRUT,GAS OPERATED,95#RED € 269,00
SU-24829 STRUT,GAS,500N,EC2/HN2/TY2’S € 209,00
SU-24830 STRUT,GAS,800N,EC2/HN2/TY2’S € 209,00
SU-26848 STRUT,GAS RAM,200N,VIELER, € 154,00
SU-26849 STRUT,GAS RAM,400N,VIELER, € 175,00
SU-26850 STRUT,GAS RAM,600N,VIELER € 175,00
SU-26851 STRUT,GAS RAM,700N,VIELER, € 136,00
SU-2870 OB,|,STRUT,GAS OPERATED,215#, € 291,00
SW-29823 PRESSURE SWITCH QC2 € 297,00
SW-3040 OB,I,SWITCH,TGGL,DPST,20A,250V € 215,00
SW-33061 OB,|,SWITCHES,*CT,AUXILIARY, € 38,00
SW-33101 SWITCHES,*CT,POWER,MAIN,RED € 71,00
SW-33148 SWITCHES,*CT,SNAP ACTION,VHC’S € 116,00
SW-33280 SWITCHES,7 PSI PRESSURE € 134,00
SW-33317 1,SWITCHES,CONTROL,STEAM- € 429,00
SW-33342 OB,I,SWITCH,CIRCUIT BREAKER, € 142,00
SW-33362 OB,|,SWITCH,CIRCUIT BREAKER, € 170,00
SW-33378 SWITCHES,CT,PROTECTION,MOTOR € 395,00
SW-33379 OB,|,SWITCHES,*CT, PROTECTION € 395,00
SW-33415 OB,I,SWITCHES,*CT,SELECTOR, € 62,00
SW-33416 OB,I,SWITCHES,*CT,SELECTOR, € 292,00
SW-33495 SWITCH,PUSH BUTTON,RESET € 63,00
SW-33500 ZZ-SWITCHES,CT,MOTOR PROTECTON € 395,00
SW-33559 SWITCH,REED,SPST € 50,00
SW-33648 SWITCH,ROCKER,30A,125V,DPST € 145,00
SW-33726 SWITCH,TOGGLE,16(4),250V~AC, € 53,00
SW-33768 OB,I,SWITCH,CIRCUIT BREAKER, € 184,00
SW-33788 SWITCH,CIRCUIT BREAKER30A,230V € 200,00
SW-33826 SWITCH,CIRCUIT BREAKER,10AMP, € 92,00
SW-33855 SWITCH,CT,GAS MOTOR PROTECT € 307,00
SW-33856 ZZ-SWITCH,CT,GAS,MOTOR PROTECT € 320,00
SW-33858 SWITCH,CIRCUIT BREAKER,20 AMP, € 103,00
SW-33896 SWITCH,TOGGLE,SPST,L,15A-125V, € 20,00
SW-33906 SWITCH,PROXIMITY SENSOR,AR-7E € 18,00
SW-33923 SWITCH,ROCKR HI-INRUSH,22AMP®@ € 35,00
SW-34076 SWITCH,CIRCUIT BREAKER,30AMP € 234,00
SW-34077 SWITCH,CIRCUIT BREAKER,20 AMP, € 234,00
SW-3409 SWITCH,ROCKER,SPST,16A,125VAC € 14,00
SW-34101 SWITCH,ROCKER,FAN,HI/LOW € 29,00
SW-34112 SWITCH,ON/OFF/COOL DOWN € 34,00
SW-34150 SWITCH, HIGH LIMIT € 103,00
SW-34154 SWITCH,CIRCUIT BREAKER,50AMP, € 329,00
SW-34164 SWITCH,DOOR,ROLLER - ASC € 80,00
SW-34246 SWITCH,LIMIT,FRYER,ELEC € 165,00
SW-34254 SWITCH,CAM,FOR SINGLE PHASE € 103,00

60 Prijslijst effectief per 01-11-2021

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

SW-34399
SW-34427
SW-34430
SW-34454
SW-34653
SW-34769
SW-34788
SW-34911
SW-34924
SW-34985
SW-35056
SW-3528
SW-35416
SW-3563
SW-35840
SW-35993
SW-3616
SW-3617
SW-36541
SW-36558
SW-36714
SW-3683
SW-36882
SW-3715
SW-37276
SW-37504
SW-37630
SW-3821
SW-38664
SW-38665
SW-3887
SW-38916
SW-3905
SW-39228
SW-39234
SW-3962
SW-46082
TA-24637
TA-25125
TA-25621
TA-28540
TA-3540
TA-37218
TE-24257
TE-27204
TH-28401
TH-33443
TH-33459
TH-33713
TH-33956
TI-3808
TK-24266
TK-24267

61 Prijslijst effectief per 01-11-2021

SWITCH,AIR PRESSURE,COMBI ESG
ZZ-SWITCH,SPST,ROCKER,20A,
SWITCH,E-STOP,PUSH-BUTTON,RED
CAVITY HIGH LIMIT T-STAT,275C,
SWITCH,ROCKER,SEALED,3-WAY
SWITCH,ROCKER,125-277V,20A BLK
SWITCH,ROCKER,15A NL AVAIL
SWITCH,DUAL FUSED ENTRY MODULE
SWITCH,ROCKER,TUNGSTEN,6 AMP
SWITCH, SPARK KIT,AR-6G
SWITCH,5A,120-250VAC,1/10HP
SWITCH,TOGGLE,20A,250V,DPST
SWITCH,BUTTON,1/3HP,10A,
SWITCH,CIRCUIT BREAKER,16A,
SWITCH ASSB,8’ REMOTE ON/OFF
SWITCH,POWER CONTROL
OB,I,SWITCH,TOGGLE,15A,277V,
SWITCH,3PDT,30A USE SW-34538
DOOR SWITCH ASSEMBLY

MICRO SWITCH AT1303102
SWITCH,ROCKER,DBL,POLE
SWITCHES,*CT,PUSHBUTTON,INSERT
SWITCH,DOOR,QC2-40,TOUCH
SWITCH,CIRCUIT BREAKER,30A
PUSH BUTTON,BLACK,MUSHROOM
SWITCH< HIGH PRESSURE, SCROLL
POWER_SWITCH,DISCONNECT 60A
OB,I,SWITCHES,*CT,RING,ROT
SWITCH,ROCKER,DPDT,20A,125V,
SWITCH,ROCKER,DPDT,20A,125V,
SWITCH,ROCKER,HIGH-INRUSH
SWITCH BOOT, 3/8-32,
SWITCH,BOOT,SILCONE RUBER
POWER SWITCH,DISCONNECT 60A
SWITCH, MINI SNAP-ACTION
SWITCH,SPST ROCKR,W/ON-OFF,20A
SWITCH,MICRO,SAIL
TAPE,VHB,FOAM,1/2”X72YD
TAPE,*CT,DUPLOMONT 9042
TAPE,FOAM,3/16"THICK,1/2"WIDE,
TAPE,HIGH TEMP GASKET,AR-6G
TAPE,HI-TEMP,INSULATE,1/2”
TAPE,DOUBLE SIDED 1.00"W.062”
TEES,*CT,COP,1.5”X1.5"X1.5”
TEE,PIECE,3/4” X 3/4"X 1/2”
THERM.,SURFACE,DUAL SCALE ITM2
THERMOMETER,DIGITAL,12VAC/DC
OB,| THRMOMETR,DIG,SOLAR,8’
THERMOMETER,1.5"DIA.DIAL,
,THERMOMETER, 1,5, LENS
TIES,*CT,WIRE,140MM,8”
OB,|,TRACK,DOOR,6’ BOTTOM,HN,
OB,|,TRACK,DOOR, BOTTOM,HN,

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

498,00
26,00
234,00
156,00
60,00
31,00
33,00
39,00
38,00
15,00
33,00
33,00
17,00
198,00
675,00
43,00
66,00
277,00
209,00
37,00
23,00
63,00
55,00
201,00
108,00
668,00
137,00
6,00
39,00
39,00
14,00
18,00
38,00
145,00
20,00
12,00
19,00
10,00
84,00
3,00
31,00
36,00
500
97,00
33,00
271,00
691,00
184,00
100,00
11,00
3,00
104,00
83,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

TK-25949
TK-26751
TK-26752
TK-26753
TK-26754
TK-26755
TK-26756
TK-39032
TM-33064
TM-33106
TM-33674
TM-33675
TM-33747
TM-33748
TM-33749
T™M-33773
TM-33837
TM-34305
TM-34306
TM-34307
TM-34308
TM-34310
TM-34312
TM-34334
TM-34438
TM-34463
TM-34796
TM-34801
TM-34881
TM-34884
TM-34889
T™M-34904
TM-34931
TM-34937
TM-37660
T™M-37727
T™M-3778
T™M-3779
TM-3780
TM-3781
T™M-3782
TM-3783
TM-3785
TM-3786
TM-3788
TM-3790
T™M-3791
T™M-3792
TM-3847
TM-3932
TM-39577
TM-39579
TM-39606

62 Prijslijst effectief per 01-11-2021

FOR SRV ONLY,TRACK,BOTTOM,
TRACK,BOTTOM,EC2,ED2,TY2-48’S
TRACK,TOP,EC2,ED2,TY2-48’S
TRACK,BOTTOM,EC2,ED2,TY2-72'S
TRACK,TOP,EC2,ED2,TY2-72'S
TRACK,BOTTOM,EC2,ED2,TY2-96’S
TRACK,TOP,EC2,ED2,TY2-96’S
TRACK, BOTTOM, SLIDE DOOR
TERMINALS,*CT,JUMPER BAR,3 POL
TERMINALS,*CT,JUMPR BAR,3 POL,
TERMINALS,*CT,JUMPER BAR,2POL
TERMINALS,*CT,JUMPER BAR,2POL
ZZ-TERMINAL,*CT,BLOCK,X1
ZZ-TERMINAL,*CT,BLOCK,X2
ZZ-TERMINAL,*CT,BLOCK,X3
ZZ-TERMINAL,CT,CONNECTR,16POLE
TERMINAL,*CT,JUMPER BAR,2 POL,
TERMINAL,SCREWLESS END
TERMINAL,GROUND,6MM,SPRING
TERMINAL,6MM,ORANGE,SPRING
TERMINAL,6MM,BLUE,SPRING
TERMINAL,5 POLE JUMPER,6MM
ZZ-TERMINAL,CONNECTOR,11 POLE
TERMINAL,ST-COMBI CONNECTOR,7
TERMINAL,SPING CLAMP
TERMINAL,GAS VALVE,ESG COMBI
TERMINAL,5.0MM PLUGGABLE,4
TERMINAL,5.0MM PLUGGABLE,
TERMINAL,3.5MM PLUGGABLE,BLACK
TERMINAL,3.5MM PLUGGABLE,BLACK
TERMINAL,3.5MM PLUGGABLE,BLACK
TERMINAL,3-POLE GREEN,GMVSTBR
TERMINAL,3.5MM PLUGGABLE BLACK
PLUG,1357, GREEN,308-415V,12A
T-BLOCK,DIN,3 POS

TERMINAL BLOCKS, JUMPER BAR,
TERMINALS,*CT,SERIES,4MM
TERMINALS,*CT,SERIES,16MM
TERMINALS,*CT,SER.,35MM
TERMINALS,*CT,GROUND,4MM
TERMINALS,*CT,GROUND,35MM
TERMINALS,*CT,WALL,4MM,PART.
TERMINALS,*CT,WALL,PART,16MM
TERMINALS,*CT,WALL,PART,
TERMINALS,*CT,MARK,L
TERMINALS,*CT,MARK,1
TERMINALS,*CT,MARK,2
TERMINALS,*CT,MARK,3
TERMINALS,*CT,JUMPER BAR,3POL
TERMINALS,*CT,GRND,1I0MM
TERMINAL, FUSE HOLDER, 8MM
TERMINAL, GROUN, 6MM, SPRING
TERMINAL, SCREWLESS END

60,00
78,00
59,00
100,00
102,00
142,00
170,00
86,00
17,00
6,00
3,00
6,00
30,00
31,00
35,00
36,00
12,00
7,00
29,00
11,00
11,00
15,00
26,00
46,00
11,00
7,00
11,00
19,00
11,00
13,00
17,00
20,00
15,00
23,00
17,00
13,00
9,00
15,00
29,00
18,00
42,00
6,00
7,00
7,00
3,00
3,00
5,00
3,00
10,00
18,00
22,00
26,00
7,00

LG T (L S T € B L O €L T L0 O €L T L) €1 T L S T € L0 O € T L €L SO L D T € WL O €L T L O €L T L S T L WL O € S L W €L S L S L T L S O € T L B € B L B T L B B (L B A W ¢ I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

TN-33282
TN-33344
TN-33460
TN-34368
TN-34640
TN-36501
TN-37722
TN-3935
TR-34539
TR-34540
TR-34541
TR-34542
TR-34723
TR-34724
TR-34725
TT-29684
TT-3057
TT-33255
TT-33261
TT-3329
TT-33325
TT-33417
TT-33431
TT-33432
TT-33461
TT-33476
TT-33563
TT-33626
TT-33789
TT-33843
TT-34092
TT-34245
TT-34350
TT-34600
TT-34644
TT-34750
TT-34908
TT-34910
TT-3498
TT-34981
TT-34982
TT-3562
TT-35648
TT-36119
TT-36255
TT-36268
TT-36490
TT-36504
TT-36978
TT-3713
TT-3750
TT-37636
TT-37680

63 Prijslijst effectief per 01-11-2021

TRANSFORMERS,*CT,120/24V,50 VA
TRANSFORMERS,*CT
TRANSFORMER,STEPDOWN,

OB,I TRANS.,INPUT 110-130V,0UT
TRANSFORMER,120V-2.66A
TRANSFORMER, HIGH VOLTAGE NEW
TRANSFORMER, 12V OUT, 240V IN,
OB,|,TRANSFORMER,24 VOLT
TIMER,60MIN,208/240V,50/60HZ,
TIMER,60MIN,120V,60HZ,SIDE
TIMER,12HR,120V,60HZ,
TIMER,12HR,208/240V

TIMER, 120V, 60 MINUTE, ASC
TIMER, 250V, 60 MINUTE, ASC
TIMER,2HR,MTS,AR-6G
THERMOSTAT,HI-LIMIT AR-7T TANK
THERMOSTAT,SLOW,200 DEG F.
T-STAT,AUTO RESET,FAN CTRL

I, THERMOCOUPLES,*CT,INTERRUPT
THERMOSTAT,FAST,325 DEG.,F

I, THERMOSTATS,SAFETY, GAS COMB
THERMOSTATS,LIMIT,135C
THERMOSTAT,COOK,84”
ZZ-T-STAT,HOLD,84” CAPILLARY
THERMOSTAT,FAST,450 DEG.F,
THEMOSTAT,HI-LIMIT,DPST,16A,

ZZ THERMOSTAT,DIGITAL,DIXELL
THERMOSTAT,SNAP ACTION,200 F
THERMOSTAT,MAN'L RESET,BIMETAL
OB,|,THERMOSTAT,SNAP ACTION,
THERMOSTAT,140-500 DEG.F.,
THERMOSTAT,MAXIMUM,FRYER,ELEC.
THERMOSTAT,BI-METAL,210 DEG. F
THERMOSTAT HILIMIT 300F MANUAL
THERMOSTAT,HI-LIMIT,DPST,16A,
FOR SRV ONLY, THERMOSTAT,MAN.
Z,THERMOSTAT,AUTO-RESET,
THERMOSTAT,COOK POD,ELAN
THERMOSTAT,FAST,450 DEG.,F.
THERMOSTAT, EGO CONTROL, 240V,
THERMOSTAT, EGO CONTROL, 120V,
THEMOSTAT,BI METAL,130 DEG.F.
THERMOSTAT, BI-METAL FOR
THERMOSTAT, BI-METAL 100 DEG
HI-LIMIT THERMOSTAT 365 DEG C
SAFTEY SWITCH HIGH LIMIT WGS
THERMOSTAT,BI-METAL,250 DEG. F
HIGH LIMIT 350C

THERMODISC 2-WIRE,
THERMOSTAT,BEZEL
THERMOSTATS,*CT,SAFETY,340DG C
THERMAL CUTOFF,MECHANICAL,3 PH
THERMOSTAT,AUTO RESET

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

148,00
621,00
382,00
568,00
219,00
444,00
31,00
78,00
200,00
314,00
202,00
132,00
222,00
242,00
366,00
273,00
149,00
76,00
91,00
118,00
513,00
160,00
138,00
160,00
144,00
198,00
484,00
175,00
86,00
202,00
133,00
215,00
19,00
131,00
223,00
33,00
36,00
55,00
113,00
39,00
41,00
88,00
38,00
38,00
115,00
100,00
19,00
203,00
74,00
23,00
195,00
127,00
34,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

TT-3859
TT-3978
TT-46376
TU-28557
TU-28933
TU-29566
TU-36076
TU-36543
TY-36591
TY-36592
UN-27970
VA-22684
VA-24469
VA-24470
VA-25481
VA-25549
VA-25857
VA-26838
VA-27068
VA-27081
VA-27516
VA-27519
VA-27837
VA-27978
VA-28189
VA-28444
VA-28950
VA-29262
VA-29643
VA-29646
VA-29768
VA-29814
VA-29863
VA-29898
VA-29900
VA-29906
VA-29988
VA-33369
VA-33370
VA-33578
VA-33723
VA-34045
VA-34260
VA-34344
VA-34398
VA-34461
VA-34531
VA-35143
VA-35144
VA-35199R
VA-35254
VA-35255
VA-35257

64 Prijslijst effectief per 01-11-2021

THERMOSTAT,300+/-7F,10A,240V

THERMOSTAT,250F,SLOW,MAKEBREAK

THERMAL CUTOFF, MECHANICAL
TUBING, EASY BEND ALUM 3/8” OD
TUBE,DRIP TRAY SMART CLEAN,
GAS MANIFOLD, 3/4,PARALLEL
TUBE, PROBE HOLDER, RACK
MICROWAVE TUBE, 400
TRAY,BAKING,SILICONE,XL-400
TRAY,BAKING,SILICONE,XL-300
UNIT,RACK CART,20.20ES/ESG

OB,| VALV,CT,BALL,1/2”"NPT MALE
I,VALVE,LOW PRESS,RELIEF,GAS
I,VALVE,OVER PRESSURE RELIEF,
VA,CT,SOLENOID,220-240V
VALVES,*CT,3/8”"NPT,FLOW CONTRL
VALVE,*CT,BRASS,BALL,11/4”

VALVE BAFFLE VENT MOTOR ASSB
VALVE, VENTURI

VALVE ELBOW,FRYER
VALVE,BURNER,LH,AR-6G
VALVE,DUAL COMBINATION,NAT.GAS
VALVE,DOLE FLOW REGULATOR,0.35
ZZ,VALVE,LOW PRESSURE RELIEF,
VALVE,COMBINATION,ASC-4G
VALVE,DUAL COMBINATION,LP GAS
VALVE,BALL,1-1/4”"NPT,ASF-60,SS
VALVE,LOW PRESSURE RELIEF,ES/
VALVE, FLOW CONTROL, 0.06 GPM
VALVE, HAND SPRAYER SHUT-OFF
VALVES,*CT,3/8”NPT,FLOW CONTRL
VALVE, BALL 3/4” NPT, BRASS
SOLENOID VALVE 120V COIL
VALVE, LIQUID LINE SOLENOID
VALVE,SPORLAN CROT-6-30/110,
VALVE, SPORLAN ERSE-1-C,3/8
VALVE,SPORLAN CROT-10-30/110,
OB,|,VALVE,ELEC IGN INTERGRATD
OB,|,VALVE,*CT,ELEC. IGNITION
OB,|,VALVE,*NCT,DRAIN,COMBI,
VALVE SOLENOID, TRIPLE PORT
VALVE, SOLENOID, DOUBLE PORT
VALVE,24V,FRYER,GAS
VALVE,SOLENOID,SINGLE
VALVE,GAS COMBITHERM ESG XP
VALVE,DOUBLE SOLENOID,120V,3/4
VALVE,SAFETY,USA,24VAC,1/2NPT,
ZZ, FLOW REGULATOR, G 3/4, T™M
BACKFLOW PREVENTER, G3/4
KIT,SERVICE, UPPER VENT VALVE
VALVE, GAS CONTROLLED FLG SIDE
VALVE, VENTURI

VALVE, VENTURI, CODE0S5

74,00
154,00
124,00

14,00

31,00
274,00

9,00
175,00
113,00
95,00

4.364,00

55,00
199,00

36,00
184,00

50,00
203,00
617,00
104,00

21,00
133,00
367,00

92,00
173,00
524,00

30,00

303,00

70,00

44,00

42,00

87,00

78,00
213,00

385,00
481,00
437,00
701,00
878,00
586,00
815,00
126,00

71,00
318,00

94,00

494,00

69,00
207,00

19,00

34,00

365,00
277,00
102,00
124,00

[ T T L S T €L B L O €L S L0 O €L T L S 1 T L S T € L0 O € T L €L T L D T € WL O €L B L O €L T L S T L WL T € S L O €L S L S L T L S O € T L B € B L S T L B B (L B A B I I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

VA-35294
VA-35909
VA-35944
VA-36151
VA-36864
VA-36865
VA-37014
VA-38067
VA-38084
VA-38085
VA-38086
VA-38088
VA-38089
VA-3820
VA-38647
VA-38648
VA-38663
VA-39183
VA-39184
VA-39185
VA-39186
VA-39188
VA-39189
VA-39296
VA-39297
VA-39298
VA-39851
VA-46325R
VA-46327R
VA-46328
WA-39192
WC-22540
WC-22542
WC-22544
WC-2828
WC-37747
WC-37748
WC-37749
WH-26397
WH-26405
WH-26645
WH-26895
WH-27751
WH-27752
WH-29634
WH-33435
WH-33436
WH-35847
WH-35848
WH-37079
WH-3708
WH-37632
WH-37643

65 Prijslijst effectief per 01-11-2021

VALVE, BAS CONTROLLED FLG SIDE
VALVE,1” THREAD GATE,100-005
FLOW RESTRICTOR,1 L/MIN
VALVE,SOLENOID,C.U.,QC-100B
VALVE,SOLENOID,2 PORT 110-120V
VALVE,SOLENOID,DOUBLE PORT
SINGLE SOLENOID VALVE,208-240V
VALVE, SOLENOID DBL PORT Y1/Y3
VALVE, SOLENOID, DOUBLE PORT,
VALVE, SOLENOID, DOUBLE PORT
VALVE, SOLENOID, DOUBLE PORT
VALVE, SOLENOID, TRIPLE PORT
VALVE, 3 SOL,2 PRESS SW230V
VALVES,*CT,DOUBLE SOLEN.
VALVE,SOLENOID,TRIPLE PORT
VALVE,SOLENOID,TRIPLE PORT
PRESSURE VALVE
VALVE,SOLENOID,DOUBLE PORT
VALVE,SOLENOID,DOUBLE PORT
VALVE,SOLENOID,DOUBLE PORT
VALVE,SOLENOID,DOUBLE PORT
VALVE,SOLENOID,TRIPLE PORT
VALVE,SOLENOID,TRIPLE PORT
VALVE,SOLENOID,SINGLE PORT
VALVE,SOLENOID,DOUBLE PORT
VALVE,SOLENOID,SINGLE PORT
VALVE, GAS 155V

VALVE, HUMIDITY VENT, UPPER
VALVE, HUMIDITY VENT, LOWER
VALVE, LOW PRESSURE RELEASE
WIRE HARNESS, CONTROL BOARDS
WOODCHIP,CHERRY,2.0 LB BAG
WOODCHIP, APPLE,2.0 LB BAG
WOODCHIP,SUGARMAPLE,2.0LB BAG
WOODCHIP,HICKORY, 2 LB BAG
WOODCHIP, APPLE,2.5 CUBIC FEET
WOODCHIP,SUGARMAPLE,2.5 CU FT
WOODCHIP, HICKORY,2.5 CUBIC FT
WHEEL, BLOWER, ASC-4G
WHEEL,BLOWER, ASC-4E
WHEEL,FAN,355 COMBI ‘06,S/S,
WHEEL,BLOWER,ASC-2E
WHEEL,FAN,340MM,COMBI ESG XP
WHEEL,FAN,280MM,6.10 ESG
WHEEL, FAN, 197MM OD

WHEEL FAN, 10.20/12.18 GAS

I, WHEEL FAN, 20.20 GAS

WHEEL, 340MM DIA X 130MM DEPTH
WHEEL, 250MM DIA X 130MM DEPTH
FAN WHEEL-175 DIA.X40MM WIDE
OB, WHEELS,*CT,FAN,7.14ML
RADIAL BLOWER WHEEL, R-STYLE
WHEEL,BLOWER, 126 MM X

381,00
156,00
20,00
547,00
63,00
58,00
54,00
60,00
59,00
58,00
55,00
92,00
87,00
175,00
59,00
59,00
600,00
172,00
172,00
177,00
54,00
182,00
181,00
28,00
39,00
28,00
365,00
390,00
338,00
314,00
94,00
13,00
13,00
13,00
11,00
232,00
260,00
175,00
177,00
110,00
1.242,00
158,00
1.341,00
1.406,00
99,00
2.047,00
1.901,00
664,00
611,00
109,00
829,00
14,00
116,00

[ T € S T €L B L O €L T L0 B €L T L) €1 T L S T € L0 O € T L €L SO L W T € WL O €L T L O €L T L S T L WL O € S L O €L S L S L T L B O € W L B € B L B T L B B (L B A B (O I D I O B B OB B )

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER

OMSCHRUVING

PRIJSIN €

WH-39202
WI-29963
WI-3094
WI-3095
WI-3097
WI-3098
WI-3238
WI-3314
WI-33462
WI-33478
WI-33650
WI-33691
WI-33777
WI-34686
WI-34696
WI-34698
WI-34700
WI-3510
WI-35102
WI-35157
WI-3815
WI-3816
WS-22025
WS-22094
WS-22095
WS-22096
WS-22195
WS-22207
WS-22208
WS-22217
WS-22293
WS-22294
WS-22295
WS-22296
WS-22297
WS-22298
WS-22299
WS-22300
WS-22301
WS-22302
WS-22303
WS-22304
WS-22323
WS-22633
WS-22751
WS-2294
WS-23148
WS-23424
WS-23725
WS-24090
WS-2420
WS-24396
WS-2467

66 Prijslijst effectief per 01-11-2021

WHEEL,BLOWER,FERGUS,126MMX7
WIRE,HEATER 211"W/17.25"115V
WIRE,#14,SEW/2,STRANDED,RED
WIRE,#14,SEW/2,STRANDED,BLACK
WIRE,#14,SEW/2,STRANDED,WHITE
WIRE, #18,SEW/2,STRANDED,WHITE
ZZ-WIRE,#18,SEW/2,STRANDED,BLK
WIRE,#12,SEW/2,STRANDED,BLACK
WIRE,18 GA,MGT,HIGH TEMP,450 C
WIRE,#18,PVC,RED,UL1015,
WIRE,TWISTED PAIR,WHITE,
WIRE,#18,SEW/2,STRANDED,GN/YLW
WIRE,*CT,#18,PVC BLUE,UL1015,
WIRE,IGNITION,W/QC ENDS,ASC-4G
I, WIRE,FLAME SENSOR,400MM

I WIRE,FLAME SENSOR,900MM,
I,CABLE, SPARK,1300MM,
WIRE,14GA,APPLIANCE,450 DG.,C.
ELEMENT DRAIN HEATER

WIRE, 11” LOOP DRAIN HEATER
WIRES,*CT,BLACK,12 AWG,
WIRES,*CT,BLACK,#10 AWG,
WASHER,.010"POLY,THERMOSTAT
WASHER, 1/4”, FLAT, 5/8 OD 18-
WASHER,3/8”ID,1"OD,SS,FLAT
WASHER,3/8”,LOCKWASHER #18-8
WASHERS,*CT,SAFETY,STEEL
WASHERS, FLAT SEAL, 0.965 OD X
OB,|,WASHERS,6005057,SEAL,FLAT
WASHERS,*CT,FOR MOTOR SHAFT
WASHERS,*CT,M3X9MM,SPEC FLAT
WASHERS,*CT,M4 FLAT WASHER
WASHER, FLAT M5 S/S
WASHERS,*CT,M5X15MM, SPEC FLAT
WASHERS,*CT,M6,FLAT WASHER
WASHERS,*CT,M8 FLAT WASHER,
WASHERS,*CT,M3, SPLIT LOCK
WASHER, M4 SPLIT LOCK
WASHERS,*CT,M5, SPLIT LOCK
WASHER, SPLIT LOCK
WASHERS,*CT,M8,SPLIT LOCK
WASHERS,*CT,M14 SERRATED
WASHERS,*CT,FLAT,4.5MM (ID) X
WASHERS,*CT,SPRING,10MM,DIN127
WASHERS,CT,SILICN,SEAL,45MM
WASHER,1/4”,LOCKWASHER #18-8
WASHER,6-32,FLAT,NYLON
WASHER,FLAT,11/64"IDX3/8"OD
WASHER,5/16”ID,3/4”0D,.042"THK
WASHERS,*CT,HOLDING(LOCK CLIP)
WASHER,#10,FLAT,NYLON
WASHER,*CT,ML,S/S,M8 SERRATED
WASHER,#10 LOCK,INTERNAL TOOTH

€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€
€

116,00
76,00
6,00
6,00
3,00
3,00
3,00
6,00
6,00
3,00
12,00
3,00
3,00
44,00
83,00
101,00
334,00
9,00
367,00
69,00
3,00
6,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
6,00
3,00
12,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
3,00
5,00
11,00
3,00
3,00
3,00
3,00
6,00
3,00
6,00
3,00

ALT@/@HAAM.



ARTIKELNUMMER OMSCHRUVING PRIJS IN €
WS-24893 WASHER,*CT,LOCK,1/2",.125” € 3,00
WS-25092 WASHER,*CT,CONICAL,2.126",SS € 11,00
WS-25127 WASHER,*CT,ML,COVERING,S/S € 18,00
WS-25478 WASHER,*CT,ML,S/S,18X13SCHNORR € 9,00
WS-25943 WASHER,BLIND RIVET,1/8”ID, € 3,00
WS-26291 WASHER,1/2” INTERNAL TOOTH € 5,00
WS-27045 WASHER,#8,LOCK WASHER,ASF-75G € 3,00
WS-2768 WASHER,#6,LOCK,INT. TOOTH € 3,00
WS-28083 WASHER,S/S M10 SERRATED,DIN € 10,00
WS-28764 I, WASHER,3/4"(GAS VALVE),ESG’S € 9,00
WS-28765 I, WASHER,1/2"(GAS VALVE),ESG’S € 9,00
WS-28796 ,WASHER,OGIVAL GSKT 18.5 X 8 € 10,00
WS-2893 OB,|,WASHER,.687X .421 X .062, € 10,00
WS-29074 I, WASHER,ES HAND SHOWER € 12,00
WS-29076 WASHER, FENDER, .344 X 1.25 € 3,00
WS-29661 WASHER, MOTOR SHAFT SEAL € 23,00
WS-29885 WASHER, NYLON FOR 5/16” SCREW € 3,00
WS-39333 WASHER,CONICAL. SPRING LOCK, € 3,00
WS-46616 WASHER, NYLON, FOR 7/16” SCREW € 3,00

67 Prijslijst effectief per 01-11-2021

ALT@/@HAAM.



Alto-Shaam is gespecialiseerd in het maken
van producten en systeemoplossingen die de

kern vormen van succesvolle ondernemingen
in de foodsector wereldwijd.

Compleet assortiment commerciéle keukenapparatuur:

- Vector® Multi-Cookovens
- Cook & Holdovens
- Bain-maries

- Warmhoudcabinetten - Rookovens

- Warmhoudladen - Verkoopvitrines en vitrinekasten

- Rotisserieovens - Warmhoudplaten en snijplateaus




GLOBAL EQUIPMENT

ALTO-SHAAM BENELUX 9
Soest, Nederland

ALTO-SHAAM USA
Menomonee Falls, Wisconsin, VS

ALT@/@HAAM

ALTO-SHAAM BENELUX

KlopPro B.V.
Qostergracht 7A
3763 LX Soest
Nederland

+31(0) 30 - 2412 021 - info@alto-shaam.nl - www.alto-shaam.nl

©@o0000

Bruto adviesprijslijst met ingang van 1 november 2021. Hiermee vervallen alle voorgaande prijslijsten. Alle prijzen zijn Excl. B.T.W.
Wijzigingen in prijzen en of maatvoering zijn voorbehouden de directie is niet aansprakelijk voor druk of typefouten.

De directie is niet aansprakelijk voor druk of typefouten.



ALTO-SHAAM

www.alto-shaam.nl O o @



